P CenterParcs

Gebruikshandleiding /

Operating manual
Park Zandvoort




P CenterParcs

Nederlandse
versie



Inhoudsopgave

Comfort cottage 1-15

11  Keuken |

1.2 Woonkamer 12-14

1.3 Overige 15

Premium cottage + Beach Chilla 16-35

21 Keuken
2.2 Woonkamer

2.3 Overige

VIP cottage 36-62

3.1 Badkamer 36-43
3.2  Keuken 414-58

3.3 Woonkamer
34 QOverige

Hotelkamers 63-91

41 Premium hotelkamer
4.2 Wellness Suite 71-85

4.3 A-Z Hotel O

Algemene Informatie 92-101

b1 A-ZPark
5.2 WIFI
5.3 TV zenders

54 Dag van vertrek

P CenterParcs



Comfort cottage

11 Keuken

Afzuigkap

Wij raden u aan de wasemkap al enkele minuten voor het koken aan te zetten en hem niet eerder dan 5
minuten na het koken weer uit te zetten.

1. Trek de schuifkap (indien aanwezig) naar voren uit.

2. Kies met de schakelaar de juiste snelheid, afhankelijk van de af te zuigen hoeveelheid rook en
damp.

3.  Wacht na het koken nog 5 minuten met het uitschakelen van de wasemkap.
4.  Schuif de kap weer (indien aanwezig)

Bedieningspaneel
1. ON/OFF-toets verlichting

2. Toets AAN/UIT Timer: uitgestelde uitschakeling van de geselecteerde snelheid van de luchtafvoer
(vermogen):

Snelheid luchtafvoer (vermogen) 1:20 minuten

Snelheid luchtafvoer (vermogen) 2: 15 minuten

Snelheid luchtafvoer (vermogen) 3: 10 minuten

Hoge snelheid luchtafvoer (vermogen): 5 minuten

3. Toets OFF/ Snelheidsverlaging (vermogen) van de luchtafvoer
4. Toets ON/ Snelheidsverhoging (vermogen) van de luchtafvoer
5. Display, hierop wordt weergegeven:

« Snelheid (vermogen) van de luchtafvoer: de leds L1 - L2 - L3 - L4 (knipperend) gaan branden op
basis van de geselecteerde snelheid (vermogen) van de luchtafvoer. Opmerking: de led L4 - hoge
snelheid (vermogen) van de luchtafvoer werkt gedurende ongeveer 5 minuten waarna de
gemiddelde snelheid van de kap wordt ingesteld.

« Timer: de led van de geselecteerde snelheid knippert om aan te geven dat de timer ingeschakeld is.
« Verzadiging vetfilter: de leds L3 en L4 knipperen om de beurt op korte tijdsintervallen.
« Verzadiging actief koolstoffilter: de leds L3 en L4 knipperen gelijktijdig op korte tijdsintervallen.
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11 Keuken

Combi magnetron

FUNCTIES

A
._ 6 | 6 SENSE- FUNCTIES

iy 6™ SENSE OPWARMEN
Voor het opwarmen van Kant-en-klaar
| voedsel, ingevroren of op kamertemperatuur
| De oven berekent automatisch de gewenste
instellingen voor de beste resultaten, zo kort
mogelijk. Plaats het voedsel op een bord of schaal
die magnetronbestendig en ovenvast zijn.
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(s _ 6" SENSE BEREIDEN

Om snel voedsel te bere iden en optimale
resultaten te bereiken, Gebruik een hittebestendige
plaat/schaal die is geschikt voor gebruik in
magnetrons.
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2w) MAGNETRON
JOm voedsel en dranken snel te bereiden en
op te warmen,

g900W | voedingsmiddelen met eer
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[. =7)0m gerechten te bereiden op een manier
die heel dicht aanleunt bij het gebruik van een
traditionele oven,

De bakplaat of ander gerei dat geschikt is voor
gebruik In de oven kan aangewend worden om
bepaalde etenswaren te bereiden.

Aanbevoien accessoires: Rechthoekige bakplaat, rooster
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% JOm in korte tijd ovenschotels te bereiden,

Benodigde accesscives: rooster

(N, JET DEFROST

O JVoor het sne! ontdooien van verschillende
soorten voedsel, door gewoon het gewicht door
te geven, Het voedsel moet rechtstreeks op het

glazen draaiplateau worden geplaatst. Draai het
voedsel om als dit wordt aangegeven.
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11 Keuken

Combi magnetron

m: SNEL VERWARMEN

Om de oven voor een bereidingscyclus voor
te verwarmen, Wacht tot het einde van de functie
alvorens het voedsel in de oven te plaatsen.

‘wwv GRILL

’ Om het voedsel een bruin korstje te geven,
om te grillen of te gratineren. Het is raadzaam
om het voedsel tijdens de bereiding te draaien,
Voor de beste resultaten de grill 3 a 5 minuten
voorverwarmen.

Henodiqde XSOITes: rooster
| Lﬂ GRILL + MAGNETRON

' Om gerechten snel te bereiden en te
| gratineren, een combinatie van de magnetron en
| grillfuncties,

eNOCcKNOe acLessoires: rooster

w»v | TURBO GRILL

X Voor perfecte resuitaten, een combinatie van
de grill en convectiefuncties. Het is raadzaam om
het voedse] tijdens de bereiding te draaien,

Benodigde accessoires. rooster

% TURBOGRILL + MG

—X_J Om het voedsel snel te bereiden en een
bruin korstje te geven, een combinatie van de
magnetron, grill en convectieovenfuncties.

Benodigde accessoires: rooster

EERSTE GEBRUIK

INSTELLING VAN HET HUIDIGE
TIUDSTIP

Stel de tijd in wanneer u de oven voor de eerste keer

aan zet.

1en0

Op het display gaan de twee cijfers die het uur

aangeven knipperen: Draai aan de knop om de uren in |

te stellen en druk op (& om te bevestigen.

1300

| Op het display gaan de twee cijfers die de minuten

aangeven knipperen. Draai aan de knop om de
minuten in te stellen en druk op (@ om te bevestigen.

ur iater te verander:

eren wanneer ge oven uit

4 Whjﬂ?ool
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Combi magnetron

DAGELIJKS GEBRUIK

1. SELECTEREN VAN EEN FUNCTIE

Als de oven uitgeschakeld is wordt alleen de tijd
op het display weergegeven. Houd [© ingedrukt
om de oven in te schakelen. Draai aan de knop om
de hoofdfuncties op het linker display te bekijken.
Selecteer een functie en druk op'dy .

- yery

Kies voor het selecteren van een subfunctie (indien
aanwezig) de hoofdfunctie en druk daarna op '§) om
te bevestigen en ga naar het functiemenu.

&)

v e

i
!

Draai aan de knop om een keuze te maken uit de
subfuncties op de rechter display en druk op ¢ om te
bevestigen.

2.EEN FUNCTIE INSTELLEN
.AUTOMATISCHE FUNCTIES / JET DEFROST
VOEDINGSGROEP

Als u een van de automatische functies heeft

gekozen, moet u een categorie selecteren voor het te
bereiden voedsel,

= |

| B
| |

Draai aan de knop als het symbool ¥ knippert om de
gewenste categorie te kiezen. Druk vervolgens op ‘&
om te bevestigen.

GEWICHT

Om de beste resultaten te kunnen verkrijgen moet

u voor de automatische functies en (en Jet Defrost)
het gewicht van het voedsel invoeren, door een
keuze uit de standaardinstellingen te maken: de
oven zal de ideale tijdsduur voor de functie voor elke
voedselcategorie berekenen.

en druk op 9 om te bevestigen wanneer
de standaardinstelling op het display wordt

weergegeven en het symbool @ knippert.

o -lSD W,

| NL

.HANDMATIGE FUNCTIES

Nadat u de gewenste functie hebt geselecteerd kunt
u de instellingen wijzigen.

Op het dispia?f verschijnen de instellingen die in de
juiste volgorde kunnen worden gewijzigd.

MAGNETRONVERMOGEN / TEMPERATUUR

|

Wanneer het pictogram W knippert op de display,
aan de knop draaien om de instelling te veranderen,
daarna op '@ drukken om te bevestigen en verder
gaan met het wijzigen van de instellingen die volgen
{indien mogelijk).

tiveerd is kan het vermogen
W\ nu instellingen met e
druk op T te openen. Draal vervolgens aan de knop o de

instelling e wijzigen.

Let op: Als de functie gea

WO den id i i’.'l'.i?-f door het me

GRILLVERMOGEN

Er zijn drie vermogensniveaus voor grillen vastgelegd:
1 (laag), 2 (midden), 3 (hoog). De. defaultwaarde wordt
weergegeven tussen twee knipperende symbolen *

- e - -
- -
> % L

Draai de knop om het gewenste grillniveau in te
stellen en druk op & orn te bevestigen.

DUUR

030 ..

Wanneer het & symbool knippert op de display,
gebruik de knop om de gewenste bereidingstijd in te

| stellen en druk dan op '# om te bevestigen.

Wanneer u de bereiding handmatig wilt beheren
hoeft u geen bereidingstijd in te stellen: Druk op (&’
om te bevestigen en de functie te starten.

U IMerKinGg i|: 1S e bereiding kunt u ge I:!:'!'.‘i-'\: NQsSQuUUr
-’ -

aanpassen door aan de RHUP te draaien; bij e ke druk op 3

| wordt de bereidingsduur met 30 seconden verlengd

Whijrigool | :
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SNEL VERWARMEN

Selecteer de functie. Stel vervolgens met de knop de
gewenste doeltemperatuur in met de knop. Druk ter
bevestiging op (8] om de functie te starten.

PrE-

Wanneer de oven de doeltemperatuur bereikt, gaat
een zoemer af,

2L on: net Wworat aganbevalen om net eingde var oeZe funClie

» oven te plaatsen

3. DE FUNCTIE INSCHAKELEN

Wanneer u alle gewenste instellingen toegepast hebt,

druk op [®] om de functie te activeren.

Telkens wanneer del®! toets opnieuw wordt ingedrukt
wordt de berenqustud met nog eens 30 seconden
verhoogd.

l»‘:". op: U kunt op elk gewenst moment op [@ldrukken om de
functie die mo mentee! actief is te rmn oreken
.JET START

Wanneer de oven is uitgeschakeld, kunt u op (&)
drukken om het bereiden met de magnetronfunctie
in te schakelen, op volle kracht (900 W) voor 30
seconden.

. VEILIGHEIDSSLOT

Deze functie wordt automatisch ingeschakeld,
om te voorkomen dat de oven per ongeluk wordt
ingeschakeld,

Open en sluit de deur, druk vervolgens op [2lom de
functie te starten.

4. PAUZE

Als u een actieve functie wilt onderbreken,
bijvoorbeeld om het voedsel te roeren of te draaien,
kunt u gewoon de deur openen,

Om opnieuw —P te starten sluit u de deur en drukt u
nogmaals op (&

6 Wh}rjﬁool

P CenterParcs

AUTOMATISCHE PAUZE

/ \ [ AL T MAANOA AN
‘! :_T .‘v‘“' N _'} | -"-.‘..l“. --‘::"4:'".' L | JVILRAA ».‘.\5

(5 8 — -

Bepadlce functies hebben pauzes, zodat d
het voedsel kan draalen of roeren.

gebruiker

Furn

Zodra de oven de bereiding heeft onderbroken opent
u de deur en voert u de gevraagde actie uit voordat
de deur weer wordt gesloten en u drukt op Eom door
te gaan met de bereiding.

5. EINDE BEREIDINGSDUUR

Er klinkt een geluidssignaal en op het display wordt
aangegeven dat de bereiding klaar is.

End

Voor het verlengen van de bereidingstijd zonder de
instellingen te veranderen draait u aan de knop om
een nieuwe bereidingstijd in te stellen en drukt u op
2],

. AFKOELEN

Als een warmeluchtfunctie klaar is, kan het apparaat
een afkoelingspmcedure uitvoeren,

Het display toont "Cool On".

Na deze procedure wordt de oven automatisch

vitgeschakeld.

,___;:F an onderbroken worden
nodig opnieuw

door de dn:*.-r terug te siuiten

A\r\ \, L;E" )t ..... ”'\ldl
door de geur te openen en wWora: 2o

geactiveerdg

. VERGRENDELING

Om de toetsen te vergrendelen houdt u = tenminste
5 seconden lang ingedrukt.

0--n

1 |

Doe dit opnieuw om de toetsen vrij te geven.

Let op: Het toetsenbord kan cok tijdens de bereiding worden
s'c_'lr_zr'::-n-.'irf Id.
Om veili l'-"‘l dsredenen kan de oven om het even wannee|

uitgeschakeld worden door de toets @) ir 1Gg e drukt te houden

......................................................................................
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11 Keuken

Combi magnetron

Als de combi magnetron niet reageert dan kan het zijn dat het kinderslot geactiveerd is.
Druk op de knop onder de aan/uit voor een paar seconden. Hierdoor gaat kinderslot eraf en kan de
combi magnetron gebruikt worden.

é '

P CenterParcs
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11 Keuken

Combi magnetron

Als de combi magnetron/oven niet reageert dan kan het zijn dat de kinderslot geactiveerd is. Druk
op de knop onder de aan/uit knop voor een paar seconden in. Hierdoor gaat kinderslot eraf en
kan de combi magnetron/oven gebruikt worden.

- Opwarmen van eten

Draai aan de draai knop en selecteer op de linker display het volgende icoon:

TS
Druk dan op het midden van de draaiknop. De rechter display gaat nu branden.

Draai nu weer aan de draaiknop om het gewenste wattage in te stellen.

Als U het gewenste watt heb ingesteld dan drukt u op het midden van de draaiknop. Nu kunt u met
de draaiknop de gewenste tijd instellen.

Nu kunt u op start drukken en de combimagnetron begint.

- Broodjes afbakken// Diepvries pizza

Voorwarmen

Selecteer op de linker display het handje door aan de draaiknop te draaien.

Druk dan 2 keer op het midden van de draaiknop. Nu kunt u de graden op de rechter display
instellen door aan de draaiknop te draaien.

Let op met instellen van de graden want het is een hete lucht combimagnetron.

Druk dan op het midden van de draaiknop. Nu moet u wachten tot de combimagnetron is
voorverwarmd. U ziet op het rechter scherm knipper pre-heat. U hoort een piep gaan als het klaar
iS.

Dan doet u de deur open en legt u de broodjes of pizza in de combimagnetron op het rooster.
Druk op start en draai aan de draaiknop om de gewenste tijd in te stellen.

Als de combimagnetron klaar is springt de rechter display op COOL ON om af te koelen.

Wilt u direct nog meer afbakken druk dan 2 seconden op de aan/uit knop.

Dan kunt u op Start drukken en met de draaitekens display knop de tijd instellen.
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11 Keuken

Vaatwasser

« Stapel geen vaat op elkaar en zet de vaat in de daarvoor behorende rekken.
* Vol=vol. Een overvolle vaatwasser maakt niet goed schoon.

« Zorg dat etensresten van de borden, pannen zijn verwijderd voordat deze in de vaatwasser
worden gezet. Dit om verstopping te voorkomen.

« Laat het wasprogramma volledig aflopen alvorens de vaatwasser te openen.

| NL
SNELLE REFERENTIEGIDS
HANDLEIDING
— 1| DANKUWELVOORUW AANKOOP VAN EEN [Zvaw U kunt de Veiligheidsinstructies en de Gids voor Gebruik
| WHIRLPOOL PRODUCT . Voor verdere assistentie kunt en Onderhoud downloaden van onze website
Z u het apparaat registeren op: http://docs.whirlpool.eu en de instructies aan de
4 www.whirlpool.eu/register achterzijde van dit boekje opvoigen.

Lees voordat u het apparaat gaat gebruiken zorgvuldig de gids voor Gezondheid en Veiligheid .
PRODUCTBESCHRIJVING

APPARAAT

[ ] 1 1.Bovenste rek

7 2. Opvouwbare kleppen

= — 2| 3.Afsteller hoogte bovenste rek

- , — N 4 Bovenste sproeierarm

. 8 1k L ‘f'x\‘,}(.j..__ 5.0nderste rek
8 . | Ll T JE* 6.8estekkorf

| ' el \ 3 7.0nderste sproelerarm
. 8 Filtersysteem
A : \ 9. Zoutreservoir

p 9 { N s it 4 10.Doseerbakjes vaatwasmiddel en
- = A+ )/ glansspoelmiddel
sy ) 11.Typeplaatje
7 A \ 6 12.Bedieningspaneel

BEDIENINGSPANEEL
-

T 1 171

1 2 3% 8 81T & B W
1. Aan-Uit/Reset-toets met controlelampje 7. Bedieningsdisplay
2. Programmakeuzetoets 8. Controlelampje "halve lading”
3. Controlelampje zout bijvullen 9. Ultsteltoets
4. Controlelampje bijvullen glansspoelmiddel 10. Toets "halve lading”
5. Nummer programma en controlelampje resterende tijd 11. Tablet (tab) toets met controlelampje
6. Controlelampje uitstel

Whirlpool ’

SENSING THE DIFFIRENCE

P CenterParcs




Comfort cottage

1.1

Keuken

Vaatwasser

_— N

PROGRAMMATABEL

€ Beschikbare | | detbokie | DUUPYAR | rverbruik | Energleverbrulk
sc delba erg
Yrop—— g‘ ; functies P w (liter/cyclus) | (KWh/cyclus)

58 Kulp | B

1. Eco Fco s |[v| Qx| v | 3:10 10,5 1,03

2. Intensief It 65 | @ —hr2 D J 3 2:50 14 1,50

3. Normaal CCT 60° | v | CR v | - J 3:00 14 1,40

4. Snel 30/ 1) so | - QRS - | ¥ 0:30 9 0,50

5. Voorspoelen @ - - Q —in - - 0:12 45 0,01

6. Desinfecterende (37  65° | Q) e || 2l 120 10 1,25

De gegevens van het ECO-programma worden gemeten onder laboratoriumomstandigheden, volgens de Europese norm EN 5024 2.

*] Niet alie opties kunnen tegeljkertlid gebruikt worden.

**) De duur van het programma die op het scherm of in het boekje staat is een scharting berekend onder normale omstandigheden. De werkelijke tijd is
afhankelijk van vele factoren, zoals de temperatuur en de druk van het toevoerwater, de kamertemperatuur, hoeveelheld vaatwasmiddel, de hoeveetheid
en soort lading, evenwicht van de lading, extra gekozen opties en de kakbratie van de sensor. De kalibratie van de sensor kan de duur van het programma

met max. 20 min. verlengen.

Stand-by verbruik: Ingeschakelde modus verbrulk: 5 W - Uitgeschakelde modus: 0.5 W

BESCHRUVING PROGRAMMA'S

Instructies over het selecteren van het wasprogramma.
ECO 50°

Normaal vervuild serviesgoed. Standaardprogramma, het meest
efficient met betrekking tot het gecombineerde energie- en
waterverbruik

INTENSIEF 65 °C

Aanbevolen programma voor sterk vervuild serviesgoed, met name
geschikt voor pannen en koekenpannen (mag niet gebruikt worden
voor kwetsbare stukken).

NORMAAL 60°

Normaal vervuild serviesgoed. Dagelijkse cyclus, die een optimale
reinigende werking in kortere tijd garandeert.

SNEL 30’ 50°

Programma dat kan worden gebruikt voor licht vervuilde vaat zonder
opgedroogde etensresten. (Ideaal voor 2 couverts).

VOORSPOELEN

Servies dat later gewassen moet worden. Met dit programma wordt er
geen vaatwasmiddel gebruikt.

DESINFECTEREND 65°
Normaal of sterk vervuild serviesgoed, met extra antibacteriéle
spoeling.

Opmerkingen:

Bij het gebruik van de "7 Uur” en "Snel” programma’s kunnen de
optimale prestaties worden bereikt wanneer het maximum aantal
gespecificeerde couverts in acht wordt genomen.

Om het verbruik nog verder te verlagen de afwasmachine alleen
laten draaien wanneer deze vol is.

Whiripool

SENSING THE DIFFERENCE
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OPTIES EN FUNCTIE

OPTIES kunnen direct worden geselecteerd door het indrukken van de
daarbij behorende toets (zie BEDIENINGSPANEEL).

Als een optie niet compatibel is met het geselecteerde pro-
gramma (zie PROGRAMMATABEL)gaat de bijbehorende LED 3
keer snel knipperen en klinken er pieptonen. De optie wordt

niet ingeschakeld.
42 HALVE LADING
(- Als er niet veel vaatwerk is kan er een programma “halve

lading"” worden gebruikt, om water, elektriciteit en
vaatwasmiddel te besparen. Selecteer het programmaen
druk op de toets "HALVE LADING": het controlelampje
gaat branden. Druk op de toets HALVE LADING om deze
optie uit te schakelen.

Vergeet niet om de hoeveelheid vaatwasmiddel te
halveren.

TABLET (Tab)

Met deze instelling kan de prestatie van het programma
geoptimaliseerd worden, aan de hand van het
afwasmiddel dat gebruikt wordt.

Druk de toets (het controlelampje gaat branden) als u
gecombineerde vaatwasmiddelen in tabletvorm
gebruikt (glansspoelmiddel, zout en wasmiddel in 1
dosis).

Als u poeder of vioeibaar afwasmiddel gebruikt moet
deze optie worden uitgeschakeld.

UITSTEL

De starttijd van het programma kan worden uitgesteld

voor een periode tussen 1 en 12 uur.

1.De UITSTEL-toets indrukken: het overeenkomstige
symbool verschijnt op het display telkens wanneer u de
toets indrukt zal de tijd (1u, 2u, enz. tot max. 12 u) vanaf
het begin van het geselecteerde wasprogramma
worden verhoogd.

2 Selecteer het wasprogramma en sluit de deur: de timer
begint met aftellen;

3.Wanneer deze tijd verstreken is wordt het
controlelampje uitgeschakeld en begint het
wasprogramma.

Druk op de UITSTEL-toets om de uitsteltijd aan te passen

en een kortere periode te selecteren. Om het te wissende

toets herhaaldelijk indrukken totdat het controlelampje

van de geselecteerde uitstelstart wordt uitgeschakeld.

Het wasprogramma wordt automatisch gestart zodra de

deur gesloten is.

Wanneer er een wasprogramma is gestart kan de

Uitstel-functie niet meer worden ingesteld.

Whirlpool

SENSING THE DIFFERENCE
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11 Keuken

Vaatwasser

REKKEN VULLEN

BOVENSTE REK

Laden van kwetsbaar en licht vaatwerk: glazen, kopjes, schoteltjes, lage
saladekommen.

ONDERSTE REK

Voor potten, deksels, platen, saladekommen, bestek enz. Grote platen
en deksels moeten idealiter aan de zijkanten worden geplaatst, om
aanraking met de sproelerarmen te voorkomen.

JA'q
SV (1
ol

B e o

BESTEKMAND

De modulaire mand is uitgerust met rasters aan de bovenkant, om het
bestek beter te kunnen rangschikken. De bestekmand mag alleen aan

de voorkant van het onderste rek worden geplaatst.

DE HOOGTE VAN HET BOVENSTE REK AFSTELLEN

De hoogte van het bovenste rek kan worden afgesteld: hoge stand
voor groot serviesgoed In de onderste mand en lage stand om
optimaal gebruik te maken van de opklapbare steunen, door het
creéren van meer ruimte naar boven en botsen met de items die in het
onderste rek zijn geladen te voorkomen.

Het bovenste rek is uitgerust met een
hoogteversteller bovenste rek (zie
afbeelding , zonder op de hefbomen te
hoeven drukken, opheffen door gewoon
de zijkanten van het rek vast te houden,
zodra het rek stabiel in de bovenste
positie staat.

Voor herstellen naar de lagere positie op
de hefbomen A aan de zijkanten van het
rek drukken en de mand naar beneden
verplaatsen.

Hetis raadzaam de hoogte van het rek niet aan te passen wanneer

hetis geladen.
NOOIT de mand slechts aan één kant verhogen of verlagen.

! Messen en andere gebrulksvoorwerpen met scherpe randen
' moeten in de bestekmand worden gezet met de punten naar
'+ beneden gericht of horizontaal geplaatst in de opklapbare
compartimenten op het bovenste rek.

OPVOUWBARE KLEPPEN MET VERSTELBARE STAND !

De opvouwbare kleppen aan de zijkant
kunnen op drie verschillende hoogtes
worden geplaatst, voor een optimale
rangschikking van het serviesgoed in het
rek.

Wijnglazen kunnen veilig in de opvouwbare
kleppen worden geplaatst door de steel van
elk glas in de overeenkomstige sleuven inte
voeren.

Voor optimale droogresultaten de
opvouwbare kleppen meer laten kantelen.
Voor het wijzigen van de hellingshoek de
opvouwbare klep optillen lichtjes schuiven .
en plaats deze zoals u wenst. ;
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Comfort cottage

1.2 Woonkamer

Open haard

Ter voorkoming van schoorsteenbrand is het alleen toegestaan om de geperste openhaardblokken te
gebruiken die in de Daily Foodstore te koop zijn.

Houdt u er rekening mee:

« Zorg voor voldoende toevoer van verse lucht (door een raam te openen)
* Test met een krant of de rook door de schoorsteen wordt afgevoerd
 Gebruik van de openhaard bij mistig weer wordt afgeraden

* Leg niet meer dan 4 blokken in de haard

* Volg de instructies op de verpakking van de houtblokken

 Laat nooit een open vuur onbeheerd achter

Als u de beschrijving hieronder niet ziet (zie foto), betekent dit dat u geen hendel heeft en staat deze al
open. U hoeft verder niets te doen
Zorg dat u bij vertrek de afgekoelde as uit de open haard verwijderd.
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Comfort cottage

1.2 Woonkamer

Rookmelder

Indien u een herhalende alarmtoon hoort is er mogelijk een gevaarlijke situatie. U mag
de alarmtoon nooit negeren. Indien het alarm geactiveerd is verzoeken wij U ramen
dicht te laten.

De rookmelder is niet doorgeschakeld met Receptie.
In geval van brand: bel het alarmnummer: +31 (0) 23 5741118

Wilt u alstublieft nooit de stroomtoevoer naar de brandmelder

onderbreken, daardoor is deze niet functioneel en kan deze u niet voor een mogelijk
gevaarlijke situatie waarschuwen. Indien u met tussenpozen van een minuut een
pieptoon hoort moeten de batterijen gewisseld worden. Hiervoor kunt u contact
ophemen +31(0)23 5720000.
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Comfort cottage

1.2 Woonkamer

Thermostaat

U kunt de gewenste temperatuur instellen via de + en — knop. Aanraken is hierbij voldoende. Bij
het aanraken van de knoppen wordt de ingestelde temperatuur zichtbaar.

Na 3 seconden wordt de actuele temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt over een bewegingssensor. Hierdoor zal de thermostaat zichzelf
terugschakelen bij uw afwezigheid (na 2 uur). Ook ‘s nachts zal automatisch een lagere
temperatuur ingezet worden.

De minimale temperatuur is 14°C
De maximale temperatuur is 24°C

Gebruiksaanwijzing thermostaat
Gebrauchsanweisung fur den Thermostat
Mode d’emploi du thermostat
Instructions for use thermostat

Geachte gast, Sehr geehrte Gast, Cher hote, Dear Guest,
Center Parcs heeft het altijd Center Parcs hat es Center Parcs a toujours Center Parcs has always
als haar plicht gezien om schon immer als ihre Pflicht considéré qu'il était de son seen it as its duty to be
verantwoord met het milieu betrachtet, auf verant- devoir de respecter respectful towards the
om te gaan. Daarom heeft wortungsvolle Weise mit der  I'environnement. C'est environment. That's why
Center Parcs een energie Umwelt umzugehen. Deshalb pourquoi Center Parcs a fait Center Parcs has developed
besparende thermostaat hat Center Parcs einenener-  développer un thermostat a an energy saving thermostat.
laten ontwikkelen. giesparenden Thermostat économie d'énergie.

entwickeln lassen.
U kunt de gewenste Sie konnen die gewunschte Vous pouvez régler la tem- You can set the deswred
temperatuur instellen viade ~ Temperatur mitder + und - pérature souhaitée 2 I'aide tomperature by using the
+ en - knop. Aanraking is Taste einstellen. Die de bouton + et - llsuffitde  + and - buttons: touching
hierbij voldoende. BerGhrung geniigt. I'effieurer. is enough.
Bij het aanraken van de Beim Berihren der Tasten La température réglée When you touch the buttons
knoppen wordt de ingestelde  wird die eingestelite apparai en effieurant les the temperature you have set

will be displayed. The actual

temperatuur zichtbaar. Na 3 Temperatur angezeigt. Nach  boutons. La température temperature is visible after 3

seconden wordt de actuele 3 Sekunden wird die Aktuelle  réelle s'affiche aprés 3

temperatuur zichtbaar, Temperatur angezeigt. secondes. seconds.
De thermostaat beschikt Der Thermostat verfisgt iber  La thermostat est doté The thermostat is fmeg\ywth
over een bewegingssensor.  €inen Bewegunssensor. d'un capteur de mouvement. 2 movement sensor. This
Hierdoor kan de thermostaat Dadurch kann sich der Il permet au thermostat de enables the thermostat to
zichzelf terugschakelen bij Themostat bei Ihrer se déconnecter automati- lé)wgr the temperatur eThe
uw afwezigheid. Ook als u Abwesenheit selbst zurick-  quement en votre absence. | unng V‘t’“' ab‘se" al! 'ce.be
slaapt zal automatisch een schalten. Auch wenn Sie Une température moins lempefa S 1c:lo R
lagere temperatuur ingezet schlafen, wird automatisch élevée sera également owered automatically
worden. eine niedrigere Temperatur  régiée lorsque vouz dormez. YU 3r€ sieeping.
eingestellt. :
Via een klokfunctie wordt Une fonction horloge permet A clock function SNEEReS
de temperatuur ‘s ochtends Mit hilfe einer Zeitschaltuhr de régler une température that "79 tefnpefature in the
naar een comfortabele wird die Temperatur morgens  confortable lorsque vous momings is raised to a

comfortable level, after
which you can set your
own desired temperature.

temperatuur gebracht, ver- auf einen angenehmen Stand  vous levez ; ensuite, vous
volgens kunt u de gewenste gebracht, anschlieBend kon-  pouvez régler la température

temperatuur instelien. nen Sie die gewinschte souhaitée

Temperatur einstellen.
Bij elke automatische Un bip est émis a chaque Whet\g;lswa:;tnpemmr;
temperatuursverandering Bei jeder automatischen changement de températu- ydoula’wn" - °‘a' natnca!.

hoort u een pieptoon. Temperaturanderung hdren  re automatique.
A\, Sie einen Piepton.
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Comfort cottage

1.3 Overige

Kluis

Een elektronisch Kluisje: als de deur van de Kluis open staat kunt u hem gebruiken
Sluiten: Toets een 4 cijferige code in en eindig met groene knop lock onthoud de code goed.
Openen: Toets de 4 cijferige ingevoerde code in en open het met rode knop clear.

Let op: Bij vertrek aan het einde van uw verblijf de kluis met open deur achter laten.

P CenterParcs




Afzuigkap

Wij raden u aan de wasemkap al enkele minuten voor het koken aan te zetten en hem niet eerder
dan 5 minuten na het koken weer uit te zetten.

1. Trek de schuifkap (indien aanwezig) naar voren uit.

2. Kies met de schakelaar de juiste snelheid, afhankelijk van de af te zuigen hoeveelheid rook
en damp.

3.  Wacht na het koken nog 5 minuten met het uitschakelen van de wasemkap.

Schuif de kap weer (indien aanwezig)

Bedieningspaneel
1.  ON/OFF-toets verlichting

2. Toets AAN/UIT Timer: uitgestelde uitschakeling van de geselecteerde snelheid van de
luchtafvoer (vermogen):

Snelheid luchtafvoer (vermogen) 1:20 minuten

Snelheid luchtafvoer (vermogen) 2: 15 minuten

Snelheid luchtafvoer (vermogen) 3: 10 minuten

Hoge snelheid luchtafvoer (vermogen): 5 minuten

3. Toets OFF/ Snelheidsverlaging (vermogen) van de luchtafvoer
4. Toets ON/ Snelheidsverhoging (vermogen) van de luchtafvoer
5. Display, hierop wordt weergegeven:

* Snelheid (vermogen) van de luchtafvoer: de leds L1 - L2 - L3 - L4 (knipperend) gaan branden
op basis van de geselecteerde snelheid (vermogen) van de luchtafvoer. Opmerking: de led L4
- hoge snelheid (vermogen) van de luchtafvoer werkt gedurende ongeveer 5 minuten waarna
de gemiddelde snelheid van de kap wordt ingesteld.

« Timer: de led van de geselecteerde snelheid knippert om aan te geven dat de timer
ingeschakeld is.

« Verzadiging veftfilter: de leds L3 en L4 knipperen om de beurt op korte tijdsintervallen.

« Verzadiging actief koolstoffilter: de leds L3 en L4 knipperen gelijktijdig op korte tijdsintervallen.




Combi magnetron

FUNCTIES

o

i ) 6" SENSE- FUNCTIES

iy 6" SENSE OPWARMEN
Voor het opwarmen van Kant-en-klaar
voedsel, ingevroren of op kamertemperatuur
De oven berekent automatisch de gewenste
| instellingen voor de beste resultaten, zo kort
mogelijk. Plaats het voedsel op een bord of schaal
die magnetronbestendig en ovenvast zijn.

(4 _ 6™ SENSE BEREIDEN
(B2

Om snel voedsel te bere iden en optimale
resultaten te bereiken. Gebruik een hittebestendige
plaat/schaal die is geschikt voor gebruik in
magnetrons.

'\/‘V)) { raa le ciit q )
1evTasac
VERSE GROENTEN =
1 instul ) 0 11e
= 7':?3 heale
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AWRIESGROENTEN
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L@, | GRoENTEN UTBLIK 200- 600 g

C POPCOR]
{5 PCORN
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2w MAGNETRON
JOm voedsel en dranken snel te bereiden en
op te warmen.

900W | voedingsmiddelen met eer

750 W | Bereiden van groenten
650W | Bereiden van viees er

Bereiden van vieessauzen of sauzen met
500 W kaas of ei, Afwerken van vleespasteien ¢

[pasta Uik oe Ove

Langzame, voorzichtige bereigding, Per?
350W | voor het faten smelten van boter of

- '4',7 ~1 ge

2 = N Ingevroren voedseal
160W | % S ey

(@)] HETE LUCHT

~27)0Om gerechten te bereiden op een manier
die heel dicht aanleunt bij het gebruik van een
traditionele oven,

De bakplaat of ander gerei dat geschikt is voor
gebruik in de oven kan aangewend worden om
bepaalde etenswaren te bereiden.

accessoires: Rechthoekige bakplaat, rooster

'JQ{] HETELUCHT + MG
% JOm in korte tijd ovenschotels te bereiden,

Benodigde accesscires: rooster

(_-;é\ JET DEFROST

O JVoor het sne! ontdooien van verschillende
soorten voedsel, door gewoon het gewicht door
te geven, Het voedsel moet rechtstreeks op het

glazen draaiplateau worden geplaatst. Draai het
voedsel om als dit wordt aangegeven.

| &
-l AT\
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' | -
GROENTEN
* D N -
L; r‘% Qemenqoe qroenten, 0a-15ke
doperwten, broccoll enz)
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Combi magnetron

[ olim |
1‘_ Jj,.HANDMATIGE FUNCTIES

@: SNEL VERWARMEN

Om de oven voor een bereidingscyclus voor
te verwarmen, Wacht tot het einde van de functie
alvorens het voedsel in de oven te plaatsen,

“wov’ GRILL
/ Om het voedsel een bruin korstje te geven,

om te grillen of te gratineren. Het is raadzaam
om het voedsel tijdens de bereiding te draaien,
Voor de beste resultaten de grill 3 8 5 minuten
voorverwarmen.
Benodigde accessoi

res, rooster

'%:GRILL + MAGNETRON

___) Om gerechten snel te bereiden en te
gratineren, een combinatie van de magnetron en
grillfuncties.,

25sCIres: rooster

MOCK]ae acies

‘wow | TURBO GRILL
B3

Voor perfecte resultaten, een combinatie van
de grill en convectiefuncties. Het is raadzaam om
het voedse] tijdens de bereiding te draaien,

Benodigde accesso

res. rooster

TURBOGRILL + MG

—X_Om het voedsel snel te bereiden en een
bruin korstje te geven, een combinatie van de
magnetron, grill en convectieovenfuncties.

Benodigde

cCLassolires: rooster

EERSTE GEBRUIK

INSTELLING VAN HET HUIDIGE
TIUDSTIP

Stel de tijd in wanneer u de oven voor de eerste keer
aan zet.

1E00

Op het display gaan de twee cijfers die het uur
aangeven knipperen: Draai aan de knop om de uren in
te stellen en druk op (& om te bevestigen,

1300

Op het display gaan de twee cijfers die de minuten
aangeven knipperen, Draai aan de knop om de
minuten in te stellen en druk op (@ om te bevestigen.

Let-op: Um het uur (ater te veranderen wanneer de oven uit
taat houdt u & tenminste e€n secende |ang ingecrukt en
herhaalt u de bovenstaande stapper

oM voor fangere tijd uitvait

w instellen

4 Whjjﬂool




Combi magnetron

DAGELIJKS GEBRUIK

1. SELECTEREN VAN EEN FUNCTIE

Als de oven uitgeschakeld is wordt alleen de tijd
op het display weergegeven. Houd (&) ingedrukt
om de oven in te schakelen. Draai aan de knop om
de hoofdfuncties op het linker display te bekijken.

Selecteer een functie en druk op'g .
l
15EE

Kies voor het selecteren van een subfunctie (indien
aanwezig) de hoofdfunctie en druk daarna op '§; om
te bevestigen en ga naar het functiemenu.

@ -

L2y

PN

l_

| S

Draai aan de knop om een keuze te maken uit de
subfuncties op de rechter display en druk op (& om te
bevestigen.

2.EEN FUNCTIE INSTELLEN

. AUTOMATISCHE FUNCTIES / JET DEFROST

VOEDINGSGROEP

Als u een van de automatische functies heeft
gekozen, moet u een categorie selecteren voor het te
bereiden voedsel,

. l
= ol
. |

|

| |

Draai aan de knop als het symbool ¥ knippert om de
gewenste categorie te kiezen. Druk vervolgens op ‘&
om te bevestigen.

GEWICHT

Om de beste resultaten te kunnen verkrijgen moet

u voor de automatische functies en (en Jet Defrost)
het gewicht van het voedsel invoeren, door een
keuze uit de standaardinstellingen te maken: de
oven zal de ideale tijdsduur voor de functie voor elke
voedselcategorie berekenen,

|
" 250

Draai aan de knop om het gewicht in te stellen
en druk op 9 om te bevestigen wanneer
de standaardinstelling op het display wordt

weergegeven en het symbool @ knippert.

Whijr[gool
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.HANDMATIGE FUNCTIES

Nadat u de gewenste functie hebt geselecteerd kunt
u de instellingen wijzigen.

Op het display verschijnen de instellingen die in de

| juiste volgorde kunnen worden gewijzigd.

MAGNETRONVERMOGEN / TEMPERATUUR

’ 150 ¢

Wanneer het pictogram W knippert op de display,
aan de knop draaien om de instelling te veranderen,
daarna op '@ drukken om te bevestigen en verder
gaan met het wijzigen van de instellingen die volgen
{indien mogelijk).

Let ap: Als de functie geactiveerd is kan het' vermogen
worden aangepast door het menu instellingen met een
druk op T te openen. Draal vervolgens aan de knop om de

instelling te wijzigen.

GRILLVERMOGEN

Er zijn drie vermogensniveaus voor grillen vastgelegd:
1 (laag), 2 (midden), 3 (hoog). De defaultwaarde wordt
weergegeven tussen twee knipperende symbolen ™

L =
Draai de knop om het gewenste grillniveau in te

stellen en druk op & orn te bevestigen.
DUUR

030

Wanneer het & symbool knippert op de display,
gebruik de knop om de gewenste bereidingstijd in te
stellen en druk dan op @ om te bevestigen.

Wanneer u de bereiding handmatig wilt beheren
hoeft u geen bereidingstijd in te stellen: Druk op (&
om te bevestigen en de functie te starten.

Opmerking: | jdens de bereiding kunt u ce vereigingsauur
aanpassen door aan de knop L& draaien; bij etke druk op (B
wardt de bereidingsduur met 30 seconden verlengd




Combi magnetron

SNEL VERWARMEN

Selecteer de functie. Stel vervolgens met de
gewenste doeltemperatuur in met de Knop

bevestiging op (6] om de functie te starten,

e

knop de
. Druk ter

Wanneer de oven de
een zoemer af,

doeltemperatuur bereikt, gaat

- . + -d
=lalip'ohis m

1 de oven te plaatsen

3. DE FUNCTIE INSCHAKELEN

Wanneer u alle gewenste instellingen toegepast hebt,
druk op (Bl om de functie te activeren.

Telkens wanneer del®! toets opnieuw wordt ingedrukt
wordt de bereidingstijd met nog eens 30 seconden
verhooqgd. :

Let op: U kunt op elk gewenst momer -.:;[‘Hu& cen om de
functie iw'm‘n_ teel actie '; te t‘f"i"'”'t'x
.JET START

Wanneer de oven is uitgeschakeld, kunt u op (&)
drukken om het bereiden met de magnetronfunctie
in te schakelen, op volle kracht (900 W) voor 30
seconden.

. VEILIGHEIDSSLOT

Deze functie wordt automatisch ingeschakeld,
om te voorkomen dat de oven per ongeluk wordt
ingeschakeld,

Jdoor

Open en sluit de deur, druk vervolgens op [2lom de
functie te starten.

4. PAUZE

Als u een actieve functie wilt onderbreken,
bijvoorbeeld om het voedsel te roeren of te draaien,
kunt u gewoon de deur openen,

Om opnieuw op te starten sluit u de deur en drukt u
nogmaals op (&,

| /(H’ ra Li

AUTOMATISCHE PAUZE

HET VOEDSEL DOORROEREN OF OMDRAAIEI

Bega*loe functies hebben pauzes, zodat de gebruiker
het voedsel kan draaien of roeren.

turn

oven de bereiding heeft onderbroken opent
u de deur en voert u de g¢ “\,rdaq() » actie uit voordat
de deur weer wordt gesloten en u drukt op (Zom doo
te gaan met de bereiding.

5. EINDE BEREIDINGSDUUR

Er klinkt een geluidssignaal en op het display wordt
aangegeven dat de bereiding klaar is.

End

Voor het verlengen van de bereidingstijd zonder de
instellingen te veranderen draait u aan de knop om
een nieuwe bereidingstijd in te stellen en drukt u op

o,

. AFKOELEN

Als een warmeluchtfunctie klaar is, kan het apparaat
een afkoelingsprocedure uitvoeren.

Het display toont "Cool On".

Na deze procedure wordt de oven automatisch
Lliﬁ_ﬁ;eS(hakPld.

Let oo de sfkoelingsprocedure kan onderbroken worden

eur e openen en worat 2o n "jl '] "‘! neygw

oor de deur terug te siuiten

,L.,n_ noe I:

Nt st
'._1’._'.;2'\_"."'._'1_’ v U

. VERGRENDELING

Om de toetsen te vergrendelen houdt u = tenminste
5 seconden lang ingedrukt.

0--n

Doe dit opnieuw om de toetsen vrij te geven.

Let op: Het toetsenbord kan ook tijdens de bereiding
\~._|'_1r,,u- leld.
Om veilighelds

uitaeschakeld worden door de

worden

om h L evenwanneel

toets @ ingedrukt te houden

reclenen kan de oven

6 Whiripool




Combi magnetron

Als de combi magnetron niet reageert dan kan het zijn dat het kinderslot geactiveerd is. Druk op

de knop onder de aan/uit voor een paar seconden. Hierdoor gaat kinderslot eraf en kan de combi
magnetron gebruikt worden.

* /




Combi magnetron

Als de combi magnetron/oven niet reageert dan kan het zijn dat de kinderslot geactiveerd is. Druk
op de knop onder de aan/uit knop voor een paar seconden in. Hierdoor gaat kinderslot eraf en

kan de combi magnetron/oven gebruikt worden. e
|g /
- Opwarmen van eten

Draai aan de draai knop en selecteer op de linker display het volgende icoon:

Druk dan op het midden van de draaiknop. De rechter display gaat nu branden.
Draai nu weer aan de draaiknop om het gewenste wattage in te stellen.

Als u het gewenste watt heb ingesteld dan drukt u op het midden van de draaiknop. Nu kunt u met
de draaiknop de gewenste tijd instellen.

Nu kunt u op start drukken en de combimagnetron begint.

- Broodjes afbakken// Diepvries pizza

Voorwarmen

Selecteer op de linker display het handje door aan de draaiknop te draaien.

Druk dan 2 keer op het midden van de draaiknop. Nu kunt u de graden op de rechter display
instellen door aan de draaiknop te draaien.

Let op met instellen van de graden want het is een hete lucht combimagnetron.

Druk dan op het midden van de draaiknop. Nu moet u wachten tot de combimagnetron is
voorverwarmd. U ziet op het rechter scherm knipper pre-heat. U hoort een piep gaan als het klaar
iS.

Dan doet u de deur open en legt u de broodjes of pizza in de combimagnetron op het rooster.
Druk op start en draai aan de draaiknop om de gewenste tijd in te stellen.
Als de combimagnetron klaar is springt de rechter display op COOL ON om af te koelen.

Wilt u direct nog meer afbakken druk dan 2 seconden op de aan/uit knop.

Dan kunt u op Start drukken en met de draaitekens display knop de tijd instellen.




Dolce Gusto

Vul de watertank met vers water.

Zet je NESCAFE Dolce Gusto machine aan. Wacht tot het rode lampje stopt met knipperen
en groen wordt.

Trek de sluithendel omhoog

Bepaal met het selectiewiel de waterhoeveelheid. De aanbevolen hoeveelheid staat op de
capsule.

Plaats de capsule in de houder en sluit de hendel weer (ha het sluiten de hendel niet meer
openen voordat de koffie gezet is).

Bevestig door op de knop voor “warm” te drukken (of op de knop voor “koud” indien u een
koude drank gebruikt).

De watertoevoer stopt automatisch. Wacht tot het rode lampje stopt met knipperen. Als het
lampje groen is, kunt u de capsule verwijderen.

Als er nog een 2% capsule nodig is (bijvoorbeeld bij cappuccino), herhaalt u dit proces.

Geniet van een heerlijke koffievariatie! In de Foodstore kunt u diverse Dolce Gusto producten
kopen.

BEREIDING VAN DE DRANKEN
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Dolce Gusto Touch

HOOFDFUNCTIES
TOUCH-INTERFACE

Zorg ervoar dat de correct spanning gebruikt wordt die in
“HET APPARAAT IN DETAIL" op pagina 6 vermeld wordt
Seek de stekker in het stopcontact

3.

A\l

Verhoag de smaakintensitert van uw espressa’s

Controleer fet aantal streepjes op de capsule Bereid alleen
ESPRESS0 BOOST voor capsules met niveau 1, 2 en 3
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Druk op het startstop-pictogram. Orarkbereiding start
Open de vergrendelingshendel nist tijdens de extractie

Druk op de interface om het apparaat in te schakelen

HOOFDFUNCTIES
3.3 ESPRESSO BOOST

-
ESPRESSO BOOST

ESPREZS0 BOOST kan niet peselecteard worden in
de koud-modus. ESPRESS0 BOOST niet pebruiken
met melk-, chacolade- en theecapsules.
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~5-10 s

Druk op het ESPRESS0 BOOST-pictagram om ESPRESSO
BOOST te gebruiken. Het temper aturselectie-p &
krippert terwijl het apparaat padurende ca. 5-10 seconden
apwarmt. Het temper atuurselectie-mctogram brandt daarna
rood. Apparaat 15 klaar voor gebruik
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Bevochtigen: bereiding paureert en het ESPRESS0 BOOST
pictogram gaat knipperen. Na ca. 10 secondan gaat de
tereiding door en brandt het ESPRESS0 BOOST-pictoaram
groen. Wacht tot het app automatisch stopt. De
extrache kan op elk gewenst moment handmatig warden
p-pciogram te drukken.
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gestopt door op het start/stoy

Start/stop-pictogram

Start/stop drankbereiding

ESPRESSO BOOST

Verhoog de smaakintensiteit van uw espresso’s
Controlelampje voor ontkalking

Het apparaat moet ontkalkt worden na
Aanraakvolumeregelaar / balkdisplay

300 extracties

XL-functie
Bereid een extra groot kopje
TEMPERATUURSELECTIE

De temperatuur van de drankjes kan ingesteld worden

(4 vooraf gedefinieerde instellingen):
Hoog

Koud
|
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Koud, maar de watertemperatuur 1S nog steeds te
hoog

Medium

Laag

Het apparaat kan cok worden ingeschakeld door de
vergrendelingshendel te openen

-
Gebrutk de aanraakvolumeregelaar om het aantal balken &
verlichten in overeenstemming met het aantal balken op de
capsule, of selecteer het aantal balken naar eigen smaak
[matimaal niveau 3)

-
ESPRESSO BOOST

Geniet van uw drark!



Dolce Gusto Touch

3. HOOFDFUNCTIES

3.4 TEMPERATUURSELECTIE
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Stel de temperatuwr van uw koffie in naar uw eigen smaak
Het apparaat biedt u vier vooraf gedefinieerde instellingen.
koud, laag, medium en hoog

Controleer het aantal streepies op de capsule
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Druk op het start/stop-pictogram. Drankbereiding start
Open de vergrendelingshendel niet ijdens de extractie.
Wacht tot extractie stopt. Apparaat stopt bereiding
automatisch. De extractie kan op elk gewenst mament
handmatig worden gestopt door op het start/Stop-pictogram
te drukken.

4.

Pas de positie van de lekbak aan

ESPRESSO

=
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17 4%
50 ml
Esprasso
Espresso Infenso

Ristretto

VOORBEELDEN VAN DRANKEN
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TEMPERATUURSELECTIE

ORI

Druk op het temperatuurselectie-pictogram om de
gewenste temperatuur van uw drankje te selecteren

Gebruk de aanvaakvolumeregelaar om aantal balken te
verlichten in overeerstemm et het aantal balken op de
capsule, of selecteer zelf aantal balken
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Na de bereiding knupperen het temperatuurselectie- Genet van uw drank!
pictogram en de balkdisplayverlichting tot 8 seconden

Gedurende deze tijd vergrendelingshende! niet openent

Kies heet of koud
‘ (, 7 \ ‘
\
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GRANDE/AMERICAND
OCHTENDKOPJE CAPPUCCIND

o
PR

30g 125ml  8smi  240ml



Vaatwasser

« Stapel geen vaat op elkaar en zet de vaat in de daarvoor behorende rekken.

« Vol=vol. Een overvolle vaatwasser maakt niet goed schoon.

« Zorgdat etensresten van de borden, pannen zijn verwijderd voordat deze in de vaatwasser

worden gezet. Dit om verstopping te voorkomen.

« Laat het wasprogramma volledig aflopen alvorens de vaatwasser te openen.

SNELLE REFERENTIEGIDS

HANDLEIDING

NL

e u het apparaat registeren op:
< www.whirlpool.eu/register

DANK U WEL VOOR UW AANKOOP VAN EEN l i:
WHIRLPOOL PRODUCT . Voor verdere assistentie kunt

U kunt de Velligheldsinstructies en de Gids voor Gebruik
en Onderhoud downloaden van onze website

http://docs.whirlpool.eu en de instructies aan de

achterzijde van dit boekje opvolgen.

Lees voordat u het apparaat gaat gebruiken zorgvuldig de gids voor Gezondheid en Veiligheid .

PRODUCTBESCHRUVING

APPARAAT
[ ] 1 1.Bovenste rek
7 2. Opvouwbare kleppen
. 2| 3Afsteller hoogte bovenste rek
T H : o 4 Bovenste sproeierarm
: 8 , ! —_— 5.0nderste rek
‘ Il 1= - "] 6Bestekkorf
| ' 7 \ 3 7.0nderste sproeierarm
e 8 Filtersysteem
A | \ 9 Zoutreservolr
9 o NCHE A 4 10.Doseerbakjes vaatwasmiddel en
~ N
- _— glansspoelmiddel
VB N5 11.Typeplaatje
7 i h\ 6 12.Bedieningspaneel

10

BFT

124

BEDIENINGSPANEEL

Aan-Uit/Reset-toets met controlelampje
Programmakeuzetoets

Controlelampje zout bijvullen

Controlelampje bijvullen glansspoelmiddel

Nummer programma en controlelampje resterende tijd
Controlelampje uitstel

ou.n & e

7. Bedieningsdisplay

8. Controlelampje "halve lading®

9. Uitsteltoets

10. Toets “halve lading”

11. Tablet (tab) toets met controlelampje

GVTI?)i /péol
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SENSING THE DIFFEIRENCE



Vaatwasser
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PROGRAMMATABEL

€ Rt | e [ D | o Ecipteverirak
scC delba erg
Yrop—— 6‘ z functies e W (liter/cyclus) | (KWh/cyclus)

5= Kuip B

1. Eco Fco s |[v| Qx| v | 3:10 10,5 1,03

2. Intensief —F 65" | @ —hr @ J Y 2:50 14 1,50

3. Normaal CCT 0 |y| Qe | - | ¥ 3:00 14 1,40

4. Snel 30/ _-' 50° - @ D - J 0:30 9 0,50

5. Voorspoelen @ - - Q —in - - 0:12 45 0,01

6. Desinfecterende ( 4::: 65° | @ - J 1:20 10 1,25

De gegevens van het ECO-programma worden gemeten onder laboratoriumomstandigheden, volgens de Europese norm EN 50242,

*) Niet alie opties kunnen tegeljkertijd gebruikt worden.

**] De duur van het programma die op het scherm of in het boekje staat is een schatting, berekend onder normale omstandigheden. De werkeljjke tijd is
afhankelijk van vele factoren, zoals de temperatuur en de druk van het toevoerwater, de kamertemperatuur, hoeveelheld vaatwasmiddel, de hoeveetheid
en soort lading, evenwicht van de lading, extra gekozen opties en de kalibratie van de sensor. De kalibratle van de sensor kan de duur van het programma

met max. 20 min. verlengen.

Stand-by verbruik: Ingeschakelde modus verbrulk: 5 W - Uitgeschakelde modus: 0.5 W

BESCHRUVING PROGRAMMA'S

Instructies over het selecteren van het wasprogramma.
ECO 50°

Normaal vervuild serviesgoed. Standaardprogramma, het meest
efficient met betrekking tot het gecombineerde energie- en
waterverbruik

INTENSIEF 65 °C

Aanbevolen programma voor sterk vervuild serviesgoed, met name
geschikt voor pannen en koekenpannen (mag niet gebruikt worden
voor kwetsbare stukken).

NORMAAL 60°

Normaal vervuild serviesgoed. Dagelijkse cyclus, die een optimale
reinigende werking in kortere tijd garandeert.

SNEL 30’ 50°
Programma dat kan worden gebruikt voor licht vervullde vaat zonder
opgedroogde etensresten. (Ideaal voor 2 couverts).

R T

VOORSPOELEN

Servies dat later gewassen moet worden. Met dit programma wordt er
geen vaatwasmiddel gebruikt.

DESINFECTEREND 65°
Normaal of sterk vervuild serviesgoed, met extra antibacteriéle
spoeling.

Opmerkingen:

Bij het gebruik van de "7 Uur” en "Snel” programma’s kunnen de
optimale prestaties worden bereikt wanneer het maximum aantal
gespecificeerde couverts in acht wordt genomen.

Om het verbruik nog verder te verlagen de afwasmachine alleen
laten draaien wanneer deze vol is.

Whirlpool

SENSING THE DIFFERENCE




Vaatwasser

OPTIES EN FUNCTIE

OPTIES kunnen direct worden geselecteerd door het indrukken van de
daarbij behorende toets (zie BEDIENINGSPANEEL).

Als een optie niet compatibel is met het geselecteerde pro-
gramma (zie PROGRAMMATABEL jgaat de bijbehorende LED 3
keer snel knipperen en klinken er pleptonen. De optie wordt

niet ingeschakeld.
Ly HALVE LADING
L Als er niet veel vaatwerk is kan er een programma "halve

lading” worden gebruikt, om water, elektriciteit en
vaatwasmiddel te besparen. Selecteer het programmaen
druk op de toets "HALVE LADING": het controlelampje
gaat branden. Druk op de toets HALVE LADING om deze
optie uit te schakelen.

Vergeet niet om de hoeveelheid vaatwasmiddel te
halveren.

TABLET (Tab)

Met deze instelling kan de prestatie van het programma
geoptimaliseerd worden, aan de hand van het
afwasmiddel dat gebruikt wordt.

Druk de toets (het controlelampje gaat branden) als u
gecombineerde vaatwasmiddelen in tabletvorm
gebruikt (glansspoelmiddel, zout en wasmiddel in 1
dosis).

Als u poeder of vioeibaar afwasmiddel gebruikt moet
deze optie worden uitgeschakeld.

UITSTEL

De starttijd van het programma kan worden uitgesteld

voor een periode tussen 1 en 12 uur.

1.De UITSTEL-toets indrukken: het overeenkomstige
symbool verschijnt op het display telkens wanneer u de
toets indrukt zal de tijd {1u, 2u, enz. tot max. 12 u) vanaf
het begin van het geselecteerde wasprogramma
worden verhoogd.

2 Selecteer het wasprogramma en sluit de deur: de timer
begint met aftellen;

3 Wanneer deze tijd verstreken is wordt het
controlelampje uitgeschakeld en begint het
wasprogramma.

Druk op de UITSTEL-toets om de uitsteltijd aan te passen

en een kortere periode te selecteren. Om het te wissende

toets herhaaldelijk indrukken totdat het controlelampje
van de geselecteerde uitstelstart wordt uitgeschakeld.

Het wasprogramma wordt automatisch gestart zodra de

deur gesloten is.

Wanneer er een wasprogramma is gestart kan de

Uitstel-functie niet meer worden ingesteid.

GVi?lj,ijj;@)ol
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Vaatwasser

REKKEN VULLEN

BOVENSTE REK

Laden van kwetsbaar en licht vaatwerk: glazen, kopjes, schoteltjes, lage

saladekommen.

(laadvoorbeeld voor het bovenste rek)

DE HOOGTE VAN HET BOVENSTE REK AFSTELLEN

De hoogte van het bovenste rek kan worden afgesteld: hoge stand
voor groot serviesgoed In de onderste mand en lage stand om
optimaal gebruik te maken van de opklapbare steunen, door het
creéren van meer rutmte naar boven en botsen met de items die in het

U

onderste rek zijn geladen te voorkomen.

Het bovenste rek is uitgerust met een
hoogteversteller bovenste rek (zie
afbeelding , zonder op de hefbomen te
hoeven drukken, opheffen door gewoon
de zijkanten van het rek vast te houden,
zodra het rek stabiel in de bovenste
positie staat.

Voor herstellen naar de lagere positie op
de hefbomen A aan de zijkanten van het
rek drukken en de mand naar beneden
verplaatsen.

Hetis raadzaam de hoogte van het rek niet aan te passen wanneer

het is geladen.

NOOIT de mand slechts aan één kant verhogen of verlagen.

OPVOUWBARE KLEPPEN MET VERSTELBARE STAND

De opvouwbare kleppen aan de zijkant
kunnen op drie verschillende hoogtes
worden geplaatst, voor een optimale
rangschikking van het serviesgoed in het
rek.

Wijnglazen kunnen veilig in de opvouwbare
kleppen worden geplaatst door de steel van
elk glas in de overeenkomstige sleuven inte
voeren.

Voor optimale droogresultaten de
opvouwbare kleppen meer laten kantelen.
Voor het wijzigen van de hellingshoek de
opvouwbare klep optillen lichtjes schuiven
en plaats deze zoals u wenst.
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ONDERSTE REK

Voor potten, deksels, platen, saladekommen, bestek enz. Grote platen
en deksels moeten idealiter aan de zijkanten worden geplaatst, om
aanraking met de sproeierarmen te voorkomen.

o LLL LAl T) S o
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BESTEKMAND
De modulaire mand is uitgerust met rasters aan de bovenkant, om het
bestek beter te kunnen rangschikken. De bestekmand mag alleen aan

de voorkant van het onderste rek worden geplaatst.

Messen en andere gebrulksvoorwerpen met scherpe randen
moeten in de bestekmand worden gezet met de punten naar
beneden gericht of horizontaal geplaatst in de opklapbare
compartimenten op het bovenste rek.

<Viv)h i/rycj)ol
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Open haard

Ter voorkoming van schoorsteenbrand is het alleen toegestaan om de geperste openhaardblokken te
gebruiken die in de Daily Foodstore te koop zijn.

Houdt u er rekening mee:

« Zorg voor voldoende toevoer van verse lucht (door een raam te openen).

* Test met een krant of de rook door de schoorsteen wordt afgevoerd.

» Gebruik van de openhaard bij mistig weer wordt afgeraden.

* Leg niet meer dan 4 blokken in de haard.

* Volg de instructies op de verpakking van de houtblokken.

 Laat nooit een open vuur onbeheerd achter.

Als u de beschrijving hieronder niet ziet (zie foto), betekent dit dat u geen hendel heeft en staat deze al
open. U hoeft verder niets te doen.
Zorg dat u bij vertrek de afgekoelde as uit de open haard verwijderd.




Rookmelder

Indien u een herhalende alarmtoon hoort is er mogelijk een gevaarlijke situatie. U mag de
alarmtoon nooit negeren. Indien het alarm geactiveerd is verzoeken wij u ramen dicht te laten.

De rookmelder is niet doorgeschakeld met Receptie.
In geval van brand: bel het alarmnummer: +31 (0) 23 5741118

Wilt u alstublieft nooit de stroomtoevoer naar de brandmelder onderbreken, daardoor is deze
hiet functioneel en kan deze u niet voor een mogelijk gevaarlijke situatie waarschuwen. Indien u
met tussenpozen van een minuut een pieptoon hoort moeten de batterijen gewisseld worden.
Hiervoor kunt u contact opnemen +31(0)23 5720000.




Thermostaat

U kunt de gewenste temperatuur instellen via de + en — knop. Aanraken is hierbij voldoende. Bij het
aanraken van de knoppen wordt de ingestelde temperatuur zichtbaar.

Na 3 seconden wordt de actuele temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt over een bewegingssensor. Hierdoor zal de thermostaat zichzelf
terugschakelen bij uw afwezigheid (na 2 uur). Ook ‘s nachts zal automatisch een lagere temperatuur
ingezet worden.

De minimale temperatuur is 14°C
De maximale temperatuur is 24°C

Gebruiksaanwijzing thermostaat
Gebrauchsanweisung fur den Thermostat
Mode d’emploi du thermostat
Instructions for use thermostat

Geachte gast, Sehr geehrte Gast, Cher hote, Dear Guest,

Center Parcs heeft het altijd Center Parcs hat es Center Parcs a toujours Center Parcs has always
als haar plicht gezien om schon immer als ihre Pflicht considéré qu'il était de son seen it as its duty to be
verantwoord met het milieu betrachtet, auf verant- devoir de respecter respectful towards the

environment. That's why
Center Parcs has developed
an energy saving thermostat.

wortungsvolle Weise mit der  I'environnement. C'est
Umwelt umzugehen. Deshalb pourguoi Center Parcs a fait
hat Center Parcs einenener-  développer un thermostat a

om te gaan. Daarom heeft
Center Parcs een energie
besparende thermostaat

laten ontwikkelen. giesparenden Thermostat économie d'énergie.

entwickeln lassen.
U kunt de gewenste Sie kénnen die gewunschte Vous pouvez régler la tem- tY°° o) tset the de_snretc:)e
temperatuur instellen viade  Temperatur mitder + und - pérature souhaitée 2 I'aide mabu::g by ‘_’f'”g
+ en - knop. Aanraking is Taste einstelien. Die de bouton + et -. Il suffit de , » h ons: touching
hierbij voldoende. BerGhrung geniigt. I'effieurer. e
Bij het aanraken van de Beim Beruhren der Tasten La température réglée m you to;:‘:h the bunonst
knoppen wordt de ingestelde  wird die eingestelite apparai en effleurant les emperature you have se

temperatuur zichtbaar. Na 3
seconden wordt de actuele
temperatuur zichtbaar. Temperatur angezeigt.
De thermostaat beschikt
over een bewegingssensor.
Hierdoor kan de thermostaat
zichzelf terugschakelen bij
uw afwezigheid. Ook als u
slaapt zal automatisch een
lagere temperatuur ingezet
worden,

Dadurch kann sich der
Thermostat bei lhrer

eingestellt.
Via een kiokfunctie wordt

de temperatuur ‘s ochtends

naar een comfortabele wird die Temperatur morgens
temperatuur gebracht, ver- auf einen angenehmen Stand
voigens kunt u de gewenste gebracht, anschlieBend kon-

temperatuur instelien,
Temperatur einstellen.

Bij elke automatische
temperatuursverandering
hoort u een pieptoon.

Sie einen Piepton.

Temperatur angezeigt. Nach
3 Sekunden wird die Aktuelle

Der Thermostat verfigt Gber
einen Bewegunssensor.

Abwesenheit selbst zurick-
schalten. Auch wenn Sie

schiafen, wird automatisch
eine niedrigere Temperatur

Mit hilfe einer Zeitschaltuhr

nen Sie die gewinschte

Bei jeder automatischen
Temperaturanderung héren

boutons. La température
réelle s'affiche aprés 3
secondes.

La thermostat est doté

d'un capteur de mouvement.
Il permet au thermostat de
se déconnecter automati-
quement en votre absence.
Une température moins
élevée sera également
réglée lorsque vouz dormez.

Une fonction horloge permet
de régler une température
confortable lorsque vous
vous levez ; ensuite, vous
pouvez régler la température
souhaitée

Un bip est émis a chaque
changement de températu-
re automatique.

will be displayed. The actual
temperature is visible after 3
seconds.

The thermostat is fitted with
a movement sensor. This
enables the thermostat to
lower the temperature
during your absence. The
temperature will also be
lowered automatically while
you are sieeping.

A clock function ensures
that the temperature in the
mormings is raised to a
comfortable level, after
which you can set your
own desired temperature.

When the temperature
changes automatically
you will hear a beep.




Kluis

Een elektronisch Kluisje: als de deur van de kluis open staat kunt u hem gebruiken
Sluiten: Toets een 4 cijferige code in en eindig met groene knop lock onthoud de code goed.

Openen: Toets de 4 cijferige ingevoerde code in en open het met rode knop clear.

Let op: Bij vertrek aan het einde van uw verblijf de kluis met open deur achter laten.




VIP cottage

3.1 Badkamer

Jacuzzi

In de VIP cottages vindt u in de badkamer en bubbelbad. Het bubbelbad dient op de volgende
manier te worden gebruikt:

. Waterpomp

. Lucht in bij zij jet .Lucht in bij bodem jet . Circulatie lucht in
. Geluid zacht / vorig liedje . .

Bluetooth

Verwarming Bodem licht

Geluid harder/ volgend liedje

Power

1.Power .

1.1 Druk - voor 2 seconden om aan te zetten, hiermee gaan ook de lichten aan.
Houd deze knop ook 2 seconden ingedrukt om het uit te zetten

2.Kinderbeveiliging -

2.1 Na S minuten inactiviteit schakelt het bad zich op kinderbeveiliging.

Op het display staat nu “LOCK" houd 1 van de knoppen ingedrukt om het uit de “LOCK?” stand te halen, het
lampje zal nu verdwijnen op het display.

3.Navigatie & licht -

. ) . .
3.1 Als het bad aan staat gebruik en . om naar links en rechts te navigeren.

3.2 Om aan of uit te gebruiken zorg dat de cursor op de is geplaats en druk

4 Waterpomp .

4.1 Het bad is voorzien van een water level sensor dit voorkomt dat de waterpomp aanslaat als er niet genoeg
water in het bad staat. Dit voorkomt dat de pomp oververhit raakt.

4.2 Druk om de verwarming aan te zetten. Druk het nog een keer in om de pomp uit te zetten.
4.3 Dubbel pomp systeem:

Druk voor de eerste keer om de zij jets aan te zetten. Druk voor de 2 keer om de bodem jets aan te zetten.
Druk het voor de 3¢ keer in om de pompen uit te zetten.
4.4 Zodra de pompen stoppen gaat de verwarming automatisch uit
4.5 Als de water level sensor detecteert dat het te laag is, dan stoppen de pompen.
Als het water level hoog genoeg is dan zullen de pompen starten.

P CenterParcs
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VIP cottage

3.1 Badkamer

Jacuzzi

5. Lucht in bij zij jet .

51 Druk. voor de eerste keer om 1 luchtklep te openen. Druk het de 2° keer in om de 2 klep te openen. Druk
het de 3¢ keer in om ze te sluiten.

5.2 Als de lucht functie aanstaat, dan ziet u dit. op het display staan.

6. lucht in bij bodem jet.

6.1 Druk . in voor de eerste keer om 1 luchtklep cpen te zetten. Druk het voor de 2¢ keer in voor de 2 klep
open te zetten. Druk het voor de 3¢ keer in om ze beide te sluiten.

6.2 Als de lucht functie aanstaat, dan ziet u dit . op de display staan.

7. Circulatie lucht in .

7.1 Als het systeem aan staat en de waterpomp en de lucht functie beide aanstaan druk . voor de eerste keer
om de lucht in circulatie functie te starten. De interval is 3 seconden, en de cycle volgorde is als volgt:

1 luchtklep, 2 luchtklep: druk . voor de 2° keer, 2 luchtkleppen starten voor 4 seconden, dan stopt voor
2seconden, en werkt dan weer voor 4 seconden. Druk voor de 3° keer in om beide luchtkleppen te sluiten.

7.2 Deze functie kan gebruikt worden voor bodem éen zjj jets.

& Bluetooth functie .

8.1 Druk . in voor 2 seconden om het huidige apparaat los te koppelen en om de nieuwe koppeling in te
voeren.

8.2 Druk . om de bluetooth functie aan te zetten. Op het display is te zien BT-C. Druk het nog een keer in om
de functie uit te zetten BT-C zal verdwijnen.

8.3 Als het Bluetooth apparaat niet succesvol is gekoppeld dan zal BT-C blijven knipperen.
Als het wel succesvol is gekoppeld zal het niet knipperen.

8.4 Gebruik de naviiatie knoppen om een lied uit te kiezen. Druk . voor 2 seconden om af te spelen of voor

pauze. Druk totdat het display aangeeft VOL. Gebruik de navigatie knoppen voor de velume.
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31 Badkamer

Jacuzzi

9. Verwarminq.

9.1 De verwarming kan alleen gebruikt worden wanneer de massage functie aan staat.

9.2 Druk - om de verwarming te activeren.
Zodra de knop weer ingedrukt wordt gaat deze uit.
De standaard temperatuur staat op 37 graden.
De automatische verwarming: als de watertemperatuur hoger dan 37 gr wordt slaat de verwarming uit. Als de
de watertemperatuur lager dan 37 gr is slaat de verwarming weer aan.
Het Icon wordt dynamisch getoond op het display.

9.3 Druk en de display toont de waarde van de temperatuur.
Gebruik de navigatie knoppen om de temperatuur in te stellen.
De temperatuur veranderd in stappen van 1 gr. Als je de knop ingedrukt houd zal de graden oplopen iedere
0,5 seconden. Na 5 seconden van geen activiteit de display zal dan uit de setting gaan en de huidige
temperatuur van het water tonen.

9.4 De teﬁratuur instelling reikt van 30 graden tot 45 graden.

9.5 Druk

10 Ozone .

10.1Gebruik de navigatie knoppen totdat de curser op . staat en druk in om de ozone te starten.
10.2 De ozone gaat automatisch uit na 10 minunten.

weer in dan gaat de verwarming uit.

De waterlijn van de foto is belangrijk voor het werken van de jets.

=

- Waterlevel tot hier vullen om het bad te
D laten werken. (met of zonder personen)
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3.1 Badkamer

Jacuzzi

Watermassage Met de aan / uit-schakelaar kunnen de pomp en het onderwaterlicht aan / uit
worden geschakeld. Voorwaarde voor de werking van de pomp is een voldoende waterniveau . Dit
moet meer dan de helft zijn in ieder geval tot waterniveausensor (boven de luchtuitstroompunten)
Als dit niet het geval is, kan de pomp niet worden ingeschakeld. Dit voorkomt een
ongecontroleerde overstroming van het zwembad.

Waterdruk massage Het effect van waterdrukmassage wordt bereikt door het gebruik van water
en luchtdruk. De twee Venturi-bedieningselementen is om de intensiteit van de massage te
regelen.

Whirlpool Armatuur Met deze rode en blauwe, evenals een H- en C-gemarkeerde controller,

bedient u de inlaat van warm en koud water. Volgens de pijlrichting kun je dat beinvlioeden op de
watertemperatuur.

Let op! Het gebruik van de Whirlpool is alleen toegestaan onder toezicht van een
volwassene.

Bediening van Whirlpool

Watermassage Met de aan / vit-schakelaar kunnen de pomp en het
onderwaterlicht aan / uit worden geschakeld. Voorwaarde voor de
werking van de pomp is een voldoende waterniveau. Dit moet meer dan
de helft zijn lig de waterniveausensor. Als dit niet het geval is, kan de
pomp niet worden ingeschakeld.Ditwoorkomt een ongecontroleerde
overstroming van het zwembad,”

Waterdruk massage/ Het effect van waterdrukmassage wordt bereikt door het
gebruik van water en luchtdruk. De twee Venturi-bedieningselementen is om de
intensiteit van de massage te regelen.

Whirlpool Armatuur/ Met deze rode en blauwe, evenals een H- en C-gemarkeerde
controller, bedient u de inlaat van warm en koud zoet water. Volgens de pijlrichting
kun je dat beinvloeden op de watertemperatuur.

e o
antialt  Warm
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3.1 Badkamer

Jacuzzi

Bedieningsvoorschrift
Operating manual
Bedienungsanleitung

@ @ 1x Drukken /Press /Driicken —> Aan/On/An
@ @ @ 2x Sneldrukken /Fastpress/Schnell driicken —> Pulsing

@ @ @ @ 3x Drukken/Press/Driicken —  Uit/Off/Aus

5 minuten na leegloop van het bad start de nablaasfunctie automatisch
The after-blowing function starts autornatically 5 minutes after the bath has been emptied
5 Minuten nach Entleerung des Whirlpools startet automatisch das Disen-Trocknungssytem

www.beterbad.nl
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3.1 Badkamer

JBL soundbar

Bluetooth speakers badkamer

Wanneer u gebruik wilt maken van de speakers in de badkamer, dient u Bluetooth aan te zetten en

nu kunt u verbinding maken met de speakers in de badkamer.

» Gaop uw telefoon naar instellingen/Bluetooth. Tik onder “mijn apparaten” op VIP
(cottagenummer).

+ Wachtwoord is cottagenummer en een O ervoor.

* Nu kunt u uw eigen muziek afspelen bijvoorbeeld via Spotify of andere muziek die op uw
telefoon staat.

Handleiding Soundbar

Wanneer u gebruik wilt maken van de Soundbar, dient u de kleinere afstand bediening te pakken

van de JBL en klik op POWER. Nu de soundbar aan staat, kiest u de wijze waarop u uw muziek wilt

afspelen.

« Als u de soundbar wilt aansluiten op de tv drukt u op de knop, TV Sound Connect.

» U kunt er ook voor kiezen om via een Bluetooth apparaat muziek te beluisteren. Hiervoor drukt
u de knop waarop Bluetooth staat in te drukken. Nu kan uw apparaat de soundbar via
bluetooth vinden. Zorg ervoor dat uw apparaat zoekt via bluetooth naar JBL soundbar
(cottagenummer).

» Ook biedt de soundbar je de mogelijkheid om een USB kabel te gebruiken. Sluit de USB kabel
aan de soundbar en uw apparaat en druk op de knop USB op de afstand bediening, of op de
input knop op de soundbar zelf.
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3.1 Badkamer

Infrarood sauna
Wat gebeurt er in een infraroodcabinee

In een infraroodcabine wordt het gewenste effect bereikt door het samenspel van infraroodstralen
en de luchttemperatuur. De infrarood stralen worden door elektrische stralers opgewekt. Deze
infraroodstraling verwarmd direct de huid zonder dat er warme lucht voor nodig is. Deze sauna
geeftinfrarood stralingen, en geen rood licht.

De lucht in een infraroodsauna wordt warm doordat de stralers in de cabine niet alleen
infraroodstralen leveren, maar ook warme lucht. Ook de personen en het door de infraroodstraling
opgewarmde hout van de cabine dragen hun steentje bij aan de verwarming van de lucht in de
cabine. Door de geisoleerde wanden kan de omgevingstemperatuur snel naar 40 tot 60 C° stijgen.
De stralers in een infraroodcabine zijn zo opgesteld dat ze rondom het lichaam kunnen voorzien
van infrarood. Dit is meestal in de rug en in de hoeken van een cabine.

Door de combinatie van de directe verwarming van de huid en de warme lucht in de cabine wordt
de bloedcirculatie gestimuleerd. Het lichaam reageert hier onder meer op met een stijging van de
hartslag. Deze reactie van het lichaam zorgt voor een lichte training met conditie-effect. Door deze
verhoogde circulatie worden afvalstoffen versneld afgevoerd. Medische onderzoeken bevestigen
dat het infraroodsauna-gebruik een harttraining veroorzaakt, omdat het lichaam de temperatuur
op 37 C° wil houden en daarvoor de hartslag verhoogt. Gelijktijdig gaat het lichaam al zijn mogelijke
afkoelingssysteem in werking zetten, waarbij transpireren het belangrijkste is.

Hoe wordt een infraroodcabine het best gebruikte

Infrarood saunacabine

Het gebruiken van een saunacabine is gezond: het geeft je namelijk een ontspannen
gevoel, het vermindert je stress & pijn en werkt ook helend.

Hoe gebruik je de infrarood saunacabine®

1 Neem voldoende tijd. Relaxatie kan enkel als je tijd in jezelf investeert.

2. Het is raadzaam om voor en na het gebruik water te drinken. Zo blijft het mineraal-
niveau in het lichaam in balans. Een warme douche voor het gebruik zorgt voor een
gemakkelijkere transpiratie. Gebruik van water in de cabine is verboden.

3. Stel de gewenste temperatuur van de cabine in d myv. de thermostaatknop. Zolang de
termperatuur boven de 40°C blijft, zal je voldoende transpireren. De cabine hoeft niet
op te warmen, dus je kunt er direct gebruik van maken.

4. Stel de tijdschakelaar in naar jouw gewenste tijd. Een infraroodsessie duurt ongeveer
20 tot 40 minutern. Na 10 tot 15 minuten zal je al beginnen te transpireren.

5. Leg een handdoek op de bank in de cabine en neem plaats.

6. Verander af en toe van zitpositie om een zo volledig mogelijke bestraling te verkrijgen.
Wanneer je je niet goed voelt, verlaat dan direct de cabine.

7. Na afloop van de sessie niet direct afdouchen, ontspan je tenminste 10 tot 15 minuten.
Drink voldoende water om het vochtverlies op te vangen.

Laat na gebruik van de cabine altijd even de deur van de cabine openstaan om de kleine
ruimte te luchten. Na 4 uren van continu gebruik door verschillende personen, is het aan
te raden de cabine een uur lang uit te schakelen.

Let op!
- Leg handdoeken of kleding niet tegen de stralers aan. Raak de stralers ook
niet aan, 1;*.-4-'r'er|':'. Fv:u-adr VOO L:rctrlu1ﬁ.-r~r|1Jr-'r|

- Kinderen onder 12 _|.:lE4r rrIHtfHFI rm-'l .-_nrHJFr 141:-1" h[ in r_ir-' |r|rrdrrﬂ1u -._al'._‘ur MEL
- Recente gewrichtsblessures niet verwarmen binnen 48 uur of voordat de
1wf-'lllr 1E Veradwenen Is.
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VIP cottage

3.1 Badkamer

Infrarood sauna

B Druk op de aan/uit knop.

INFRARED SAUNA ROOM
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VIP cottage

3.1 Badkamer

Infrarood sauna

B Stel daarna de tijd in met de pijltoetsen, kan tot max 60 minuten.

B Wacht op ze minst 20 minuten vanwege voorverwarming, en stel daarna weer de
gewenste tijd in. Wilt u de verlichting aan of uit, druk dan op de verlichting schakelaar..
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VIP cottage

3.2 Keuken

Afzuigkap

Wij raden u aan de wasemkap al enkele minuten voor het koken aan te zetten en hem niet eerder
dan 5 minuten na het koken weer uit te zetten.

1. Trek de schuifkap (indien aanwezig) naar voren uit.

2. Kies met de schakelaar de juiste snelheid, afhankelijk van de af te zuigen hoeveelheid rook
en damp.

3.  Wacht na het koken nog 5 minuten met het uitschakelen van de wasemkap.

4.  Schuif de kap weer (indien aanwezig)

Bedieningspaneel
1. ON/OFF-toets verlichting

2. Toets AAN/UIT Timer: uitgestelde uitschakeling van de geselecteerde snelheid van de
luchtafvoer (vermogen):

Snelheid luchtafvoer (vermogen) 1:20 minuten

Snelheid luchtafvoer (vermogen) 2: 15 minuten

Snelheid luchtafvoer (vermogen) 3:10 minuten

Hoge snelheid luchtafvoer (vermogen): 5 minuten

3. Toets OFF/ Snelheidsverlaging (vermogen) van de luchtafvoer
4. Toets ON/ Snelheidsverhoging (vermogen) van de luchtafvoer
5. Display, hierop wordt weergegeven:

« Snelheid (vermogen) van de luchtafvoer: de leds L1- L2 - L3 - L4 (knipperend) gaan branden
op basis van de geselecteerde snelheid (vermogen) van de luchtafvoer. Opmerking: de led L4
- hoge snelheid (vermogen) van de luchtafvoer werkt gedurende ongeveer 5 minuten waarna
de gemiddelde snelheid van de kap wordt ingesteld.

« Timer: de led van de geselecteerde snelheid knippert om aan te geven dat de timer
ingeschakeld is.

« Verzadiging veftfilter: de leds L3 en L4 knipperen om de beurt op korte tijdsintervallen.

« Verzadiging actief koolstoffilter: de leds L3 en L4 knipperen gelijktijdig op korte tijdsintervallen.
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3.2 Keuken

Combi magnetron

FUNCTIES

- )

O] 6" SENSE- FUNCTIES

(y 6™ SENSE OPWARMEN
S |

Voor het opwarmen van Kant-en-Klaar

voedsel, ingevroren of op kamertemperatuur

De oven berekent automatisch de gewenste
instellingen voor de beste resultaten, zo kort
mogelijk. Plaats het voedsel op een bord of schaal
die magnetronbestendig en ovenvast zijn.

c@l | perv

¢s¢ _ 6" SENSE BEREIDEN
“— om snel voedsel te bere iden en optimale
Om snel voedsel te bere iden en optimale
resultaten te bereiken, Gebruik een hittebestendige
plaat/schaal die is geschikt voor gebruik in
magnetrons.

L
- >

Whirlgool

P CenterParcs

VL

2w MAGNETRON

-

/Om voedsel en dranken snel te bel

Oop e warmen.

g

aern ern

900 W eding ot es

750 W | Bereiden van groenter
650 W

500 W e ok Msren van visaeDactata
350W | voor het faten smelten van bot

PROW [ ST R e

( 8)] HETE LUCHT

L Om gerechten te bereiden op een manier
die heel dicht aanleunt bij het gebruik van een
traditionele oven, )

De bakplaat of ander gerei dat geschikt is voor
gebruik in de oven kan aangewend worden om
bepaalde etenswaren te bereiden.

Rechthoekige bakplaat, rooster

(& HETELUCHT + MG
% JOm in korte tijd ovenschotels te bereiden,

2< rooster

_X_t JET DEFROST

0" JVoor het snel ontdooien van verschillende
soorten voedsel, door gewoon het gewicht door
te geven. Het voedsel moet rechtstreeks op het

glazen draaiplateau worden geplaatst. Draai het
voedsel om als dit wordt aangegeven

W
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3.2 Keuken

Combi magnetron

" {.Jhr 'I

| JHANDMATIGE FUNCTIES

Jl ~ SNEL VERWARMEN
Om de oven voor een bereidingscyclus voor
te verwarmen, Wacht tot het einde van de functie

alvorens het voedsel in de oven te plaatsen,

vvv GRILL

Om het voedsel een bruin korstje te geven
om te grillen of te gratineren. Het is raadzaam
om het voedsel tijdens de bereiding te draaien,
Voor de beste resultaten de grill 3 a 5 minuten

voorverwarmen.

* 1

Benoqigd *$S0ITes; rooste

'M\E'GRILL + MAGNETRON

) Om gerechten snel te bereiden en te
gratineren, een combinatie van de magnetron en
grillfuncties.

S rooster

(wew] TURBO GRILL
\ ‘( JVoor perfecte resultaten, een combinatie van

de grill en convectiefuncties. Het is raadzaam om
het voedse| tijdens de bereiding te draaien,

NOadiqae aCeessoires. rooster

B ,Q,_'|TURBOGR|L|_ + MG

(=7 NS ‘

2~ Om het voedsel snel te bereiden en een
bruin korstje te geven, een combinatie van de
magnetron, grill en convectieovenfuncties

| _

Benoaigde accessoires: rooster

EERSTE GEBRUIK

.INSTELLING VAN HET HUIDIGE | Op het display gaan de twee cijfers die de minuten

THUUDSTIP aangeven knipperen. Draai aan de knop om de

1 SN 2 31 =) =18 - I om "}',u".‘ icen
Stel de tijd in wanneer u de oven voor de eerste keer minuten in te stellen en druk op (@ om te bevestiget

aan zet. LSl op: Um Net Lur later e verandaeran wanneer e oven ult

Op het display gaan de twee cijfers die het uur
aangeven knipperen: Draai aan de knop om de uren in
te stellen en druk op & om te bevestigen,

300

4 Whirlgool
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3.2 Keuken

Combi magnetron

DAGELIJKS GEBRUIK

1. SELECTEREN VAN EEN FUNCTIE

Als de oven uitgeschakeld is wordt alleen de tijd
op het (li%',:»lvly weergegeven Houd (& l'u;;:"'d UKL
om de oven in te schakelen. Draai aan de knop om
de hoofdfuncties op het linker display te bekijken.
Selecteer een functie en druk op'#

%

—d -_‘ - gery 7T
o' l ..

Kies voor het selecteren van een subfunctie (indien
aanwezig) de hoofdfunctie en druk daarna op '$; om
te bevestigen en ga naar het functiemenu.

6

Draai aan de knop om een keuze te maken uit de
subfuncties op de rechter display en druk op ‘& om te
bevestigen.

2.EEN FUNCTIE INSTELLEN
.AUTOMATISCHE FUNCTIES / JET DEFROST
VOEDINGSGROEP

Als u een van de automatische functies heeft

gekozen, moet u een categorie selecteren voor het te
bereiden voedsel,

B

Draai aan de knop als het symbool ¥ knippert om de
gewenste categorie te kiezen. Druk vervolgens op ‘&
om te bevestigen.

GEWICHT

Om de beste resultaten te kunnen verkrijgen moet

u voor de automatische functies en (en Jet Defrost)
het gewicht van het voedsel invoeren, door een
keuze uit de standaardinstellingen te maken: de
oven zal de ideale tijdsduur voor de functie voor elke
voedselcategorie berekenen.

" 250

Draai aan de knop om het gewicht in te stellen
en druk op 9 om te bevestigen wanneer

de standaardinstelling op het display wordt
weergegeven en het symbool @ knippert.

P CenterParcs

.HANDMATIGE FUNCTIES
Madat u de gewenste functie hebt
u de instellingen wijzigen

Op het display verschijnen de instellingen d

juiste v :|l_::’4lf' kunnen worden f.jr;".r‘/ij;‘i(’]rl.

; T:‘ l“\"« p[ ":: l“‘, I l l ' "

"'l"- ,.'. (‘ { ’ -‘("'-"

IETRONVERMOGEN

~ 150

Wanneer het g‘.it'i()a;_‘]r.llﬂ w I-:_lli;);fi('ll op de (.i‘.-[.lluy,

AR A
A - \
VIR

| aan de knop draaien om de instelling te veranderen,
daarna op '§ drukken om te bevestigen en verder

gaan met het wijzigen van de instellingen die volgen
{indien mogelijk).

eLap: Als de Tunctie geactiveen is kan het vermogen

: 1N rnet men StEHINGg 1 f
IrUK Of te openen. Lraal vervolge an de knop om de
] - (B[ oy €0

GRILLVERMOGEN

Er zijn drie vermogensniveaus voor grillen vastgelegd:
1 (laag), 2 (midden), 3 (hoog). De, defaultwaarde wordt
weergegeven tussen twee T(nim'wr("nriv symbolen *

Draai de knop om het gewenste grillniveau in te
stellen en druk op & orn te bevestigen.

0
DUUR

030 -

& 4

Wanneer het & symbool knippert op de display,
gebruik de knop om de gewenste bereidingstijd in te
stellen en druk dan op ® om te bevestigen.

Wanneer u de bereiding handmatig wilt beheren
hoeft u geen bereidingstijd in te stellen: Druk op (&
om te bevestigen en de functie te starten,

nq kunt u ce Hereicingsc

Opmerking: Tijdens de bereiding Qsauul
anpassen door aan de knop L& draaien; bij elke drux op (B
wardt de bereidingsduur met 30 seconden verlengd
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Combi magnetron

SNEL

\VVERAWAVADMEN
Vi I.\;:“\ WUYIEIN

Selecteer de functie. Ste ‘.-'.'"-,'i-I;_:"‘i' net de
gewenste doeltemperatuur in met de knop
bevestiging op om de functie te starten.

Pk

yvanneer ae oven ae aoe f*."’T‘f,?f‘f;f“l.J[ pereikt, L_._};h'f[

een Zoemer af,

3. DE FUNCTIE INSCHAKELEN

Wanneer u alle gewenste instellingen toegepast hebt,
druk op [®] om de functie te activeren.

Telkens wanneer de'®! toets opnieuw wordt ingedrukt
wordt de bereidingstijd met nog eens 30 seconden
verhooqgd. -

- - Faa i — - -
U ke L OD giK gewelist L & JUDTURRETE O \J¢
functie die WRIMNENeES allie! 15 ONUCTHIERS

.JET START

Wanneer de oven is uitgeschakeld, kuntu op (&
drukken om het bereiden met de magnetronfunctie
in te schakelen, op volle kracht (900 W) voor 30
seconden.

. VEILIGHEIDSSLOT

Deze functie wordt automatisch ingeschakeld,

om te voorkomen dat de oven per ongeluk wordt
ingeschakeld.

Jdoor

Open en sluit de deur, druk vervolgens op (2lom de
functie te starten.

4. PAUZE

Als u een actieve functie wilt onderbreken, _
bijvoorbeeld om het voedsel te roeren of te draaien,
kunt u gewoon de deur openen,

Om opnieuw op te starten sluit u de deur en drukt u
nogmaals op (2.

AUTOMATISCHE PAUZL

niN, YA AITCH
Bepaalde functies hebben pauzes, zodat de gebruiker

het voedsel kan draaien of roeren.

l: i

Zodra de oven de bereiding heeft onderbroken opent
deur en voert u de :]-'-\_;rkl;':qr:- ictie uit voordat
de deur weer wordt gesloten en u drukt op &
te gaan met de bereiding

U e

om doo

5. EINDE BEREIDINGSDUUR

Er klinkt een geluidssignaal en op het display wordt
aangegeven dat de bereiding klaar is.

El-ld

Voor het verlengen van de bereidingstijd zonder de
instellingen te veranderen draait u aan de knop om
een nieuwe bereidingstijd in te stellen en drukt u op

> 1

. AFKOELEN

Als een warmeluchtfunctie klaar is, kan het apparaat
een afkoelingsprocedure uitvoeren,

Het display toont "Cool On".

Na deze procedure wordt de oven automatisch
vitgeschakeld.

sl f R i L~ v orineml » -
): g€ gikoeiingspicceqgure Kan ondaeroroxen worg

AOor de geur te Dpenen en word: 20 nogdiq opnieuw

s e ’ $ o~ { s i § . ' .

. VERGRENDELING
Om de toetsen te vergrendelen houdt u = tenminste
5 seconden lang ingedrukt.

D"’ -

Doe dit opnieuw om de toetsen vrij te geven.

Let op: Het toetsenbord kan ook tijdens de bereiding worder
Vi | rasry !-,I."
m veiligheldsredenen kan de oven om het even nee|

6 Whirlgool
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VIP cottage

3.2 Keuken

Combi magnetron

Als de combi magnetron/oven niet reageert dan kan het zijn dat de kinderslot geactiveerd is. Druk
op de knop onder de aan/uit knop voor een paar seconden in. Hierdoor gaat kinderslot eraf en
kan de combi magnetron/oven gebruikt worden.

- Opwarmen van eten

Draai aan de draai knop en selecteer op de linker display het volgende icoon:

Druk dan op het midden van de draaiknop. De rechter display gaat hu branden.
Draai hu weer aan de draaiknop om het gewenste wattage in te stellen.

Als u het gewenste watt heb ingesteld dan drukt u op het midden van de draaiknop. Nu kunt u met
de draaiknop de gewenste tijd instellen.

Nu kunt u op start drukken en de combimagnetron begint.

- Broodjes afbakken// Diepvries pizza

Voorwarmen

Selecteer op de linker display het handje door aan de draaiknop te draaien.

Druk dan 2 keer op het midden van de draaiknop. Nu kunt u de graden op de rechter display
instellen door aan de draaiknop te draaien.

Let op met instellen van de graden want het is een hete lucht combimagnetron.

Druk dan op het midden van de draaiknop. Nu moet u wachten tot de combimagnetron is
voorverwarmd. U ziet op het rechter scherm knipper pre-heat. U hoort een piep gaan als het klaar
IS.

Dan doet u de deur open en legt u de broodijes of pizza in de combimagnetron op het rooster.
Druk op start en draai aan de draaiknop om de gewenste tijd in te stellen.

Als de combimagnetron klaar is springt de rechter display op COOL ON om af te koelen.

Wilt u direct nog meer afbakken druk dan 2 seconden op de aan/uit knop.

Dan kunt u op Start drukken en met de draaitekensdisplay knop de tijd instellen.
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VIP cottage

3.2 Keuken

Dolce Gusto

1. Vul de watertank met vers water.

2.  Zetje NESCAFE Dolce Gusto machine aan. Wacht tot het rode lampje stopt met knipperen
en groen wordt,

3.  Trekde sluithendel omhoog

Bepaal met het selectiewiel de waterhoeveelheid. De aanbevolen hoeveelheid staat op de
capsule.

0. Plaats de capsule in de houder en sluit de hendel weer (ha het sluiten de hendel niet meer
openen voordat de koffie gezet is).

6. Bevestig door op de knop voor “warm” te drukken (of op de knop voor “koud” indien u een
koude drank gebruikt).

7. De watertoevoer stopt automatisch. Wacht tot het rode lampje stopt met knipperen. Als het
lampje groen is, kunt u de capsule verwijderen.

Als er nog een 2% capsule nodig is (bijvoorbeeld bij cappuccino), herhaalt u dit proces.

Geniet van een heerlijke koffievariatie! In de Foodstore kunt u diverse Dolce Gusto producten
kopen.

NEGP.
BEREIDING VAN DE DRANKEN Eidli‘ay
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VIP cottage

3.2 Keuken

Dolce Gusto

NESCRFE
Bgl WANNEER ER GEEN VLOEISTOF UIT DE MACHINE KOMT...

Controleer of de vergrendelingsbeugel eenvoudig kan worden opgetild. NEE - zie sectie A (hieronder / JA - zie seche B (voigende poaginal

A
9 & £
e A P,
|‘. '
v ' \w
£ ‘R

NESCare
881 PRODUCTASSORTIMENT

% Warme dranken

sprewo Rstretio 0
O mi Wresso Intemo
60 mi

FILP FILS
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VIP cottage

3.2 Keuken

Dolce Gusto

PRODUCTASSORTIMENT

Koude dranken V e
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VIP cottage

3.2 Keuken

Dolce Gusto Touch

3. HOOFDFUNCTIES
3.1 TOUCH-INTERFACE

3.2 HET APPARAAT INSCHAKELEN

' /‘, ¢ I
A
HET APPARAAT IN DETAIL” op pagina 6 vermeld wordt

3. HOOFDFUNCTIES
3.3 ESPRESSO BOOST

6+

@

@

3. Controlelampje voor ontkalking

l. Start/stop-pictogram

2. ESPRESSO BOOST
| Aarilra’a’kvolumeregelaar."bslkdnspla',‘ o

XL-functie

6. TEMPERATUURSELECTIE
Koud e T Hoog
l
\ /

/ N\

' |

ESPRESSO BOOST

FPREY B kan niet eeselecteerd worder
A"M'm':w:f»:r\ t ¥
met melk X 3 ¥

[amm—]
&=

Uruk op het start/stop-pictogram. Drankbere g start
Open de vergrendelingshendel niet §jdens de extractie

P CenterParcs

£ Capsue. pereid aliee Uruk op et ESFR
K eri ey 3
[ tt . §
"

\

/
-0
¥ N

|
F pram om ESPRESN ehruk de 2anraaky

~-5-10s
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VIP cottage

3.2 Keuken

Dolce Gusto Touch

3. HOOFDFUNCTIES
3.4 TEMPERATUURSELECTIE

-~

ﬂi J-L'Jh/

v

TEMPERATUURSELECTIE

Uruk op net startStop-pictogram. Urankbere g start
Open de vergrendelingshendel niet tijdens de extractie pictogram en de balkdisplayverlichting tot 8 seconde
Wacht tot extractie stopt. Apparaat stopt bereiding Gedurende deze tijd vergrendelingshendel niet openen!

4. VOORBEELDEN VAN DRANKEN m

Pas de positie van de lekbak aan Kies heet of koud

Al |-e
@

GRANDE/AMERICAND
OCHTENDKOPJE CAPPUCCIND CAPPUCCINO ICE

ESPRESSO
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VIP cottage

3.2 Keuken

Vaatwasser

« Stapel geen vaat op elkaar en zet de vaat in de daarvoor behorende rekken.
* Vol=vol. Een overvolle vaatwasser maakt niet goed schoon.

« /Zorgdat etensresten van de borden, pannen zijn verwijderd voordat deze in de vaatwasser
worden gezet. Dit om verstopping te voorkomen.

« Laat het wasprogramma volledig aflopen alvorens de vaatwasser te openen.

| NL
SNELLE REFERENTIEGIDS
HANDLEIDING
‘ DANK U WEL VOOR UW AANKOOP VAN EEN [ZWWW U kunt de Veiligheldsinstructies en de Gids voor Gebruik
L | WHIRLPOOL PRODUCT . Voor verdere assistentie kunt en Onderhoud downloaden van onze website
Z5 u het apparaat registeren op: http://docs.whirlpool.eu en de instructies aan de
A www.whirlpool.eu/register achterzijde van dit boekje opvolgen.

Lees voordat u het apparaat gaat gebruiken zorgvuldig de gids voor Gezondheid en Veiligheid .

PRODUCTBESCHRUVING

APPARAAT

1 1.Bovenste rek

2. Opvouwbare kleppen
3.Afsteller hoogte bovenste rek
4.Bovenste sproeterarm
5.0nderste rek

6.Bestekkorf

7.0nderste sproeierarm

8 Filtersysteem

9.Zoutreservoir
10.Doseerbakjes vaatwasmiddel en
glansspoelmiddel

11.Typeplaatje

12.Bedieningspaneel
1. Aan-Uit/Reset-toets met controlelampje 7. Bedieningsdisplay
2. Programmakeuzetoets 8. Controlelampje "halve lading”
3. Controlelampje zout bijvullen 9. Uitsteltoets
4. Controlelampje bijvullen glansspoelmiddel 10. Toets "halve lading”
5. Nummer programma en controlelampje resterende tijd 11. Tablet (tab) toets met controlelampje
6. Controlelampje uitstel

=> ] 1

Whirlpool

SENSING THE DIFFERENCE
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VIP cottage

3.2 Keuken

Vaatwasser

_— N

PROGRAMMATABEL

c Soschiibors | | gemeide | O™ ™™ |\eservestwuik | Baerpleverbruik
sC e delbak atery .
P R— § 8 functies ' 2 & mm (Iter/cyclus) (KWh/cyclus)

5= Kuip B nlane.

1. Eco Fo s |v| QowD | v | ¢ 3:10 10,5 1,03

2. Intensief F 85| f Q —1r ?D J Y 2:50 14 1,50

3. Normaal CCT 60° | v | (R Hha D f 3:00 14 1,40

4. Snel 30/ (1) 50° | - QAP J 0:30 9 0,50

5. Voorspoelen @ - () —1n - 0:12 45 0,01

6. Desinfecterende @ 65° | Q@ J 1:20 10 1,25

De gegevens van het ECO-programma worden gemeten onder laboratoriumomstandigheden, volgens de Europese norm EN 50242.

*) Niet alie opties kunnen tegelykertijd gebruikt worden.

**) De duur van het programma die op het scherm of in het boekje staat is een schatting berekend onder normale omstandigheden. De werkelijke tijd is
athankelijk van vele factoren, zoals de temperatuur en de druk van het toevoerwater, de kamertemperatuur, hoeveelheld vaatwasmiddel, de hoeveelheid
en soort lading, evenwicht van de lading, extra gekozen opties en de kakibratie van de sensor. De kalibratie van de sensor kan de duur van het programma

met max. 20 min. verlengen.

Stand-by verbruik: Ingeschakelde modus verbrulk: 5 W - Uitgeschakeide modus: 0,5 W

BESCHRUVING PROGRAMMA'S

Instructies over het selecteren van het wasprogramma.

ECO 50°

Normaal vervuild serviesgoed. Standaardprogramma, het meest
efficient met betrekking tot het gecombineerde energie- en
waterverbrulk

INTENSIEF 65 °C

Aanbevolen programma voor sterk vervuild serviesgoed, met name
geschikt voor pannen en koekenpannen (mag niet gebruikt worden
voor kwetsbare stukken).

NORMAAL 60°

Normaal vervuild serviesgoed. Dagelijkse cyclus, die een optimale
reinigende werking in kortere tijd garandeert.

SNEL 30’ 50°
Programma dat kan worden gebruikt voor licht vervullde vaat zonder
opgedroogde etensresten. (ldeaal voor 2 couverts).

VOORSPOELEN

Servies dat later gewassen moet worden. Met dit programma wordt er
geen vaatwasmiddel gebruikt.

DESINFECTEREND 65°

Normaal of sterk vervuild serviesgoed, met extra antibacteriéle
spoeling.

Opmerkingen:

8i) het gebruik van de "1 Uur” en "Snel” programma’s kunnen de
optimale prestaties worden bereikt wanneer het maximum aantal
gespecificeerde couverts in acht wordt genomen.

Om het verbruik nog verder te verlagen de afwasmachine alleen
laten draaien wanneer deze vol is.

<=

Whirlpool

SENSING THE DIFFERENCE
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VIP cottage

3.2 Keuken

Vaatwasser

OPTIES EN FUNCTIE

OPTIES kunnen direct worden geselecteerd door het indrukken van de

UITSTEL
daarbij behorende toets (zie BEDIENINGSPANEEL). Q De starttijd van het programma kan worden uitgesteld

voor een penode tussen 1 en 12 uur.

1.De UITSTEL-toets indrukken: het overeenkomstige
symbool verschijnt op het display telkens wanneer u de
toets indrukt zal de tijd (1u, 2u, enz. tot max. 12 u) vanaf
het begin van het geselecteerde wasprogramma
worden verhooqd.

2 Selecteer het wasprogramma en sluit de deur: de timer
begint met aftellen;

Als een optie niet compatibel is met het geselecteerde pro-
gramma (2ie PROGRAMMATABEL)gaat de bijbehorende LED 3
keer snel knipperen en klinken er pleptonen. De optie wordt
niet ingeschakeld.

Ly HALVE LADING

- Als er niet veel vaatwerk is kan er een programma “halve
lading” worden gebruikt, om water, elektriciteit en 3.Wanneer deze tijd verstreken is wordt het
vaatwasmiddel te besparen. Selecteer het programma en controlelampje uitgeschakeld en begint het
druk op de toets "HALVE LADING™: het controlelampje ¢ wasprogramma.
gaat branden. Druk op de toets HALVE LADING om deze Druk op de UITSTEL-toets om de uitsteltijd aan te passen
optie uit te schakelen. en een kortere periode te selecteren. Om het te wissende
Vergeet niet om de hoeveelheid vaatwasmiddel te toets herhaaldelijk indrukken totdat het controlelampje
halveren. van de geselecteerde uitstelstart wordt uitgeschakeld

Het wasprogramma wordt automatisch gestart zodra de

deur gesloten is.

Wanneer er een wasprogramma is gestart kan de

Uitstel-functie niet meer worden ingesteld.

TABLET (Tab)

D Met deze instelling kan de prestatie van het programma
geoptimaliseerd worden, aan de hand van het
afwasmiddel dat gebruikt wordt.

Druk de toets (het controlelampje gaat branden) als u
gecombineerde vaatwasmiddelen in tabletvorm
gebruikt (glansspoelmiddel, zout en wasmiddel in 1
dosis).

Als u poeder of vioeibaar afwasmiddel gebruikt moet
deze optie worden uitgeschakeld.

Whirlpool

SENSING THE DIFFERENCE
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VIP cottage

3.2 Keuken

Vaatwasser

REKKEN VULLEN

BOVENSTE REK

Laden van kwetsbaar en licht vaatwerk: glazen, kopjes, schoteltjes, lage

: ONDERSTE REK

Voor potten, deksels, platen, saladekommen, bestek enz. Grote platen
en deksels moeten idealiter aan de zijkanten worden geplaatst, om
aanraking met de sproelerarmen te voorkomen.

(gi@ik,
! e.-'

¥ \' Yy
R

saladekommen.

(laadvoorbeeld voor het onderste rek)
(laadvoorbeeld voor het bovenste rek)

BESTEKMAND
De modulaire mand is uitgerust met rasters aan de bovenkant, om het
bestek beter te kunnen rangschikken. De bestekmand mag alleen aan

de voorkant van het onderste rek worden geplaatst.

DE HOOGTE VAN HET BOVENSTE REK AFSTELLEN

De hoogte van het bovenste rek kan worden afgesteld: hoge stand
voor groot serviesgoed In de onderste mand en lage stand om
optimaal gebruik te maken van de opklapbare steunen, door het
creéren van meer ruimte naar boven en botsen met de items die in het
onderste rek zijn geladen te voorkomen.

Het bovenste rek is uitgerust met een
hoogteversteller bovenste rek (zie
afbeelding , zonder op de hefbomen te
hoeven drukken, opheffen door gewoon
de zijkanten van het rek vast te houden,
zodra het rek stabiel in de bovenste
positie staat.

Voor herstellen naar de lagere positie op
de hefbomen A aan de zijkanten van het
rek drukken en de mand naar beneden
verplaatsen. '
Hetis raadzaam de hoogte van het rek niet aan te passen wanneer |
hetis geladen. :
NOOIT de mand slechts aan één kant verhogen of verlagen. '

Messen en andere gebrulksvoorwerpen met scherpe randen
' moeten in de bestekmand worden gezet met de punten naar
' beneden gericht of horizontaal geplaatst in de opklapbare
compartimenten op het bovenste rek.

OPVOUWBARE KLEPPEN MET VERSTELBARE STAND !

De opvouwbare kleppen aan de zijkant
kunnen op drie verschillende hoogtes
worden geplaatst, voor een optimale
rangschikking van het serviesgoed in het
rek.

Wijnglazen kunnen veilig in de opvouwbare
kleppen worden geplaatst door de steel van
elk glas in de overeenkomstige sleuven inte
voeren.

Voor optimale droogresultaten de
opvouwbare kleppen meer laten kantelen.
Voor het wijzigen van de hellingshoek de
opvouwbare klep optillen lichtjes schuiven :
en plaats deze zoals u wenst.

Whirlpool

SINSING THE DIFFERENCE
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VIP cottage

3.3 Woonkamer

Open haard

Ter voorkoming van schoorsteenbrand is het alleen toegestaan om de geperste
openhaardblokken te gebruiken die in de Daily Foodstore te koop zijn.

Houdt u er rekening mee:

» Zorg voor voldoende toevoer van verse lucht (door een raam te openen).
« Test met een krant of de rook door de schoorsteen wordt afgevoerd.

* Gebruik van de openhaard bij mistig weer wordt afgeraden.

* Leg niet meer dan 4 blokken in de haard.

* Volg de instructies op de verpakking van de houtblokken.

« Laat nooit een open vuur onbeheerd achter.

Als u de beschrijving hieronder niet ziet (zie foto), betekent dit dat u geen hendel heeft en staat
deze al open. U hoeft verder niets te doen.
Zorg dat u bij vertrek de afgekoelde as uit de open haard verwijderd.

P CenterParcs




VIP cottage

3.3 Woonkamer

Rookmelder

Indien u een herhalende alarmtoon hoort is er mogelijk een gevaarlijke situatie. U mag de
alarmtoon nooit negeren. Indien het alarm geactiveerd is verzoeken wij u ramen dicht te laten.

De rookmelder is niet doorgeschakeld met Receptie.
In geval van brand: bel het alarmnummer: +31 (0) 23 5741118

Wilt u alstublieft nooit de stroomtoevoer naar de brandmelder onderbreken, daardoor is deze
hiet functioneel en kan deze u niet voor een mogelijk gevaarlijke situatie waarschuwen. Indien u
met tussenpozen van een minuut een pieptoon hoort moeten de batterijen gewisseld worden.
Hiervoor kunt u contact opnemen +31(0)23 5720000.

P CenterParcs
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VIP cottage

3.3 Woonkamer

Thermostaat

U kunt de gewenste temperatuur instellen via de + en — knop. Aanraken is hierbij voldoende. Bij het
aanraken van de knoppen wordt de ingestelde temperatuur zichtbaar.
Na 3 seconden wordt de actuele temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt over een bewegingssensor. Hierdoor zal de thermostaat zichzelf
terugschakelen bij uw afwezigheid (na 2 uur). Ook ‘s hachts zal automatisch een lagere temperatuur

ingezet worden.

De minimale temperatuur is 14°C
De maximale temperatuur is 24°C

Gebruiksaanwijzing thermostaat
Gebrauchsanweisung fur den Thermostat
Mode d’emploi du thermostat
Instructions for use thermostat

Geachte gast,

Center Parcs heeft het altijd
als haar plicht gezien om
verantwoord met het milieu
om te gaan. Daarom heeft
Center Parcs een energie
besparende thermostaat
laten ontwikkelen.

U kunt de gewenste
temperatuur instellen via de
+ en - knop. Aanraking is
hierbij voldoende.

Bij het aanraken van de
knoppen wordt de ingesteide
temperatuur zichtbaar, Na 3
seconden wordt de actuele
temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt
over een bewegingssensor.
Hierdoor kan de thermostaat
zichzelf terugschakelen bij
uw afwezigheid. Ook als u
slaapt zal automatisch een
lagere temperatuur ingezet
worden,

Via een klokfunctie wordt
de temperatuur ‘s ochtends
naar een comfortabele
temperatuur gebracht, ver-
volgens kunt u de gewenste
temperatuur instelien.

Bij elke automatische
temperatuursverandering
hoort u een pieptoon.

P CenterParcs

Sehr geehrte Gast,

Center Parcs hates

schon immer als ihre Pflicht
betrachtet, auf verant-
wortungsvolle Weise mit der
Umwelt umzugehen. Deshalb
hat Center Parcs einen ener-
giesparenden Thermostat
entwickeln lassen.

Sie konnen die gewunschte
Temperatur mit der + und -
Taste einstellen. Die
BerGhrung genugt.

Beim Beruhren der Tasten
wird die eingestelite
Temperatur angezeigt. Nach
3 Sekunden wird die Aktuelle
Temperatur angezeigt

Der Thermostat verfagt Gber
einen Bewegunssensor.
Dadurch kann sich der
Thermostat bei lhrer
Abwesenheit selbst zurick-
schalten. Auch wenn Sie
schiafen, wird automatisch
eine niedrigere Temperatur
eingestellt.

Mit hilfe einer Zeitschaltuhr
wird die Temperatur morgens
auf einen angenehmen Stand
gebracht, anschlieBend kon-
nen Sie die gewinschte
Temperatur einstellen.

Bei jeder automatischen
Temperaturanderung héren
Sie einen Piepton.

Cher hote,

Center Parcs a toujours
considéré qu'il était de son
devoir de respecter
I'environnement. C'est
pourquoi Center Parcs a fait
développer un thermostat a
économie d'énergie.

Vous pouvez régler la tem-
pérature souhaitée a l'aide
de bouton + et -. Il suffit de
I'effleurer.

La température réglée
apparait en effleurant les
boutons. La température
réelle s'affiche aprés 3
secondes.

La thermostat est doté

d'un capteur de mouvement
Il permet au thermostat de
se déconnecter automati-
quement en votre absence,
Une température moins
élevée sera également
réglée lorsque vouz dormez.

Une fonction horloge permet
de régler une température
confortable lorsque vous
vous levez ; ensuite, vous
pouvez régler la température
souhaitée

Un bip est émis a chaque
changement de températu-
re automatique.

Dear Guest,

Center Parcs has always
seen it as its duty to be
respectful towards the
environment. That's why
Center Parcs has developed
an energy saving thermostat.

You can set the desired
temperature by using the
+ and - buttons: touching
IS enough.

When you touch the buttons
the temperature you have set
will be displayed. The actual
temperature is visibie after 3
seconds.

The thermostat is fitted with
a movement sensor. This
enables the thermostat to
lower the temperature
during your absence. The
temperature will also be
lowered automatically while
you are sleeping.

A clock function ensures
that the temperature in the
mormings is raised to a
comfortable level, after
which you can set your
own desired temperature.

When the temperature
changes automatically
you will hear a beep.




VIP cottage

3.4 Overige

Kluis

Een elektronisch Kkluisje: als de deur van de Kluis open staat kunt u hem gebruiken
Sluiten: Toets een 4 cijferige code in en eindig met groene knop lock onthoud de code goed.

Openen: Toets de 4 cijferige ingevoerde code in en open het met rode knop clear.

Let op: Bij vertrek aan het einde van uw verblijf de kluis met open deur achter laten.

Barbecue

Op het terras van de VIP-cottages vindt u een stenen barbecue, voor het rooster kunt u naar

vragen bij de receptie of via de WhatsApp. Deze wordt naar u cottage gebracht. U dient het
rooster na gebruik schoon achter te laten.

In de Comfort- en Premium cottages bevindt zich geen barbecue. In de Foodstore kunt (indien

voorradig) een exemplaar aanschaffen. Tevens kunt u daar houtskool en aanmaakblokken
kopen.

Het is uitsluitend toegestaan om houtskool in de barbecue te gebruiken (geen hout).

P CenterParcs




Hotelkamers

Dolce Gusto

1.

2.

Vul de watertank met vers water.

Zet je NESCAFE Dolce Gusto machine aan. Wacht tot het rode lampje stopt met knipperen en
groen wordt.

Trek de sluithendel omhoog

Bepaal met het selectiewiel de waterhoeveelheid. De aanbevolen hoeveelheid staat op de
capsule.

Plaats de capsule in de houder en sluit de hendel weer (ha het sluiten de hendel niet meer
openen voordat de koffie gezet is).

Bevestig door op de knop voor “warm” te drukken (of op de knop voor “koud” indien u een
koude drank gebruikt).

De watertoevoer stopt automatisch. Wacht tot het rode lampje stopt met knipperen. Als het
lampje groenis, kunt u de capsule verwijderen.

Als er nog een 2% capsule nodig is (bijvoorbeeld bij cappuccino), herhaalt u dit proces.

Geniet van een heerlijke koffievariatie! In de Foodstore kunt u diverse Dolce Gusto producten
kopen.

BEREIDING VAN DE DRANKEN

S

e
® (.

”~
PERRRRRIIND .
~N

10 sec

De
vergrendelingsbeugel dan nog niet openen!

P CenterParcs 63



Hotelkamers

Dolce Gusto

@ WANNEER ER GEEN VLOEISTOF UIT DE MACHINE KOMT...

P

20 min
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Hotelkamers

Dolce Gusto

PRODUCTASSORTIMENT
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Hotelkamers

41 Premium Hotelkamer

Dolce Gusto Touch

3. HOOFDFUNCTIES
3.1 TOUCH-INTERFACE

Start/stop pictogram

Sta drankbereid
ESPRiSSO BOOST
Verhoog de smaakintensiteit van uw espresso's
Controlelamme voor ontkalkmg
NESTANE anA
Dolce apparaat m yntkalkt worden na 300 extracties
Gusto 4 Aanraakvolumeregelaar/balkmsplay

olume

olume

voltooiing

6 2 5. XL-functie
Bereid een extra groot ko
5 : rsupsmuuasmcm

e drankjes kan ingesteld worden

De tem \p»* atuu

4 voo instell ingen

h‘,, Laag Medium
N\ l /

4 o
/ | %

Koud, maar de watertemperatuur 1S nog steeds te

hoog

3.2 HET APPARAAT INSCHAKELEN

at kan ook worder

nterface om het apparaat in te schakelen 1gesc
Ingsner ndel te openen

3. HOOFDFUNCTIES
3.3 ESPRESSO BOOST

¢ e

ESPRESSO BOOST

Verhoog de smaakintensited van uw espresso’s

2 \ /
-0
£ N .

~5-10s
Cortroleer het aantal str ) de caps u-* Bereid alleen  Druk op het ESPRESSO BOOST-pict
ESPRESSO BOOST voor 3 DOS

| er het aantal balken naar eigen smaak
gram brandt d_.a @ (maximaal niveau 3

':’mﬂ he
Het b atuu pc

rood. Apparaat is klaar voor gebruk

@ 0. -

ESPRESSO BOOST

Genset van uw drank!

.

Druk op het start/stop-pictogram. Drankbereiding start
Open de ve!gemehngsmml niet §jdens m atracbe
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Dolce Gusto Touch

3. HOOFDFUNCTIES

Hotelkamers

41 Premium Hotelkamer

3.4 TEMPERATUURSELECTIE

Sel de temperatuwr van uw koffie in naar uw eigen smaak
Het apparaat biedt u vier vooraf gedefinieerde instellingen
koud, laag, medium en hoog

W
¥ olce
'k'g'u)usto

Controleer het aantal streepjes op de capsule

4
' .
- - @y -
Y -
p—
) - e -
F 1N

Druk op het start/stop-pictogram. Drankbereiding start
Open de vergrendelingshendel niet fijdens de extractie.
Wacht tot extractie stopt. Apparaat stopt bereiding

automatisch. De extracte kan op elk gewenst moment

handmatig worden gestopt door op het start/Stop-pictogram

fe drukken

U

TEMPERATUURSELECTIE

~N

U MCURO N

Druk op het temperatuurselectie-pictogram om de
gewenste temperatuur van uw drankje e selecteren

EX
il

Na de bereiding knipperen het temperatuurselectie
pictogram en de balkdisplayverlichting tot 8 seconden
Gedurende deze tijd vergrendelingshendel niet openen!

4. VOORBEELDEN VAN DRANKEN

Pas de positie van de lekbak aan

ESPRESSO

Ristretto

Espresso Intenso

P CenterParcs

GRANDE/AMERICANO
OCHTENDKOPJE CAPPUCCINO

1

Gebruk de aanraakvolumeregelaar om aantal balken te
verlichten in overeenstemming met het aantal balken op de
capsule, of selecteer zelf aantal balken

Genset van uw drank!

Kies heet of koud
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Rookmelder

Indien u een herhalende alarmtoon hoort is er mogelijk een gevaarlijke situatie. U mag de alarmtoon
nooit negeren. Indien het alarm geactiveerd is verzoeken wij u ramen dicht te laten.

De rookmelder is niet doorgeschakeld met Receptie.
In geval van brand: bel het alarmnummer: +31(0) 23 5741118

Wilt u alstublieft nooit de stroomtoevoer naar de brandmelder onderbreken, daardoor is deze niet
functioneel en kan deze u niet voor een mogelijk gevaarlijke situatie waarschuwen. Indien u met
tussenpozen van een minuut een pieptoon hoort moeten de batterijen gewisseld worden. Hiervoor
kunt u contact opnemen +31(0)23 5720000.
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41 Premium Hotelkamer

Thermostaat

U kunt de gewenste temperatuur instellen via de + en — knop. Aanraken is hierbij voldoende. Bij het

aanraken van de knoppen wordt de ingestelde temperatuur zichtbaar.

Na 3 seconden wordt de actuele temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt over een bewegingssensor. Hierdoor zal de thermostaat zichzelf
terugschakelen bij uw afwezigheid (na 2 uur). Ook ‘s hachts zal automatisch een lagere temperatuur

ingezet worden.

De minimale temperatuur is 14°C
De maximale temperatuur is 24°C

Gebruiksaanwijzing thermostaat
Gebrauchsanweisung fur den Thermostat
Mode d’emploi du thermostat
Instructions for use thermostat

Geachte gast,

Center Parcs heeft het altijd
als haar plicht gezien om
verantwoord met het milieu
om te gaan. Daarom heeft
Center Parcs een energie
besparende thermostaat
laten ontwikkelen.

U kunt de gewenste
temperatuur instellen via de
+ en - knop. Aanraking is
hierbij voldoende.

Bij het aanraken van de
knoppen wordt de ingestelde
temperatuur zichtbaar, Na 3
seconden wordt de actuele
temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt
over een bewegingssensor.
Hierdoor kan de thermostaat
zichzelf terugschakelen bij
uw afwezigheid. Ook als u
slaapt zal automatisch een
lagere temperatuur ingezet
worden.

Via een klokfunctie wordt

de temperatuur ‘s ochtends
naar een comfortabele
temperatuur gebracht, ver-
volgens kunt u de gewenste
temperatuur instellen,

Bij elke automatische
temperatuursverandering
hoort u een pieptoon.

P CenterParcs

Sehr geehrte Gast,

Center Parcs hat es

schon immer als ihre Pflicht
betrachtet, auf verant-
wortungsvolle Weise mit der
Umweit umzugehen. Deshalb
hat Center Parcs einen ener-
giesparenden Thermostat
entwickeln lassen.

Sie kénnen die gewlnschte
Temperatur mit der + und -
Taste einstellen. Die
BerGhrung genugt.

Beim Beruhren der Tasten
wird die eingestelite
Temperatur angezeigt. Nach
3 Sekunden wird die Aktuelle
Temperatur angezeigt.

Der Thermostat verflgt uber
einen Bewegunssensor.
Dadurch kann sich der
Thermostat bei Ihrer
Abwesenheit selbst zurlick-
schalten. Auch wenn Sie
schlafen, wird automatisch
eine niedrigere Temperatur
eingestelit.

Mit hilfe einer Zeitschaltuhr
wird die Temperatur morgens
auf einen angenehmen Stand
gebracht, anschiieBend kon-
nen Sie die gewinschte
Temperatur einstellen.

Bei jeder automatischen

Temperaturanderung horen
Sie einen Piepton.

Cher héte,

Center Parcs a toujours
considéré qu'il était de son
devoir de respecter
I'environnement. C'est
pourquoi Center Parcs a fait
développer un thermostat a
économie d'énergie.

Vous pouvez régler la tem-
pérature souhaitée a l'aide
de bouton + et -. |l suffit de
I'effleurer.

La température réglée
apparat en effleurant les
boutons. La température
réelle s'affiche aprés 3
secondes.

La thermostat est doté

d'un capteur de mouvement.
Il permet au thermostat de
se déconnecter automati-
quement en votre absence,
Une température moins
élevée sera également
réglée lorsque vouz dormez.

Une fonction horloge permet
de régler une température
confortable lorsque vous
vous levez ; ensuite, vous

pouvez régler la température
souhaitée

Un bip est émis a chaque
changement de températu-
re automatique.

Dear Guest,

Center Parcs has always
seen it as its duty to be
respectful towards the
environment. That's why
Center Parcs has developed
an energy saving thermostat.

You can set the desired
temperature by using the
+ and - buttons: touching
is enough.

When you touch the buttons
the temperature you have set
will be displayed. The actual
temperature is visible after 3
seconds.

The thermostat is fitted with
a movement sensor. This
enables the thermostat to
lower the temperature
during your absence. The
temperature will also be
lowered automatically while

you are sleeping.

A clock function ensures
that the temperature in the
mornings is raised to a
comfortable level, after
which you can set your
own desired temperature.

When the temperature
changes automatically
you will hear a beep.

Y
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Kluis

Een elektronisch Kluisje: als de deur van de kluis open staat kunt u hem gebruiken
Sluiten: Toets een 4 cijferige code in en eindig met groene knop lock onthoud de code goed.
Openen: Toets de 4 cijferige ingevoerde code in en open het met rode knop clear.

Let op: Bij vertrek aan het einde van uw verblijf de kluis met open deur achter laten.
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Dolce Gusto

1.

2.

Vul de watertank met vers water.

Zet je NESCAFE Dolce Gusto machine aan. Wacht tot het rode lampje stopt met
Knipperen en groen wordt.

Trek de sluithendel omhoog

Bepaal met het selectiewiel de waternhoeveelheid. De aanbevolen hoeveelheid staat
op de capsule.

Plaats de capsule in de houder en sluit de hendel weer (na het sluiten de hendel niet
meer openen voordat de koffie gezet is).

Bevestig door op de knop voor “warm” te drukken (of op de knop voor “koud” indien u
een koude drank gebruikt).

De watertoevoer stopt automatisch. Wacht tot het rode lampje stopt met knipperen.
Als het lampje groen is, kunt u de capsule verwijderen.

Als er nog een 29 capsule nodig is (bijvoorbeeld bij cappuccino), herhaalt u dit
proces.

Geniet van een heerlijke koffievariatie! In de Foodstore kunt u diverse Dolce Gusto
producten kopen.

BEREIDING VAN DE DRANKEN
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Dolce Gusto

@ WANNEER ER GEEN VLOEISTOF UIT DE MACHINE KOMT...

P

20 min
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Dolce Gusto

PRODUCTASSORTIMENT
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4.2 Wellhess Suite

Dolce Gusto Touch

3. HOOFDFUNCTIES
3.1 TOUCH-INTERFACE

Start/stop pictogram

Sta drankbereid
ESPRiSSO BOOST
Verhoog de smaakintensiteit van uw espresso's
Controlelamme voor ontkalkmg
NESTANE anA
Dolce apparaat m yntkalkt worden na 300 extracties
Gusto 4 Aanraakvolumeregelaar/balkmsplay

olume

olume

voltooiing

6 2 5. XL-functie
Bereid een extra groot ko
5 : rsupsmuuasmcm

e drankjes kan ingesteld worden

De tem \p»* atuu

4 voo instell ingen

h‘,, Laag Medium
N\ l /

4 o
/ | %

Koud, maar de watertemperatuur 1S nog steeds te

hoog

3.2 HET APPARAAT INSCHAKELEN

at kan ook worder

nterface om het apparaat in te schakelen 1gesc
Ingsner ndel te openen

3. HOOFDFUNCTIES
3.3 ESPRESSO BOOST

¢ e

ESPRESSO BOOST

Verhoog de smaakintensited van uw espresso’s

2 \ /
-0
£ N .

~5-10s
Cortroleer het aantal str ) de caps u-* Bereid alleen  Druk op het ESPRESSO BOOST-pict
ESPRESSO BOOST voor 3 DOS

| er het aantal balken naar eigen smaak
gram brandt d_.a @ (maximaal niveau 3

':’mﬂ he
Het b atuu pc

rood. Apparaat is klaar voor gebruk

@ 0. -

ESPRESSO BOOST

Genset van uw drank!

.

Druk op het start/stop-pictogram. Drankbereiding start
Open de ve!gemehngsmml niet §jdens m atracbe
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Dolce Gusto Touch

3. HOOFDFUNCTIES

Hotelkamers

4.2 Wellnhess Suite

3.4 TEMPERATUURSELECTIE

Sel de temperatuwr van uw koffie in naar uw eigen smaak
Het apparaat biedt u vier vooraf gedefinieerde instellingen
koud, laag, medium en hoog

W
¥ olce
'k'g'u)usto

Controleer het aantal streepjes op de capsule

4
' .
- - @y -
Y -
p—
) - e -
F 1N

Druk op het start/stop-pictogram. Drankbereiding start
Open de vergrendelingshendel niet fijdens de extractie.
Wacht tot extractie stopt. Apparaat stopt bereiding

automatisch. De extracte kan op elk gewenst moment

handmatig worden gestopt door op het start/Stop-pictogram

fe drukken

U

TEMPERATUURSELECTIE

~N

U MCURO N

Druk op het temperatuurselectie-pictogram om de
gewenste temperatuur van uw drankje e selecteren

EX
il

Na de bereiding knipperen het temperatuurselectie
pictogram en de balkdisplayverlichting tot 8 seconden
Gedurende deze tijd vergrendelingshendel niet openen!

4. VOORBEELDEN VAN DRANKEN

Pas de positie van de lekbak aan

ESPRESSO

Ristretto

Espresso Intenso

P CenterParcs

GRANDE/AMERICANO
OCHTENDKOPJE CAPPUCCINO

1

Gebruk de aanraakvolumeregelaar om aantal balken te
verlichten in overeenstemming met het aantal balken op de
capsule, of selecteer zelf aantal balken

Genset van uw drank!

Kies heet of koud
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Whirlpool

Bodem licht

- Waterpomp

Verwarming

. Lucht in bij zij jet
. Geluid zacht / vorig liedje

Bluetooth

Geluid harder/ volgend liedje

Lucht in bij bodem jet . Circulatie lucht in

Power

1.Power -

1.1 Druk - voor 2 seconden om aan te zetten, hiermee gaan ook de lichten aan.
Houd deze knop ook 2 seconden ingedrukt om het uit te zetten

2.Kinderbeveiliging .

2.1 Na 5 minuten inactiviteit schakelt het bad zich op kinderbeveiliging.

Op het display staat nu “LOCK”® houd 1 van de knoppen ingedrukt om het uit de “LOCK”" stand te halen, het
lampje zal nu verdwijnen op het display.

3.Navigatie & licht -

. ) : _
3.1 Als het bad aan staat gebruik en . om naar links en rechts te navigeren.

3.2 Om aan of uit te gebruiken zorg dat de cursor op de is geplaats en druk

4. Waterpomp .

4.1 Het bad is voorzien van een water level sensor dit veorkomt dat de waterpomp aanslaat als er niet genoeg
water in het bad staat. Dit voorkomt dat de pomp oververhit raakt.

4.2 Druk om de verwarming aan te zetten. Druk het nog een keer in om de pomp uit te zetten.
4.3 Dubbel pomp systeem:

Druk voor de eerste keer om de zij jets aan te zetten. Druk voor de 2° keer om de bodem jets aan te zetten.
Druk het voor de 3= keer in om de pompen uit te zetten.

4 4 Zodra de pompen stoppen gaat de verwarming automatisch uit

4.5 Als de water level sensor detecteert dat het te laag is, dan stoppen de pompen.

Als het water level hoog genoeg is dan zullen de pompen starten.
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Whirlpool

5. Lucht in bij zij jet .

5.1 Druk . voor de eerste keer om 1 luchtklep te openen. Druk het de 2® keer in om de 2 klep te openen. Druk
het de 3¢ keer in om ze te sluiten.

5.2 Als de lucht functie aanstaat, dan ziet u dit . op het display staan.

6. lucht in bij bodem jet .

6.1 Druk . in voor de eerste keer om 1 luchtklep open te zetten. Druk het voor de 2¢ keer in voor de 2= klep
open te zetten. Druk het voor de 3¢ keer in om ze beide te sluiten.

6.2 Als de lucht functie aanstaat, dan ziet u dit . op de display staan.

7. Circulatie lucht in .

7.1 Als het systeem aan staat en de waterpomp en de lucht functie beide aanstaan druk . voor de eerste keer
om de lucht in circulatie functie te starten. De interval is 3 seconden, en de cycle volgorde is als volgt:

1 luchtklep, 2 luchtklep: druk voor de 2*¢ keer, 2 luchtkleppen starten voor 4 seconden, dan stopt voor

2seconden, en werkt dan weer voor 4 seconden. Druk

voor de 3¢ keer in om beide luchtkieppen te sluiten.

7.2 Deze functie kan gebruikt worden voor bodem en zjj jets.

& Bluetooth functie .

8.1 Druk - in voor 2 seconden om het huidige apparaat los te koppelen en om de nieuwe koppeling in te
voeren.

8.2 Druk . om de bluetooth functie aan te zetten. Op het display is te zien BT-C. Druk het nog een keer in om
de functie uit te zetten BT-C zal verdwijnen.

8.3 Als het Bluetooth apparaat niet succesvol is gekoppeld dan zal BT-C blijven knipperen.
Als het wel succesvol is gekoppeld zal het niet knipperen.

8.4 Gebruik de naviiatie knoppen om een lied uit te kiezen. Druk . voor 2 seconden om af te spelen of voor

pauze. Druk totdat het display aangeeft VOL. Gebruik de navigatie knoppen voor de volume.
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Whirlpool

9. Verwarming .

9.1 De verwarming kan alleen gebruikt worden wanneer de massage functie aan staat.

9.2 Druk - om de verwarming te activeren.
Zodra de knop weer ingedrukt wordt gaat deze uit.
De standaard temperatuur staat op 37 graden.
De automatische verwarming: als de watertemperatuur hoger dan 37 gr wordt slaat de verwarming uit. Als de
de watertemperatuur lager dan 37 gr is slaat de verwarming weer aan.
Het Iicon wordt dynamisch getoond op het display.

9.3 Druk en de display toont de waarde van de temperatuur.
Gebruik de navigatie knoppen om de temperatuur in te stellen.
De temperatuur veranderd in stappen van 1 gr. Als je de knop ingedrukt houd zal de graden oplopen iedere
0,5 seconden. Na 5 seconden van geen activiteit de display zal dan uit de setting gaan en de huidige
temperatuur van het water tonen.

9.4 De teﬁratuur instelling reikt van 30 graden tot 45 graden.

9.5 Druk

10 Ozone .

10.1Gebruik de navigatie knoppen totdat de curser op . staat en druk in om de ozone te starten.
10.2 De ozone gaat automatisch uit na 10 minunten.

weer in dan gaat de verwarming uit.

De waterlijn van de foto is belangrijk voor het werken van de jets.
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Whirlpool

-

Bedieningsvoorschrift BETER

Operating manual
Bedienungsanleitung

\=/ BAD

@ @ 1x Drukken / Press /Driicken = Aan/0On/An

@ @] 4@‘] 2x Sneldrukken /Fastpress/Schnell driicken  —> Pulsing

@ @1] @] @.] 3x Drukken / Press /Driicken —  Uit/Off /Aus

5 minuten na leegloop van het bad sta

rt de nablaasfunctie automatisch

The after-blowing function starts autormatically 5 minutes after the bath has been emptied
5 Minuten nach Entleerung des Whirlpoaols startet automatisch das Disen-Trocknungssytem

www.beterbad.nl
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Infraroodcabine

Wat gebeurt er in een infraroodcabine2

In een infraroodcabine wordt het gewenste effect bereikt door het samenspel van
infraroodstralen en de luchttemperatuur. De infrarood stralen worden door elektrische
stralers opgewekt. Deze infraroodstraling verwarmd direct de huid zonder dat er warme
lucht voor nodig is. Deze sauna geeft infrarood stralingen, en geen rood licht.

De luchtin een infraroodsauna wordt warm doordat de stralers in de cabine niet alleen
infraroodstralen leveren, maar ook warme lucht. Ook de personen en het door de
infraroodstraling opgewarmde hout van de cabine dragen hun steentje bij aan de
verwarming van de lucht in de cabine. Door de geisoleerde wanden kan de
omgevingstemperatuur snel naar 40 tot 60 C° stijgen. De stralers in een infraroodcabine
zZijn zo opgesteld dat ze rondom het lichaam kunnen voorzien van infrarood. Dit is
meestal in de rug en in de hoeken van een cabine.

Door de combinatie van de directe verwarming van de huid en de warme lucht in de
cabine wordt de bloedcirculatie gestimuleerd. Het lichaam reageert hier onder meer op
met een stijging van de hartslag. Deze reactie van het lichaam zorgt voor een lichte
training met conditie-effect. Door deze verhoogde circulatie worden afvalstoffen
versneld afgevoerd. Medische onderzoeken bevestigen dat het infraroodsauna-gebruik
een harttraining veroorzaakt, omdat het lichaam de temperatuur op 37 C° wil houden en
daarvoor de hartslag verhoogt. Gelijktijdig gaat het lichaam al zijn mogelijke
afkoelingssysteem in werking zetten, waarbij transpireren het belangrijkste is.

Hoe wordt een infraroodcabine het best gebruikte

Infrarood saunacabine

Het gebruiken van een saunacabine is gezond: het geeft je namelijk een ontspannen
gevoel, het vermindert je stress & pijn en werkt ook helend.

Hoe gebruik je de infrarood saunacabine?

1. Neem voldoende tijd. Relaxatie kan enkel als je tijd in jezelf investeert.

2 Hetis raadzaam om voor en na het gebruik water te drinken. Zo blijft het mineraal-
niveau in het lichaam in balans. Een warme douche voor het gebruik zorgt voor een
gemakkelijkere transpiratie. Gebruik van water in de cabine is verboden.

3. Stel de gewenste temperatuur van de cabine in d.mv. de thermostaatknop. Zolang de
temperatuur boven de 40°C blijft, zal je voldoende transpireren. De cabine hoeft niet
op te warmen, dus je kunt er direct gebruik van maken.

4. Stel de tijdschakelaar in naar jouw gewenste tijd. Een infraroodsessie duurt ongeveer
20 tot 40 minuten. Na 10 tot 15 minuten zal je al beginnen te transpireren.

5. Leg een handdoek op de bank in de cabine en neem plaats.

6. Verander af en toe van zitpositie om een zo volledig mogelijke bestraling te verkrijgen.
Wanneer je je niet goed voelt, verlaat dan direct de cabine.

7. Na afloop van de sessie niet direct afdouchen, ontspan je tenminste 10 tot 15 minuten.
Drink voldoende water om het vochtverlies op te vangen.

Laat na gebruik van de cabine altijd even de deur van de cabine openstaan om de kleine
ruimte te luchten. Na 4 uren van continu gebruik door verschillende personen, is het aan
te raden de cabine een uur lang uit te schakelen.

Let op!

» Leg handdoeken of kleding niet tegen de stralers aan. Raak de stralers 0ok
niet aan, wegens gevaar voor brandwonden

- Stapel geen voorwerpen op het dak van de cabine en in de cabine zelf

» Kinderen onder 12 jaar mogen niet zonder toezicht in de infrarood cabine

» Recente gewrichtsblessures niet verwarmen binnen 48 uur of voordat de
zwelling verdwenen is

« Als chirurgische implantaten zoals platen of pennen pijn opleveren, stop dan direct

« Afgeraden voor personen met hartklachten, hoge of lage bloeddruk, met de
Ziekte van Addison of onder invioed van alcohol, drugs en medicatie

» Raadpleeg bij zwangerschap een arts voor gebruikmaking van de sauna

 Gebruik de cabine enkel voor het doel waarvoor het bestemd is
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Infraroodcabine

Druk op de aan/uit knop.

INFRARED SAUNA Room T

Stel de tempratuur in tot max 75 graden, met de pijltoetsen.
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4.2 Wellness Suite

Infraroodcabine

Stel daarna de tijd in met de pijltoetsen, kan tot max 60 minuten.
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Wacht op ze minst 20 minuten vanwege voorverwarming, en stel daarna weer de
gewenste tijd in.
Wilt u de verlichting aan of uit hebben, druk dan op de verlichting schakelaar.
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Kluis

Een elektronisch kluisje: als de deur van de kluis open staat kunt u hem gebruiken

Sluiten: Toets een 4 cijferige code in en eindig met groene knop lock onthoud de code
goed.

Openen: Toets de 4 cijferige ingevoerde code in en open het met rode knop clear.

Let op: Bij vertrek aan het einde van uw verblijf de kluis met open deur achter laten.
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4.2 Wellness Suite

Thermostaat

U kunt de gewenste temperatuur instellen via de + en — knop. Aanraken is hierbij voldoende. Bij het

aanraken van de knoppen wordt de ingestelde temperatuur zichtbaar.

Na 3 seconden wordt de actuele temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt over een bewegingssensor. Hierdoor zal de thermostaat zichzelf

terugschakelen bij uw afwezigheid (na 2 uur). Ook ‘s nachts zal autom

ingezet worden.

De minimale temperatuur is 14°C
De maximale temperatuur is 24°C

Gebruiksaanwijzing thermostaat
Gebrauchsanweisung fur den Thermostat
Mode d’emploi du thermostat
Instructions for use thermostat

Geachte gast,

Center Parcs heeft het altijd
als haar plicht gezien om
verantwoord met het milieu
om te gaan. Daarom heeft
Center Parcs een energie
besparende thermostaat
laten ontwikkelen.

U kunt de gewenste
temperatuur instellen via de
+ en - knop. Aanraking is
hierbij voldoende.

Bij het aanraken van de
knoppen wordt de ingestelde
temperatuur zichtbaar, Na 3
seconden wordt de actuele
temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt
over een bewegingssensor.
Hierdoor kan de thermostaat
zichzelf terugschakelen bij
uw afwezigheid. Ook als u
slaapt zal automatisch een
lagere temperatuur ingezet
worden.

Via een klokfunctie wordt

de temperatuur ‘s ochtends
naar een comfortabele
temperatuur gebracht, ver-
volgens kunt u de gewenste
temperatuur instellen,

Bij elke automatische
temperatuursverandering
hoort u een pieptoon.

P CenterParcs

Sehr geehrte Gast,

Center Parcs hat es

schon immer als ihre Pflicht
betrachtet, auf verant-
wortungsvolle Weise mit der
Umweit umzugehen. Deshalb
hat Center Parcs einen ener-
giesparenden Thermostat
entwickeln lassen.

Sie kénnen die gewlnschte
Temperatur mit der + und -
Taste einstellen. Die
BerGhrung genugt.

Beim Beruhren der Tasten
wird die eingestelite
Temperatur angezeigt. Nach
3 Sekunden wird die Aktuelle
Temperatur angezeigt.

Der Thermostat verflgt uber
einen Bewegunssensor.
Dadurch kann sich der
Thermostat bei Ihrer
Abwesenheit selbst zurlick-
schalten. Auch wenn Sie
schlafen, wird automatisch
eine niedrigere Temperatur
eingestelit.

Mit hilfe einer Zeitschaltuhr
wird die Temperatur morgens
auf einen angenehmen Stand
gebracht, anschiieBend kon-
nen Sie die gewinschte
Temperatur einstellen.

Bei jeder automatischen

Temperaturanderung horen
Sie einen Piepton.

Cher héte,

Center Parcs a toujours
considéré qu'il était de son
devoir de respecter
I'environnement. C'est
pourquoi Center Parcs a fait
développer un thermostat a
économie d'énergie.

Vous pouvez régler la tem-
pérature souhaitée a l'aide
de bouton + et -. |l suffit de
I'effleurer.

La température réglée
apparat en effleurant les
boutons. La température
réelle s'affiche aprés 3
secondes.

La thermostat est doté

d'un capteur de mouvement.
Il permet au thermostat de
se déconnecter automati-
quement en votre absence,
Une température moins
élevée sera également
réglée lorsque vouz dormez.

Une fonction horloge permet
de régler une température
confortable lorsque vous
vous levez ; ensuite, vous

pouvez régler la température
souhaitée

Un bip est émis a chaque
changement de températu-
re automatique.

atisch een lagere temperatuur

Dear Guest,

Center Parcs has always
seen it as its duty to be
respectful towards the
environment. That's why
Center Parcs has developed
an energy saving thermostat.

You can set the desired
temperature by using the
+ and - buttons: touching
is enough.

When you touch the buttons
the temperature you have set
will be displayed. The actual
temperature is visible after 3
seconds.

The thermostat is fitted with
a movement sensor. This
enables the thermostat to
lower the temperature
during your absence. The
temperature will also be
lowered automatically while

you are sleeping.

A clock function ensures
that the temperature in the
mornings is raised to a
comfortable level, after
which you can set your
own desired temperature.

When the temperature
changes automatically
you will hear a beep.

Y
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Rookmelder

Indien u een herhalende alarmtoon hoort is er mogelijk een gevaarlijke situatie. U mag de
alarmtoon nooit negeren. Indien het alarm geactiveerd is verzoeken wij u ramen dicht te
laten.

De rookmelder is niet doorgeschakeld met Receptie.
In geval van brand: bel het alarmnummer: +31(0) 23 5741118

Wilt u alstublieft nooit de stroomtoevoer naar de brandmelder onderbreken, daardoor is
deze niet functioneel en kan deze u niet voor een mogelijk gevaarlijke situatie waarschuwen.
Indien u met tussenpozen van een minuut een pieptoon hoort moeten de batterijen
gewisseld worden. Hiervoor kunt u contact opnemen +31(0)23 5720000.







Hotelkamers

Alarm

In geval van nood verzoeken wij u direct het alarmnummer +31(0)23 574 1118 te bellen

Amenities

In het kader van duurzaamheid vindt u in uw hotelkamer geen extra amenities. Mocht u een
tandenborstel, naaiset, scheerset, vanitykit, douchekap, schoenpoetsdoekje, lenzenvloeistof of een
lenzenbakje nodig hebben, verstrekken wij u deze graag bij de hotelreceptie.

App

Download onze gratis Center Parcs App. Hier vindt u het actuele overzicht van alle activiteiten en
openingstijden. Ook krijgt u uitgebreide informatie over de activiteiten en faciliteiten en kunt u deze
direct reserveren. Daarnaast kunt u alle menukaarten van onze restaurants bekijken en direct een
tafel reserveren. Via de interactieve parkplattegrond vindt u gemakkelijk de snelste weg.

Aqua Mundo

De Agua Mundo is dagelijks voor u geopend. De openingstijden vindt u in de Center Parcs App. Met de
polsbandjes kunt u gedurende het gehele verblijf terecht in de Aqua Mundo. Ook de kleding locker
kunt u afsluiten met uw polsbandje.

Armband

Met de armband kunt u:

» de deur van uw hotelkamer openen;

« dein- en uitgaande slagboom van de parkeerplaats openen;

« toegang krijgen tot de Aqua Mundo en de Action Factory;

« de poort openen die tussen het park en hotel van 22:00 tot 06:00 uur gesloten is;

« aluw vouchers zijn gedigitaliseerd en staan op uw polsband. Voor alle geboekte activiteiten,
catering- of fietsarrangementen kunt u direct met uw armband bij de juiste locatie terecht.

Activiteitenvouchers

Ga haar de Receptie om de gratis activiteiten van de vroegboek aanbieding te gebruiken en boek uw
activiteiten daar. De Receptie heeft ook overzichten van het actuele aanbod activiteiten die u met uw
activiteitenvouchers mag reserveren.

Bij vertrek moeten de polsbanden weer ingeleverd worden.

Artsen en apotheken

Voor informatie, telefoonnummers en route beschrijvingen, kunt u terecht bij de Receptie of de Guest
Service loge. U kunt ons ook bellen op het telefoonnummer +31(0)23 574 11 00. Voor geneesmiddelen
kunt u terecht bij de Zandvoortse Apotheek (Raadhuisplein 8, 2042 LR te Zandvoort).

Babybed

U kunt een babybed aanvragen bij de Receptie.

Bagageruimte

Op aankomst- en vertrekdagen kunt u uw bagage tijdelijk opslaan in onze bagageruimte naast de
Hotelreceptie. De receptiemedewerkers kunnen deze ruimte voor u openen.

Bar

Naast de Receptie bevindt zich de Hotelbar. Hier kunt u in een relaxte omgeving genieten van een
drankje of een lekker kopje koffie.
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Bedlinnen

Wanneer u extra dekbedden, kussens of bedlinnen wenst, kunt u deze aanvragen bij de Receptie.

Beveiliging

In het hotel en op het park is 24 uur per dag een beveiligingsmedewerker aanwezig.

Brand
Blijf in ieder geval kalm!
Direct melden via alarmnummer +31(0) 23 57 41118 (intern)

Wij verzoeken u na aankomst direct te controleren waar de nooduitgangen zich bevinden en om het
viuchtplan te bestuderen. Deze vindt u op de binnenzijde van uw kamerdeur.

Gebruik in geen geval de lift.

Casino

Onze Hotelgasten kunnen gratis haar het Holland Casino, bij de Receptie kunt u de gratis
entreekaarten ophalen.

Center Parcs App

Voor de actuele informatie over de openingstijden en activiteiten. Download dan de gratis Center
Parcs App.

Center Parcs TV

Bekijk de leukste avonturen van Orry en zijn vrienden en ontdek alles over de wereld van Center
Parcs. Start of eindig je dag met een actieve workout en duik in het verleden van PEPETEVE. Het
Center Parcs TV kanaal heeft voor ieder wat wils!

Centrum

Het centrum van Zandvoort vindt u op 10 minuten lopen. U gaat voor het hotel links de boulevard op.
Als u recht voor u het Holland Casino ziet, dan is links van u de gezellige dorpskern van Zandvoort.

Check Out

U kunt op de dag van vertrek tot 10:30 over uw kamer beschikken. Wilt u langer blijven, infomeer bij de
receptie voor de mogelijkheden.

Credit Cards

American Express, Visa en Euro/Mastercard worden geaccepteerd in de restaurants en aan de
receptie.

Day-use

U kunt tot 10:30 uur gebruik maken van uw kamer. Indien u op dag van vertrek later wilt uitchecken,
dan kunt u dit aangeven bij de Receptie (op aanvraag). Hieraan zijn wel extra kosten verbonden.

Dieren niet voeren

Gelieve de meeuwen, herten en andere dieren niet te voeren. Dit geldt ook voor de dieren in de
kinderboerderij.
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EHBO

De EHBO-post bevindt zich in de Aqua Mundo. Buiten de openingstijden van de Aqua Mundo kunt u
terecht bij de Guest Service loge bij de Parkreceptie. De Hotelreceptie beschikt over een EHBO koffer.

Voor noodgevallen belt u het alarmnummer +31(0)23 574 1118 (intern).

Entertainment

Wekelijks is er een afwisselend entertainment programma in het park. Informatie over ons programma
vindt u in de Center Parcs App of bij de witte zuil bij de Hotelreceptie.

Geldautomaat

In de Market Dome vindt u, naast de ingang van de Foodstore, een geldautomaat. Om de veiligheid
van onze medewerkers te vergroten, stellen wij het zeer op prijs als u uw aankopen per PIN- of
creditcardtransactie voldoet.

Geluidsoverlast

Bij verstoring van uw vakantierust kunt u contact opnemen met onze medewerkers op
telefoonnummer +31(0)23 57 411 00 (dag en hacht bereikbaar).

Gevonden voorwerpen

Bent u iets verloreng Als gasten of onze medewerkers iets gevonden hebben, wordt het bewaard. U
kunt via het telefoonnummer +31(0)23 572 00 00 navragen of uw verloren item gevonden is.

Huisdieren

Het is niet toegestaan uw huisdier mee te nemen in de Market Dome, het Strandhotel of de Action
Factory.

Informatie

Voor het verstrekken van informatie zijn wij 24 uur per dag bereikbaar onder het telefoonnummer +31
(0)23 - 5720000 of via onze 24/7 WhatsApp service +31(0)6 - 838 083 74. De Receptie heeft veel
informatie over het hotel, park en de omgeving.

Kluis

Alle kamers zijn voorzien van een kluisje, deze bevindt zich in de kledingkast. Wij raden u aan dit kluisje
te gebruiken voor uw waardevolle voorwerpen. Center Parcs is niet aansprakelijk voor verdwijning of
diefstal van uw eigendommen.

Gelieve bij uw vertrek uw Kluisje leeg te halen en de deur van de kluis open te laten staan.

Kamerschoonmaak

Tussen 09:00 en 16:00 uur wordt uw kamer schoongemaakt. Mocht u niet gestoord willen worden
hangt u dan de “niet storen” kaart aan de deur. Na 2 dagen zal de kamer in ieder geval worden
gecontroleerd door onze Housekeeping. Mocht u de dagelijkse schoonmaak willen overslaan kunt u
dit aangeven bij de Hotelreceptie. U ontvangt dan in ruil daarvoor 1 voucher per persoon.

Market Dome

De Market Dome vindt u op vijf minuten loopafstand. In de Market Dome vindt u winkels, het Grand
Café, restaurants, de Aqua Mundo, sauna en entertainment.

Market Restaurant

In The Market Restaurant serveren wij all you can eat buffet. Het buffet bestaat o.a. uit diverse soepen,
broodsoorten, salade, vlees- en visgerechten, garnituren en een uitgebreid dessertbuffet.
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Meeting & Events

Een vergadering, congres, bedrijfsfeest of training, alles is mogelijk! Vergaderingen bij Business
Solutions Zandvoort organiseren wij van A tot Z. Het Strandhotel beschikt over moderne en perfect
geoutilleerde zalen tot maximaal 300 personen. Voor meer informatie kunt u tijdens kantooruren
contact opnemen met de afdeling via +31(0)23 574 11 24 of via e-mail
business.solutions.zv@groupepvcp.com.

Milieu

Center Parcs besteedt veel aandacht aan de zorg voor het milieu. U kunt ons meehelpen door uw
afval te scheiden en zuinig om te gaan met energie.

Nooduitgang

Alle nooduitgangen zijn duidelijk aangegeven in de gangen van het hotel en voorzien van
noodverlichting. Op uw kamerdeur vindt u een noodplan met alle uitgangen van het pand.

Noodgevallen

Meldt uw noodgevallen onder het alarmnummer +31(0)23 574 1118 (intern).

Ontbijt
U vindt het ontbijtbuffet in het Rise & Shine Restaurant op de begane grond.

Openingstijden

Het actuele overzicht van alle openingstijden vindt u in de Center Parcs App.

Oplaadpunt elektrische auto
Op Park Zandvoort hebben wij 8 oplaadpunten voor elektrische auto’s.
4 oplaadpunten bij het hotel. Deze vindt u op parkeerplaats P1.

8 oplaadpunten op het park. Deze vindt u op parkeerplaats P3.

Shel 2 Center
( (P:gll:l(:;tser Recharge ( Parcs

Nederlands : Nederlands :

?
Hoe werkt laden met een lagdpas of laadsleutel? Laden met de Shell App
Koppel uw lasdstekker in ket lazdpunt
Koppel uw lasdstekker in de auto
Ga met uw pasje 8én keer over het scanpunt van het deshetreffende laadpunt. 1. Download de app
‘Wacht totdat u een piep hoort (binnen 3 seconden). Indien het lampje blauw wordt, .
begint het laadproces. Apple ig5:

Android:

L L

U kunt het laadproces begindigen door uw pasje weer over het scanpunt te |aten gaan, te
wachten op de piep en vervolgens de stekker te ontkoppelen.

Statusaanduiding

sKnipperend Groen: Signdoy
*Blauw: Laden

sKnipperend Rood: Pas onbekend of kabel niet correct verbonden

*Rood: Laadpunt niet Beschikbaar,/Storing
siGroen: Accu vol 2. Ganaar Account endruk op “Heb je nog geen account? Schrijf je hier in.”

3. Maak een account aan
4. Ma het aanmaken van u account, entvangt u in de mail een verificatie mail. Deze moet u
verifiEren.

En Iish . 5. Hierna kunt u inloggen in de app, de app vraagt u om een betaalmethode te selecteren.
g . 6. U kunt nu terug gaan naar de kaart van de app, hier kunt u de oplaadpunt selecteren waar u
wilt laden.

How to charge using a charging card or key? 7. Drukop ‘Laad’ en volg de stappen om de lzadsessie te beginnen.

1. Connect your charging plug to the charging point. Statusaanduiding
2. Connect your charging glug to the car.
3. Hold your card once over the scanning point of the respective charging point. *Knipperend Groen: 3iandoy.
4. Wait until you hear a beep (within 3 seconds). If the light turns blug, the charging process *Blauw: Laden
begins. *Knipperend Rood: Pas onbekend of kabel niet correct verbonden

*Rood: Laadpunt niet Beschikbaar/Storing

5. You can end the charging process by holding your card over the scanning point again,
=Groen: Accu vol

waiting for the beep, and then disconnacting the plug.
Status indications:

*  Flashing Green: Standby

= Blue: Charging

*  Flashing Red: Unknown card or cable not correctly connectad
* Red: Charging point not available/Fault

s Green: Battery full”
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Parkeren

Tegen betaling kunt u gebruik maken van het parkeerterrein P1, voor de ingang van het hotel.
Informatie is verkrijgbaar bij de Receptie.

Park- & huisreglement

De park- en huisregels kunt u terugvinden op deze site.

Poort

De poort tussen het park en het hotel zal tussen 22:00 en 06:00 uur gesloten zijn. U kunt de poort altijd
openen met uw polsband.

Receptie

De Hotelreceptie is 24 uur per dag beschikbaar.

Roken
Roken is verboden in het gehele hotel

In verband met uw veiligheid en die van andere gasten wijzen wij erop dat het op last van de
brandweer ten strengste verboden is om rookmelders in uw kamer onklaar te maken. Overtreding van
dit verbod leidt onmiddellijk (zonder voorafgaande waarschuwing) tot een boete van € 750,00.
Daarnaast kan ter beoordeling van het management vertrek uit het hotel een aanvullende
consequentie zijn. Voor roken op de kamer geldt een boete van € 250,00 (zonder voorafgaande
waarschuwing).

Schoonmaak

Tussen 09:00 en 15:00 uur wordt uw kamer schoongemaakt. Mocht u niet gestoord willen worden,
hangt u dan de ‘niet storen’ kaart aan de deur. Echter, na twee dagen wordt de kamer in ieder geval
gecontroleerd door de Housekeeping of beveiliging. Mocht u de dagelijkse schoonmaak willen
overslaan kunt u dit aangeven bij de Hotelreceptie. U ontvangt dan in ruil daarvoor 1 voucher per
persoon.

Strand viaggen

De oranje windzak: u mag baden en zwemmen. Drijvende voorwerpen (luchtbed enz.) zijn verboden
vanwege sterke stroming in zee.

De gele vlag: het is gevaarlijk om te baden of te zwemmen. Meestal heeft dit te maken met het weer en
gevaarlijke stroming in zee.

De rode vilag: het is verboden te baden of te zwemmen.

De rood-gele vlaggen: het gebied tussen de twee vlaggen is een bewaakte badzone. Strandwachten
houden binnen deze zone toezicht. Watersport is in deze zone verboden.

Squash

Wilt u een squashbaan huren, neemt u dan contact op met de receptie. Of reserveer een baan via de
Center Parcs App.

Taxi

Voor het bestellen van een taxi kunt u de volgende taxi centrales bellen:
« Taxi Centrale Fred Spronk +31(0)23 888 55 88

« De Zandvoortse Taxi +31(0)6 816 124 23

« Taxi 023 Haarlem +31(0)23 870 07 00
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Wekservice

U kunt ‘s morgens door ons worden gewekt. Wij verzoeken u de wektijd de avond ervoor door te
geven aan de receptie.

Wasserette
Naast de Receptie op het park bevindt zich een wasserette.

Munten voor de wasmachine en droger zijn verkrijgbaar bij de Receptie. Er wordt automatisch
waspoeder toegevoegd aan de machine wanneer u een programma kiest. U dient uw was zelf weer
uit de machine te halen, zodra het programma is afgelopen. Openingstijden zijn te vinden in de Center
Parcs App.

WhatsApp

Via WhatsApp kunt u gemakkelijk vragen stellen en opmerkingen of meldingen doorgeven tijdens uw
verblijf. Deze service is 24/7 voor u beschikbaar op +31(0)6 838 083 74.

Het is niet mogelijk om via de WhatsApp:
« activiteiten te reserveren;
* reserveringen te maken voor de restaurants;

« uw verblijfsboeking te wijzigen, te verlengen of nieuwe boekingen voor accommodaties te maken.

Wi-Fi

In het gehele hotel kunt u gratis gebruik maken van Wi-Fi middels KPN hotspots. Mocht de standaard
internetsnelheid niet voldoende voor u zijn, kunt u kosteloos bij de Hotelreceptie een premium
internetkaart afhalen.

Zie voor meer informatie het onderdeel: TV zenders & Wi-Fi

/wembad

Ons subtropisch zwembad, de Aqua Mundo, is dagelijks geopend vanaf 10:00. De actuele
openingstijden vindt u in de Center Parcs App. In het Agua Romana vindt ook de Aqua Cinema.
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51 A-ZPark

App

Download onze gratis Center Parcs App. Hier vindt u het actuele overzicht van alle activiteiten en
openingstijden. Ook krijgt u uitgebreide informatie over de activiteiten en faciliteiten en kunt u deze
direct reserveren. Daarnaast kunt u alle menukaarten van onze restaurants bekijken en direct een
tafel reserveren. Via de interactieve parkplattegrond vindt u gemakkelijk de snelste weg.

Aqua Mundo

Onze Aqua Mundo is dagelijks voor u geopend. De openingstijden vindt u in de Center Parcs App.
Met de polsbandijes kunt u gedurende het gehele verblijf in de Aqua Mundo. Ook het Kluisje in het
zwembad kunt u afsluiten met uw polsbandije.

Armband

Met de armband kunt u:

*  Uw cottagedeur openen;

« de uitgaande slagboom van de parkeerplaatsen P2 en P3 openen;

+ toegang krijgen tot AQua Mundo en de Action Factory;

« de poort openen die tussen het park en hotel van 22:00 - 06:00 gesloten zal zijn;

« aluw vouchers zijn gedigitaliseerd en staan op uw armband. Voor alle geboekte activiteiten,
catering- of fietsarrangementen gaat u direct met uw armband naar de toegewezen locatie.

Activiteitenvouchers: Ga naar de receptie om de gratis activiteiten als onderdeel van de
vroegboekaanbieding te gebruiken en boek uw activiteiten daar. De receptie heeft ook overzichten
van het actuele aanbod activiteiten welke u met uw activiteitenvouchers kunt reserveren.

Bij vertrek moeten de armbanden weer ingeleverd worden.

Artsen en apotheken

Voor informatie, telefoonnummers en route beschrijvingen, kunt u terecht bij de Receptie of de
Guestserviceloge. U kunt ons ook bellen op telefoonnummer +31(0)23 - 5741402.

Voor noodgevallen, belt u het noodnummer +31(0)23 - 5741118.

Autoluw park

Omdat dit een autoluw park is, is het niet toegestaan om buiten de wisseldagen de auto te
gebruiken op het park. Op de wisseldagen geldt dat kinderen en voetgangers altijd voorrang
hebben op het overige verkeer (0ok fietsers moeten voorrang verlenen).

De toegestane snelheid is 15 km/h. Wij verzoeken u vriendelijk alleen op de wegen te rijden. Op de
aankomstdag dient u de auto na het uitladen op de algemene parkeerplaats te parkeren. Op de
vertrekdag kunt u de auto een uur voor vertrek ophalen en inladen.

Berging

In de berging treft u 0.a. een bezem, stoffer en blik, een droogrekje en een stofzuiger aan. Ook
kindermeubilair kan in de berging staan. De sleutel van de berging hangt naast de voordeur van de
cottage op een haakje.

Heeft u broodjes delivery bestelde Dan worden de broodjes elke ochtend tussen 07.00 uur en
09.00 uur in de berging gehangen i.v.m. de meeuwen.

Wij leggen de producten voor de gasten na u alvast neer in een opbergbox in de berging. Het is op
het park namelijk te druk voor transport op de vertrekdagen. Wij willen u vragen dit te laten liggen.
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Broodjes service

U kunt deze service reserveren bij onze Daily Foodstore. De broodjes worden tussen 0/:00 en
09:00 uur geleverd in de berging.

Broodjes service VIP cottages

Als je voor 6 februari 2024 een VIP cottage heeft geboekt, is een broodjesservice inbegrepen. Deze
worden elke ochtend tussen 07:00 en 09:00 uur in de berging naast de voordeur achtergelaten.

Belangrijk!: Deze service is alleen geldig voor boekingen gemaakt voor 6 februari 2024, voor
boekingen na deze datum is deze service niet meer inbegrepen.

Center Parcs TV

Bekijk de leukste avonturen van Orry en zijn vrienden, ontdek alles over de wereld van Center
Parcs. Start of eindig je dag met een actieve workout en duik in het verleden van PEPETéVE. Het
Center Parcs TV kanaal heeft voor ieder wat wils!

Dieren niet voeren

Gelieve de meeuwen, herten en andere dieren niet te voeren. Dit geldt ook voor de dieren in de
kinderboerderij.

EHBO post

De EHBO post bevindt zich bij de Badpost bij de ingang van de Aqua Mundo. Buiten openingstijden
Agua Mundo kunt u terecht bij de Guestserviceloge bij de Parkreceptie.

Voor noodgevallen belt u het alarm nummer +31(0)23 - 5741118.

Fohn

Op Park Zandvoort treft u in de Premium en VIP Cottages een fohn aan.

Gevonden voorwerpen

Bent u iets verlorene Als gasten of onze medewerkers iets gevonden hebben, wordt het bewaard.
Vraag het aan onze medewerkers van de Receptie of belt u het telefoonnummer +31(0)23 -
5720000.

Geluidsoverlast

Bij verstoring van uw vakantierust kunt u contact opnemen met onze medewerkers op
telefoonnummer +31(0)23 - 5720000. Dit nummer is dag en nacht bereikbaar. Tijdens opening van
de Receptie helpt een medewerker u ook graag.

Huisdieren

Uw huisdier is van harte welkom op het park en in de cottages (behalve Beach Chilla) van Park
Zandvoort.

Het is niet toegestaan uw huisdier mee te nemen in de Market Dome, het Strandhotel of de Action
Factory.

Als voorzorgsmaatregel voor andere gasten moet uw huisdier op het park aangelijnd zijn en een
vlooienband dragen. In de buurt van uw cottage bevindt zich een hondentoilet.

Heeft u uw huisdier nog niet aangemeld, dan verzoeken wij u dit alsnog bij de Parkreceptie te doen.

Van 15 april tot 1 oktober mogen honden tussen 09:00 uur en 19:00 uur niet op het strand komen.
Een alternatief hiervoor is het strand in Bloemendaal bij Parnassia. Daar zijn honden op het strand
het gehele jaar toegestaan. Klik hier voor meer informatie.
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Informatie

Voor het verstrekken van informatie zijn wij 24 uur per dag bereikbaar onder het telefoonnummer +31
(0)23 - 5720000 of via onze 24/7 WhatsApp service +31(0)6 - 83808374.

Ook kunt u informatie verkrijgen over het park en de omgeving bij de Receptie. Verder zijn wij actief op
Facebook, Instagram en Twitter.

Kindermeubilair

In alle cottages (met uitzondering van 2 persoons VIP Cottage) is een kinderbedje en een kinderstoel
aanwezig. Indien dit meubilair niet in uw cottage aanwezig is, dan kan het ook in de berging staan. De
sleutel van de berging hangt naast de voordeur op een haakje.

Het kinderbedje kan ook als box gebruikt worden. Indien u extra kindermeubilair nodig heeft of een
kinderdekbedpakket dan kunt u deze artikelen bij de Parkreceptie huren.

Kluisje

Het kluisje vindt u in de kast van de slaapkamer. We raden u aan dit kluisje te gebruiken voor uw
waardevolle voorwerpen. Laat bij sportactiviteiten uw sieraden veilig achter in het kluisje van uw
cottage.

Voor dit elektronisch kluisje vindt u in de handleidingen de gebruiksinformatie.

Gelieve bij uw vertrek uw Kluisje leeg te halen en de deur van de kluis open te laten staan.

Milieu

Center Parcs besteedt veel aandacht aan de zorg voor het milieu. U kunt ons meehelpen door uw
afval te scheiden en zuinig om te gaan met energie. Op de parkplattegrond kunt u de locaties van de
containers vinden.

Glas: flessen, jampotten, etc.

Papier: droog papier, kranten, tijdschriften, karton, etc.

Plastic: plastic verpakkingen, tasjes & drankkartons.

Batterijen: de collega’s van de Receptie nemen uw lege batterijen graag in ontvangst.

Rest afval: al het overige afval

Plastic verpakkingen

Restafval Glas & drankkartons (PD)

Residual waste - Restabfall Glass - Verre Plastic packaging & drink cartons
Autres déchets Verpackungen & Tetrapacks

TP fL

Emballages plastiques &
cartons a boissons

iy B
BE0 ) BT

Hartelijk dank voor uw medewerking!
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51 A-ZPark

Noodgevallen

Meldt uw noodgevallen onder het alarmnummer +31(0)23 - 5741118.

Openingstijden

Het actuele overzicht van alle openingstijden vindt u in de Center Parcs App.

Oplaadpunt elektrische auto

Op park Zandvoort hebben wij 8 oplaadpunten voor elektrische auto’s.

8 oplaadpunten op het park. Deze vindt u op de parkplaats P3

4 oplaadpunten bij het hotel. Deze vindt u op de parkeerplaats P1

Hoe werkt laden met een laadpas of laadsleutel2

1. Koppel uw laadstekker in het laadpunt.

2. Koppel uw laadstekker in de auto.

3. Ga met uw pasje één keer over het scanpunt van het desbetreffende laadpunt.

4. Wacht totdat u een piep hoort (binnen 3 seconden). Indien het lampje blauw wordt, begint het
laadproces.

5. U kunt het laadproces beéindigen door uw pasje weer over het scanpunt te laten gaan, te
wachten op de piep en vervolgens te stekker te ontkoppelen.

Statusaanduiding

- Knipperend Groen: Standby

- Blauw: Laden

- Knipperend Rood: Pas onbekend of kabel niet correct verbonden
- Rood: Laadpunt niet Beschikbaar/Storing

- Groen: Accu vol

Park-& Huisreglement

De park- en huisregels kunt u terugvinden op deze site.

Pinnen

U kunt contant geld pinnen in de Market Dome. U vindt de pinautomaat naast de ingang van de
Daily Foodstore.

Poort

De poort tussen het park en hotel zal tussen 22:00 - 06:00 uur gesloten zijn. U kunt altijd de poort
openen met uw armband.

Post
Voor u bestemde post, kranten e.d. bewaren wij bij de Parkreceptie.

Bij de uitgang van de Parkreceptie vindt u de oranje brievenbus om uw post te versturen.
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51 A-ZPark

Reserveren activiteiten

Alle activiteiten kunt u gemakkelijk via de Center Parcs App of de kiosken reserveren.

Reserveren restaurant/Table-cooking
Wij adviseren u om voor het diner te reserveren.
U reserveert uw tafel gemakkelijk via de Center Parcs App.

Alle table cooking-arrangementen kunt u bij Food & Drinks Info Point reserveren of in de Daily
Foodstore.

U kunt tot 14:00 het table cooking-arrangement reserveren;
We hebben een grillplaat en een gourmetstel, de pakketten zijn het zelfde;
Tussen 14:00 en 17:00 wordt het bezorgd, bij afwezigheid plaatsen wij het in de berging;

Na het eten mag de plaat en koelbox weer in de berging worden gezet, dan halen wij deze de
volgende ochtend weer op.

Met vragen over de bezorging van uw Delivery kunt u bellen naar +31(0)23 5720000.

Roken

We verzoeken u op het terras te roken en niet in de cottage. Al onze cottages zijn rookvrij.

Rolstoeltoegankelijkheid
De Agua Mundo is goed toegankelijk voor rolstoelen.

Er is een omkleedruimte met toilet, steunbeugels en alarmsysteem. Er is een speciale rolstoel om het
golfslagbad en het 25 meter bad in te kunnen rijden. Whirlpool, Wildwaterbaan, buitenbad en kinder-
doe-bad zijn niet rolstoel toegankelijk.

In het hotel en in de Market Dome vindt u een invalide toilet met alarmsysteem. Alle faciliteiten zijn
toegankelijk voor rolstoelen, alleen bij de bowlingbaan is een afstap van een paar treden. Ook is 1
gedeelte van Shop & Smile alleen toegankelijk via een aantal treden.

Voor het strand zijn er speciale rolstoelen. Deze kunt u van te voren reserveren. Kijk voor meer
informatie:

Strand vlaggen

De oranje windzak: U mag baden en zwemmen. Drijvende voorwerpen (luchtbed enz.) zijn verboden.
De gele vlag: Het is gevaarlijk om te baden of te zwemmen. Meestal heeft dit te maken met het weer.
De rode vilag: Het is verboden te baden of te zwemmen.

De rood-gele vlaggen: Het gebied tussen de twee vlaggen is een bewaakte badzone. Strandwachten
houden binnen deze zone toezicht. Watersport is dan in deze zone verboden.

Taxi

Voor het bestellen van een taxi kunt u de volgende taxi centrales bellen:
Taxi Centrale Fred Spronk +31(0)23 - 8885588

De Zandvoortse taxi +31(0)6 - 81612423

Taxi 023 Haarlem +31(0)23 - 8700700

Verlengen verblijf/ boeken volgend verblijf

Komt u snel weere Of verleng uw verblijf met een nacht! Ga voor meer informatie, beschikbaarheid
en boekingen naar de Receptie.
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51 A-ZPark

Verlengsnoer

Bij de Parkreceptie kunt u tegen betaling van een borg een verlengsnoer lenen.

Vertrekdag

U dient de cottage op de vertrekdag om 10.00 uur te verlaten voor de schoonmaak. U kunt de rest
van de dag nog genieten van de faciliteiten op het park.

Wij verzoeken u het beddengoed en de handdoeken in de gekleurde zakken te doen en deze in de
gang te leggen.

Gelieve de cottage netjes achter te laten, de vaatwasser te legen en het vuilnis weg te brengen
naar de daarvoor bestemde containers. (De diverse containers staan aangegeven op de
parkplattegrond, deze kunt u ook via de Center Parcs Planet App bekijken) Kijkt u ook hog even
onder het bed zodat u geen spullen vergeet. Voor de vroege vertrekkers; op maandag en
vrijdagochtend zijn vanaf 06:00 uur de slaglbbomen open.

Uw armbanden moeten ingeleverd worden! Wij verzoeken u deze achter te laten in de daarvoor
bestemde box die u kunt vinden bij de uitgang van het park, de uitgaande slagbomen op de
parkeerplaatsen of de Receptie.

Wasserette
Naast de Receptie bevindt zich een wasserette.

Munten voor de wasmachine en droger zijn verkrijgbaar bij de Receptie. Er wordt automatisch
waspoeder toegevoegd aan de machine wanneer u een programma kiest. U dient uw was zelf
weer uit de machine te halen, zodra het programma is afgelopen. Openingstijden zijn te vinden in
de Center Parcs App.

WhatsApp

Via WhatsApp kunt u gemakkelijk vragen stellen, en opmerkingen of meldingen doorgeven tijdens
uw verblijf. Deze service is 24 /7 voor u beschikbaar op +31(0)6 — 83808374.

Het is niet mogelijk om via de WhatsApp :

- activiteiten te reserveren;

- reserveringen te maken voor de restaurants;

- boekingen verbilijf te wijzigen, te verlengen of hieuwe boekingen voor accommodaties te maken.
- Wi-Fi

- Er is premium wifi toegang tot internet op het hele park.
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5.2 WIFI

App

1. Selecteer de applicatie ‘HotSpots'.

2. De openingspagina van KPN HotSpots app wordt getoond met alle KPN
WiFi HotSpots binnen een straal.

3. Selecteer ‘Instellingen’ en kies ‘Account’.

4. Log in met uw KPN HotSpots account door uw inloggegevens in te
voeren. Vink ‘automatisch verbinden’ aan als u wilt dat het apparaat in
de toekomst automatisch verbindt met het KPN WiFi netwerk. Kies
daarna voor ‘Gereed'.

9. Ga terug naar het startscherm. Selecteer ‘Instellingen’ en schakel dan
WiFiin.

6. Als een KPN WiFi HotSpot beschikbaar is binnen het bereik, dan zal uw
apparaat hiermee verbinden.

/. Het apparaat is nu ingelogd op het KPN WiFi HotSpots netwerk.

Let op

Valt de verbinding weg? Bijvoorbeeld door het niet meer in bereik zijn
van het WiFi punt of bij een time out (als u de verbinding enige tijd niet
gebruikt), dan zal deze automatisch herstellen.

Portal

1. Selecteer ‘Instellingen’. Kies ‘WiFi’ en schakel deze in.

2. Kies 'KPN' als WiFi netwerk.

3. Open uw Internet browser . Hier wordt nu de WiFi portal getoond. Als u
deze niet ziet, probeer dan eens te browsen naar een willekeurige
pagina (bijvoorbeeld www.nu.nl). Hierna wordt u automatisch
doorverwezen naar de KPN WiFi portal.

4. Hier kunt u inloggen met uw account of codekaart gegevens. U kunt hier
ook online een tegoed aanschaffen. Bij een gratis locatie kiest u voor
‘Start nu’ om in te loggen.

2. Het apparaat is nu ingelogd op het KPN WiFi netwerk.

Let op

Valt de verbinding weg? Bijvoorbeeld door het niet meer in bereik zijn
van het WiFi punt of bij een time out (als u de verbinding enige tijd niet
gebruikt), open dan opnieuw uw Internet browser. Als hier de HotSpots
portal wordt getoond, kunt u de inloggegevens opnieuw invoeren; de
smartphone maakt automatisch verbinding met het KPN WiFi netwerk.,
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5.2 WIFI

Vier tips voor als inloggen niet direct lukt:

1. Leeg uw browser cache. Dit kunt u doen middels de instellingen van uw browser. Eenmaal in uw instellingen menu van uw browser, kiest u voor het wissen
van uw geschiedenis en websitedata, ook wel cache genoemd. Let op: dit verwijdert ook alle recent bezochte websites en opgeslagen wachtwoorden.

2. U kunt uw device opnieuw opstarten.

3. U kunt bij uw WiFiinstellingen, ‘KPN' netwerk vergeten en dan opnieuw verbinding maken.
4, Dok kunt u de app stoppen en opnieuw opstarten, wanneer u gebruik maakt van de HotSpots app.

Tips voor veiliger internet via een WiFi HotSpot

KPN doet er alles aan om onze HotSpots zo veilig mogelijk te maken. Toch bestaan er nog steeds risico's. Vanwege het gebruikersgemak zijn KPN WiFi
HotSpots namelijk open WiFi netwerken. De volgende tips verhogen uw veiligheid:

*» Check of u echt op de portal van KPN HotSpots inlogt door het adres en
het security certificaat te controleren, door op het ‘slotje’ in de adresbalk
te klikken. Mocht de site niet over een geldig security certificaat
beschikken zal er een waarschuwing getoond worden en geen ‘slotje’ in
beeld komen.

* Een hitps site is beveiligd en versleutelt vertrouwelijke gegevens. Let
daarom op de ‘s’ in https.

» Kijk of de doorverwijzing naar het juiste webadres is (bijv. www.kpn.com
i.p.v. www.kgn.com).

s Voor sites die niet met hitps te bereiken zijn, kan een VPN (virtual private
netwerk) opgezet worden. Dit is als het ware een verkeerstunnel. Verkeer
kan hierdoor (bijna) niet ingelezen worden door eventuele hackers, en dus
veiliger verstuurd worden. Als een device een VPN heeft opgezet, zal een
app hier ook zijn verkeer overheen sturen.

» Voer regelmatig updates uit van het besturingssysteem (bijv. de nieuwste
Android versie) om zo over de laatste versie te beschikken.

« Firewall moet ingeschakeld zijn en virusscanner actief (bijv. KPN Veilig).

Z6 gebruikt u KPN WiFi met een veilige VPN verbinding!

VPN verbinding opzetten Android: Nadat u verbinding heeft gemaakt
met het KPN Wifi netwerk doorloopt u de volgende stappen:

1. Ga naar ‘Instellingen = Meer (instellingen) = VPN’

2. In het menu kiest u voor ‘VPN-profiel toevoegen/bewerken’.

3. Bij beschrijving kunt u HotSpots invullen en selecteer bij het type
verbinding: PPTP.

4, Bij serveradres vult u in: vpn.hotspotsvankpn.com.

5. Controleer of ‘PPP-encryptie (MPPE)' aan staat en sla de instellingen
op.

6. Wanneer de VPN is opgeslagen kiest u voor de aangemaakte VPN.

. Voer nu de gebruikersnaam: vpn in en het wachtwoord: kpn

. U kunt nu verbinden met de VPN.

o0 ~J
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Let op
Inloggen via de portal van KPN HotSpots geeft geen extra beveiliging
voor het internetverkeer na het inloggen.

Wat doet KPN HotSpots voor de veiligheid?

KPN HotSpots verkeer wordt ten opzichte van een eigen WiFi connectie
anders verwerkt: publiek verkeer wordt via een apart netwerk afgehandeld.
Verder zijn alle handelingen op de portal (zowel het inloggen als het betalen)
hitps beveiligd. Mensen die met hetzelfde HotSpots netwerk zijn verbonden,
kunnen elkaar niet zien. En inkomend verkeer naar uw apparaat (van
buitenaf geinitieerd) wordt niet toegestaan door KPN HotSpots. Bovendien
testen wij de veiligheid van de portal regelmatig.

VPN verbinding opzetten iOS: Nadat u verbinding heeft gemaakt
met het KPN Wifi netwerk doorloopt u de volgende stappen:

1. Ga naar ‘Instellingen = Algemeen = VPN’

2. Selecteer ‘'voeg VPN configuratie toe..” (Dit hoeft u eenmalig te doen,
hierna zijn de instellingen hiervoor opgeslagen).

3. Selecteer bij het type verbinding: PPTP.

4, Bij beschrijving kunt u HotSpots invullen en bij server:
vpn.hotspotsvankpn.com.

5. RSA SecurelD dient uit te staan, de gebruikersnaam is: vpn en het
wachtwoord is: kpn

6. Het 'Coderingsniveau’ moet op ‘Automatisch’, ‘Stuur alle verkeer' moet
aan en de 'Proxy’ moet uit.

7. Wanneer u deze instellingen heeft ingevoerd, kiest u voor ‘Gereed’. U
keert terug naar het VPN scherm.

8. In dit VPN scherm kunt u bij VPN Configuraties’ de VPN aan zetten. U
bent nu verbonden via VPN.




Algemene informatie

5.3 TV-zenders

995 Center Parcs TV

996 Center Parcs TV

997 Meeting & Events
998 Informatie Activiteiten
999 Informatie Activiteiten
1 NPO1

2 NPO 2

3 NPO 3

4 RTL 4

5 RTL5

6 SBS6

7 RTL7

8 NET 5

9 VERONICA

10 RTL8

1 MTV

12

13 NICKELODEON / SPIKE
14 DISCOVERY

15 NATIONAL GEOGRAPHIC
16 TLC

17 CARTOON

18 BELGIE 1

19 CANVAS

20 EUROSPORT

21 CNN

22 BBC ONE

23 BBC TWO

24 ARD

25 ZDF

26 NDR

27 WDR

28 ARTE

29 TV5

30 SBS9

31 24 KITCHEN

32 BABY TV

33 COMEDY CENTRAL
34 DUTCHTV

35 E! ENTERTAINMANT
36 FOX

37 BBC FOUR

38 MTV MUSIC

39 NICKELODEON TOONS
40 JUNIOR

41 PRO SIEBEN

42 RTL LOUNGE

43 SAT1

44 SLAM
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54 Dag van vertrek

Wilt u op de dag van vertrek...

1 q\r ..... _het bedlinnen en de handdoeken in de
gekleurde zak verzamelen en in de hal
plaatsen?

.het afval recyclen in de daarvoor bestemde
containers nabij uw cottage?

2V

_.de schone vaat uit de vaatwasser halen en
de inventaris op de juiste plek zetten?

3v

4 # ..het meubilair terug op de juiste plek
zetten?
5 \f ..de ramen in de cottage op ventilatiestand

zetten en de deuren sluiten?

..de cottage uiterlijk om 10.00 wur verlaten?
Uw armbanden moeten ingeleverd worden!

We verzoeken u deze achter te laten in de
daarvoor bestemde box die u kunt vinden bij

de slagboom uitgang park en
parkeerplaatsen of bij de Receptie.

..onze enguéte invullen? Uw mening tel, zo
kunnen wij uw volgende verblijf nog
aangenamer maken.

v
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Comfort cottage

1.1 Kitchen

Combi-microwave oven

If the combi microwave/oven does not respond, then the child lock may have been activated.
Press the button below the on/off button for a few seconds. This will disengage the child lock, and
the microwave/oven can be used.

Warming up food

Turn the rotary knob and select the following in the left display icon: ﬁ
Then press the center of the dial. The right display will now light up. T
Now turn the dial again to set the desired wattage.

Once you have set the desired watt, press the center of the dial. Now you can use the dial to set
the desired time.

Now you can press start and the microwave starts.

Baking bread rolls / Frozen pizza
preheating
Select the hand on the left display by turning the rotary knob.

Then press the center of the dial 2 times. Now you can set the degrees in the right display by
turning the knob.

Be careful when setting the degrees because it is a hot air combi-microwave oven.

Then press the center of the knob. Now you have to wait until the microwave is preheated. On the
right screen you will see blink pre - heat. You will hear a beep when it is ready.

Then open the door and put the sandwiches or pizza in the microwave oven on the grill.

Press start and turn the rotary knob to set the desired time.

When the microwave oven is ready, the right display jumps to COOL ON to cool down.

If you want to bake more immediately, press the on/off button for 2 seconds.

Then you can press the Start button and use the rotary display button to set the time.
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Comfort cottage

1.1 Kitchen

Dishwasher

. Do not stack dishes on top of each other and put the dishes in the appropriate racks.
. Full=full. An overfull dishwasher does not clean properly.

. Make sure that any food remains from the plates, pans or pans are removed before putting
them in the dishwasher. This is to prevent clogging.

. Allow the washing program to run out completely before opening the dishwasher.

| EN
DAILY REFERENCE
GUIDE

[

AN
£,

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT.
In order to receive a more complete assistance, please
register your appliance on:
www.whirlpool.eu/register

@wa You can download the Safety Instructions and the Use

and Care Guide, by visiting our website
http://docs.whirlpool.eu andfollowing the Instructions
on the back of this booklet.

Before using the appliance carefully read Health and Safety guide.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE
[ ] 1 1.Upper rack
7 2_Foldable flaps
= — 2 3.Upper rack height adjuster
- ':3 4.Upper spray arm
8 - il i | 5Lowerrack
: . ' ‘ j" 6.Cutlery basket
| V ) J 3 7.Lower spray arm
1 8.Filter Assembly
Ak \ 9.Salt reservoir
¥ 9 Ji | 4 10.Detergent and Rinse Aid dispensers
A DN 4 — 5 11.Rating plate
‘ ALY y 12.Control panel
— ; '\ 6

[[=]IAT
[FhE
126 1
CONTROL PANEL
— — r g
ola - [BEE
T T 11 =a
1 2 34 5 67 A g 10 1
On-Off/Reset button with indicator light 7. Display

Program selection button

Salt refill indicator light

Rinse Aid refill indicator light

Program number and remaining time indicator
Delay indicator light

8. Half Load button indicator light

9. Delay button

10. Half Load button

11. Tablet (Tab) button with indicator light

B U

Whirlpool ‘

SENSING THE DIFFTRENCE
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Comfort cottage

1.1 Kitchen

Dishwasher

—| EN
PROGRAMS TABLE

Deter?em Duration of Water Energy
Pr Available options ' O — wash ram | consumption | consumption
ogram o g P progr mp p
§, % T (hamin) (lires/cycle) | (kWhicycle)
ub| B
1. Eco Fco 5 | v @ S O J | v 3:10 10,5 1,03
2. Intensive i 65° | CR T O J | 2:50 14 1,50
3. Normal @T 60° | N i O -1y | 300 14 1,40
4. Rapid 30' [_J) 50° | - R e -y 0:30 9 0,50
5. PreWash @ - | - N S |- ez 4,5 0,01
6. Sanitizing @ 65° | Q) - | 1:20 10 1,25

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242.

*] Not all options can be used simultaneously.

**] The duration of the program shown on the display or in the booklet Is an estimate calculated on standard conditions. The actual time may vary
depending on many factors such as temperature and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, guantity and type of load,
load balancing, additional selected options and sensor calibration. The sensor calibration con increase program duration up to 20 min.

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.

ECO 50° . PRE-WASH

Normally soiled crockery. Standard program, the most efficient in terms : Crockery to be washed later. No detergent to be used with this
of its combined energy and water consumption. : program.

INTENSIVE 65° ' SANITIZING 65°

Program recommended for heavily solled crockery, especially suitable Normally or heavily solled crockery, with additional antibacterial wash.

for pans and saucepans (not to be used for delicate items).

NORMAL 60°
Normally solled crockery. Everyday cycle, that ensures optimal cleaning

Notes:
Optimum performance levels when using the “1 Hour” and *Rapid”
programs can be achleved by observing the maximum amounts of

performance in shorter time. specified place settings.
RAPID 30' 50° . Toreduce consumption even further, only run the dishwasher
when itis full.

Program to be used for lightly-solled dishes with no dried food
residues. (ideal for 2 place settings).

(\ﬁhl jp’éol

SENSING THE DIFFERENCE
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Comfort cottage

1.1 Kitchen

Dishwasher

OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding

@ DELAY
button (see CONTROL PANEL). h. The start time of the program may be delayed for a period

of time between 1 and 12 hours.

1 Press the DELAY button: the corresponding symbol
appears on the display; each time you press the button,
the time (1h, 2h, etc up to max. 12h) from the start of
the selected wash cycle will be increased.

2Select the wash program and close the door: the timer
will begin counting down;

3.0nce this time has elapsed, the indicator light switches
off and the wash cycle begins.

To adjust the delay time and select a shorter period of

' time, press the DELAY button. To cancel it, press the

X button repeatedly until the selected delayed start

: indicator light switches off.

: The wash program will start automatically as soon as the

: door is shut.

) The Delay function cannot be set once a wash cycle

If an option is not compatible with the selected program see
PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times
and beeps will sound. The option will not be enabled.

the indicator corresponding to the chosen rack lights up and the wash
cycle starts only in the upper or lower rack.

Loy n HALF LOAD

L if there are not many dishes to be washed, a half load
cycle may be used in order to save water, electricity and
detergent. Select the program and press the HALF LOAD
button: the indicator light will light up. Press the HALF
LOAD button to deselect this option.
Remember to halve the amount of detergent.

has been started.
D TABLET (Tab)

This setting allows you to optimize the performance of
the program according to the type of detergent used.
Press the TABLET button (the indicator light will light up)
if you use combined detergents in tablet form (rinse aid, !
salt and detergent in 1 dose).

If you use powder or liquid detergent, this option
should be off.

Whirlpool

SENSING THE DIFFERENCE
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Comfort cottage

1.1 Kitchen

Dishwasher

LOADING THE RACKS

UPPER RACK

Load delicate and light dishes: glasses, cups, saucers, low salad bowils.

LOWER RACK

For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids should
ideally be placed at the sides to avold interferences with the spray arm.

) \
L A"~4 \\\'
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(ioading example for the lower rack)
floading exampie for the upper rack)

CUTLERY BASKET

The basket is equipped with top grilles for improved cutlery
arrangement. The cutlery basket should be positioned only at the front

of the lower rack.

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

The height of the upper rack can be adjusted: high position to place
bulky crockery in the lower basket and low position to make the most
of the tip-up supports by creating more space upwards and avoid
collision with the items loaded into lower rack.

The upper rack is equipped with a
Upper Rack height adjuster

{see figure), without pressing the levers,
lift it up by simply holding the rack sides,
as soon as the rack Is stable in its upper
position.

To restore to the lower position, press
the levers A at the sides of the rack and
move the basket downwards.

, Knives and other utensils with sharp edges must be placed in the
We strongly recommend that you do cutlery basket with the points facing downwards or they must be
not adjust the height of the rack when it is loaded. ' positioned horizontally in the tip-up compartments on the upper
NEVER raise or lower the basket on one side only. + rack.

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION
The side foldable flaps can be positioned at
three different heights to optimize the
arrangement of crockery inside the rack.
Wine glasses can be placed safely in the
foldable flaps by inserting the stem of each
glass into the corresponding slots.

For optimum drying results incline the
foldable flaps more. To change the
inclination, pull up the foldable flap, slide it
slightly and position it as you wish.

Whirlpool
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Comfort cottage

1.1 Kitchen

Extractor hood

We recommend that you switch the extractor hood on a few minutes before cooking and turn it off
no sooner than 5 minutes after cooking.

1. Pull the sliding cover (if present) forwards.

2. Use the switch to select the correct speed, depending on the amount of smoke and vapor to
be extracted.

3. After cooking, wait 5 minutes before switching off the extractor hood.

4. Slide the hood back in (if present).

Operating Panel
1. ON/OFF-key lighting

2. Toets ON/OFF Timer: Delayed shutdown of the selected exhaust air velocity (power):

Air extraction (Power) 1: 20 minutes
Air extraction (Power) 2: 15 minutes
Air extraction (Power) 3: 10 minutes

High air extraction (power): 5 minutes
3. Key OFF / Reduction of exhaust air velocity (power).

4. Key ON /Increase in velocity (power) of the exhaust air.

5. Display, this is shown:

. Exhaust air velocity (power): the LEDs L1 - L2 - L3 - L4 (flashing) will iluminate based on the
selected exhaust air velocity (power). Note: the LED L4 - high speed (power) of the return air
works for about 5 minutes after which the average speed of the hood is set.

. Timer: the LED of the selected speed flashes to indicate that the timer is on.
. Saturation grease filter: LEDs L3 and L4 flash in turn at short intervals.

. Active carbon filter saturation: LEDs L3 and L4 flash simultaneously at short intervals.
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Comfort cottage

1.2 Livingroom

Fireplace

To prevent chimney fires, it is only permitted to use the pressed firewood blocks that are for sale in
the Daily Foodstore.

Please keep this in mind:

. Make sure there is a sufficient supply of fresh air (by opening a window)

. Testwith a newspaper whether the smoke is being discharged through the chimney
. ltis not recommended to use the fireplace in foggy weather

. Do not put more than 4 blocks in the fireplace

. Follow the instructions on the packaging of the logs

. Never leave an open fire unattended

If you do not see the description below (see photo), this means that you do not have a handle and
it is already open. You do not need to do anything else.

Make sure you remove the cooled ashes from the fireplace when you leave.

P CenterParcs




Comfort cottage

1.2 Livingroom

Thermostat

You can set the desired temperature using the + and - button. All you must do is touch it. When
you touch the buttons, the set temperature becomes visible.
After 3 seconds, the current temperature becomes visible.

The thermostat has a motion sensor. This means that the thermostat will switch itself back when
you are absent (after 2 hours). Even at night a lower temperature will automatically be used.

P The minimum temperature is 14°C

P The maximum temperature is 24 °C

Gebruiksaanwijzing thermostaat
Gebrauchsanweisung fur den Thermostat
Mode d’emploi du thermostat
Instructions for use thermostat

Geachte gast,

Center Parcs heeft het altijd
als haar plicht gezien om
verantwoord met het milieu
om te gaan. Daarom heeft
Center Parcs een energie
besparende thermostaat
laten ontwikkelen.

U kunt de gewenste
temperatuur instellen via de
+ en - knop. Aanraking is
hierbij voldoende.

Bij het aanraken van de
knoppen wordt de ingestelde
temperatuur zichtbaar, Na 3
seconden wordt de actuele
temperatuur zichtbaar,

De thermostaat beschikt
over een bewegingssensor.
Hierdoor kan de thermostaat
zichzelf terugschakelen bij
uw afwezigheid. Ook als u
slaapt zal automatisch een
lagere temperatuur ingezet
worden,

Via een klokfunctie wordt
de temperatuur ‘s ochtends
naar een comfortabele
temperatuur gebracht, ver-
volgens kunt u de gewenste
temperatuur instelien.

Bij elke automatische
temperatuursverandering
hoort u een pieptoon.

Sehr geehrte Gast,

Center Parcs hat es

schon immer als ihre Pflicht
betrachtet, auf verant-
wortungsvolle Weise mit der
Umwelt umzugehen. Deshalb
hat Center Parcs einen ener-
giesparenden Thermostat
entwickeln lassen.

Sie kénnen die gewanschte
Temperatur mit der + und -
Taste einstellen. Die
Berhrung genugt.

Beim Beruhren der Tasten
wird die eingestelite
Temperatur angezeigt. Nach
3 Sekunden wird die Aktuelle
Temperatur angezeigt.

Der Thermostat verfigt tber
einen Bewegunssensor.
Dadurch kann sich der
Thermostat bei Ihrer
Abwesenheit selbst zurlick-
schalten. Auch wenn Sie
schlafen, wird automatisch
eine niedrigere Temperatur
eingestelit.

Mit hilfe einer Zeitschaltuhr
wird die Temperatur morgens
auf einen angenehmen Stand
gebracht, anschiieBend kon-
nen Sie die gewiinschte
Temperatur einstellen.

Bei jeder automatischen
Temperaturanderung horen

P CenterParcs

N, Sie einen Piepton.

Cher héte,

Center Parcs a toujours
considéré qu'il était de son
devoir de respecter
I'environnement. C'est
pourguoi Center Parcs a fait
développer un themmostat a
economie d'énergie.

Vous pouvez régler la tem-
pérature souhaitée a I'aide
de bouton + et -. Il suffit de
I'effleurer.

La température réglée
apparatt en effleurant les
boutons. La température
réelle s'affiche aprés 3
secondes.

La thermostat est doté

d'un capteur de mouvement.
Il permet au thermostat de
se déconnecter automati-
quement en votre absence,
Une température moins
élevée sera également
réglée lorsque vouz dormez.

Une fonction horloge permet
de régler une température
confortable lorsque vous
vous levez ; ensuite, vous

pouvez régler la température
souhaitée

Un bip est émis a chaque
changement de températu-
re automatique.

Dear Guest,

Center Parcs has always
seen it as its duty to be
respectful towards the
environment. That's why
Center Parcs has developed
an energy saving thermostat.

You can set the desired
temperature by using the
+ and - buttons: touching
is enough.

When you touch the buttons
the temperature you have set
will be displayed. The actual
temperature is visible after 3
seconds.

The thermostat is fitted with
a movement sensor. This
enables the thermostat to
lower the temperature
during your absence. The
temperature will also be
lowered automatically while

you are sleeping.

A clock function ensures
that the temperature in the
mormnings is raised to a
comfortable level, after
which you can set your
own desired temperature.

When the temperature
changes automatically
you will hear a beep.




Comfort cottage

1.2 Livingroom

Smoke detector

If you hear a repeating alarm tone, there may be a dangerous situation. You must never ignore the
alarm tone. If the alarm is activated, please leave windows closed.

The smoke detector is not connected to Reception.

In case of fire: call the emergency number: +31(0) 23 5741118.

Please never interrupt the power supply to the fire detector, as this makes it non-functional
and cannot alert you to a potentially dangerous situation. If you hear a beep at one-minute
intervals, the batteries must be changed. Please contact +31(0)23 5720000.
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Comfort cottage

1.3 Other

Safe

The safe-deposit box is located in the bedroom’s closet.

If the door of the safe is open, you can use it.

. Button *in. You hear a sighal and see a light going on.

. Enter “A” within 8 seconds.

. Enter your personal code after a melody. Minimum 4 digits.

. After entering your code, press u#. Your code has been programmed.

Close: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in closing 2 button 2 to the left.

Open: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in turn knob 2 to the right.

Attention: At the end of your stay, leave the safe with the door open.

P CenterParcs




Combi-microwave oven

If the combi microwave/oven does not respond, then the child lock may have been activated.
Press the button below the on/off button for a few seconds. This will disengage the child lock and
the microwave/oven can be used.

Warming up food
Turn the rotary knob and select the following in the left display icon: A
Then press the center of the dial. The right display will now light up. o
Now turn the dial again to set the desired wattage.

Once you have set the desired watt, press the center of the dial. Now you can use the dial to set
the desired time.

Now you can press start and the microwave starts.

. Baking bread rolls / Frozen pizza
preheating
Select the hand on the left display by turning the rotary knob.

Then press the center of the dial 2 times. Now you can set the degrees in the right display by
turning the knob.

Be careful when setting the degrees because it is a hot air combi-microwave oven. Then press
the center of the knob. Now you have to wait until the microwave is preheated. On the right screen
you Will see blink pre — heat. You will hear a beep when it is ready.

Then open the door and put the sandwiches or pizza in the microwave oven on the grill.
Press start and turn the rotary knob to set the desired time.
When the microwave oven is ready, the right display jumps to COOL ON to cool down.

If you want to bake more immediately, press the on/off button for 2 seconds.

Then you can press the Start button and use the rotary display button to set the time.




Extractor

We recommend that you switch the extractor hood on a few minutes before cooking and turn it
off no sooner than 5 minutes after cooking.

Pull the sliding cover (if present) forwards.

Use the switch to select the correct speed, depending on the amount of smoke and vapor to be
extracted.

After cooking, wait 5 minutes before switching off the extractor hood.

Slide the hood back in (if present).

Operating Panel

1. ON/OFF-key lighting

2. Press ON/OFF Timer: Delayed shutdown of the selected exhaust air velocity (power):
Air extraction (Power) 1: 20 minutes

Air extraction (Power) 2: 15 minutes

Air extraction (Power) 3: 10 minutes

High air extraction (power): 5 minutes

3. Key OFF / Reduction of exhaust air velocity (power).
4. Key ON / Increase in velocity (power) of the exhaust air.

5. Display, this is shown:

Exhaust air velocity (power): the LEDs L1 - L2 - L3 - L4 (flashing) will iluminate based on the
selected exhaust air velocity (power). Note: the LED L4 - high speed (power) of the return air
works for about 5 minutes after which the average speed of the hood is set.

Timer: the LED of the selected speed flashes to indicate that the timer is on.

Saturation grease filter: LEDs L3 and L4 flash in turn at short intervals.

Active carbon filter saturation: LEDs L3 and L4 flash simultaneously at short intervals.




Dishwasher

. Do not stack dishes on top of each other and put the dishes in the appropriate
racks.

. Full=full. An overfull dishwasher does not clean properly.

. Make sure that any food remains from the plates, pans or pans are removed before
putting them in the dishwasher. This is to prevent clogging.

. Allow the washing program to run out completely before opening the dishwasher.

|EN
1| THANKYOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT. @VWW You can download the Safety Instructions and the Use
I__ In order to receive a more complete assistance, please and Care Guide, by visiting our website
> 2 < register your appliance on: http//docs.whirlpool.eu and following the Instructions
4 www.whirlpool.eu/register on the back of this booklet.

Before using the appliance carefully read Health and Safety guide.
PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE
( ] 1 1.Upper rack
A / 2. Foldable flaps
err. 2| 3.Upperrack height adjuster
= ] B 4.Upper spray arm
8 L i o | stowerrack
‘ W [hn | 6.Cutlery basket
l. 1h : Zhedl \ 3 7 Lower spray arm
1 8.Filter Assembly
) NEEH [l S X \ 9.Salt reservoir
P 9 d % H——i \\- 4 10.Detergent and Rinse Aid dispensers
A P L R - 11.Rating plate
AR ' 12.Control panel
g .

cZ

LX]

12_% |

1. On-Off/Reset button with indicator light 7. Display

2. Program selection button 8. Half Load button Iindicator light

3. Salt refill indicator light 9. Delay button

4. Rinse Aid refill indicator light 10. Half Load button

5. Program number and remaining time indicator 11. Tablet (Tab) button with indicator light
6. Delay indicator light

Whirlpool ‘
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Dishwasher

LOADING THE RACKS

UPPER RACK

Load delicate and light dishes: glasses, cups, saucers, low salad bowis.

(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

The height of the upper rack can be adjusted: high position to place
bulky crockery in the lower basket and low position to make the most
of the tip-up supports by creating more space upwards and avoid
collision with the items loaded into lower rack.

The upper rack is equipped with a
Upper Rack height adjuster

(see figure), without pressing the levers,
lift it up by simply holding the rack sides,
as soon as the rack is stable in its upper
position.

To restore to the lower position, press
the levers A at the sides of the rack and
move the basket downwards.

We strongly recommend that you do
not adjust the height of the rack when it is loaded.
NEVER raise or lower the basket on one side only.

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION
The side foldable flaps can be positioned at
three different heights to optimize the
arrangement of crockery inside the rack.
Wine glasses can be placed safely in the
foldable flaps by inserting the stem of each
glass into the corresponding slots.

For optimum drying results incline the
foldable flaps more. To change the
inclination, pull up the foldable flap, slide it
slightly and position it as you wish.

LOWER RACK

For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids should
ideally be placed at the sides to avoid interferences with the spray arm.

A e B \
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(loading example for the lower rack)

CUTLERY BASKET

The basket is equipped with top grilles for improved cutlery
arrangement. The cutlery basket should be positioned only at the front

of the lower rack.

Knives and other utensils with sharp edges must be placed in the
cutlery basket with the points facing downwards or they must be
positioned horizontally in the tip-up compartments on the upper
rack.

6 =
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Dishwasher

OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding
button (see CONTROL PANEL).

If an option is not compatible with the selected program see
PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times
and beeps will sound. The option will not be enabled.

the indicator corresponding to the chosen rack lights up and the wash
cycle starts only in the upper or lower rack.

LJ
-

12

HALF LOAD

If there are not many dishes to be washed, a half load
cycle may be used in order to save water, electricity and
detergent. Select the program and press the HALF LOAD
button: the indicator light will light up. Press the HALF
LOAD button to deselect this option.

Remember to halve the amount of detergent.

TABLET (Tab)

This setting allows you to optimize the performance of
the program according to the type of detergent used.
Press the TABLET button (the indicator light will light up)
if you use combined detergents in tablet form (rinse aid,
salt and detergent in 1 dose).

If you use powder or liquid detergent, this option
should be off.

DELAY

The start time of the program may be delayed for a period

of time between 1 and 12 hours.

1 Press the DELAY button: the corresponding symbol
appears on the display; each time you press the button,
the time (1h, 2h, etc. up to max. 12h) from the start of
the selected wash cycle will be increased.

2 Select the wash program and close the door: the timer
will begin counting down;

3.0nce this time has elapsed, the indicator light switches
off and the wash cycle begins.

To adjust the delay time and select a shorter period of

time, press the DELAY button. To cancel it, press the

button repeatedly until the selected delayed start
indicator light switches off.

The wash program will start automatically as soon as the

door is shut.

The Delay function cannot be set once a wash cycle

has been started.

=

-

Whirlpool

SENSING THE DIFFERENCE




Dishwasher

PROGRAMS TABLE

. E:::?::: Duration of Water Energy

Program o9 Available options wash program | consumption | consumption

E% (hemin) (litres/cycle) (kWh/cycle)

Tub| B

1. Eco -0 5O | v AR e O ¥ &l W, 3:10 10,5 1,03
2. Intensive T 65 | ¢ G e O S 4l B 2:50 14 1,50
3. Normal C(T 60° | D S O 2, 3:00 14 1,40
4. Rapid 30’ i 50° | - ) D > | od 0:30 9 0,50
5. PreWash @ - | - O “n - | - 0:12 4,5 0,01
6. Sanitizing w65 | Q) « |7 1220 10 1,25

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242.
*) Not all options can be used simultaneously.
**) The duration of the program shown on the display or in the booklet is an estimate calculated on standard conditions. The actual time may vary

depending on many factors such as temperature and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of Joad,

load balancing, additional selected options and sensor calibration. The sensor calibration con increase program duration up to 20 min.

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.

ECO 50°

Normally solled crockery. Standard program, the most efficient in terms
of its combined energy and water consumption.

INTENSIVE 65°

Program recommended for heavily soiled crockery, especially suitable
for pans and saucepans (not to be used for delicate items).

NORMAL 60°

Normally soiled crockery. Everyday cycle, that ensures optimal cleaning

performance in shorter time.

RAPID 30’ 50°

Program to be used for lightly-soiled dishes with no dried food

residues. (Ideal for 2 place settings).

PRE-WASH

Crockery to be washed later. No detergent to be used with this

program.

SANITIZING 65°
Normally or heavily solled crockery, with additional antibacterial wash.

Notes:

Optimum performance levels when using the *1 Hour” and *Rapid”
programs can be achleved by observing the maximum amounts of

specified place settings.
To reduce consumption even further, only run the dishwasher

when itis full.

Whirlpool
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Dolce Gusto

1.Fill the water tank with fresh water.

2. Turn on your NESCAFE Dolce Gusto machine. Wait until the red light stops blinking
and turns green.

3. Pull up the handle.

4. Use the selection wheel to determine the amount of water. The recommended
quantity is shown on the capsule.

5. Place the capsule in its holder and close the lever again (do not open the lever after
closing until the coffee has been brewed).

6. Confirm by pressing the “hot” button (or the “cold” button if you are using a cold
drink).

/. The water supply stops automatically. Wait until the red light stops flashing. When the
light is green, you can remove the capsulle.

8. If a second capsule is still needed (e.g., for cappuccino), repeat the process.

Enjoy a delicious variation of coffee! At the Foodstore you can buy your Dolce Gusto
products.

PREPARING A BEVERAGE

”~
D.D.D’.D..‘
N 10 sec

During thot
time do not open locking hondie!




Dolce Gusto
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Dolce Gusto
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Dolce Gusto Touch

3.  KEY FEATURES
3.1 TOUCH INTERFACE

Start/Stop icon

ari/Stop the beverage preparatior
ESPRESSO BOOST
Boost the taste intensity of your Espressos

Descaling indicator
MNESCAYE il v b '
Dolce e machine pee
COuUsio extraction
i Touch the volume selector / Bar display
1 Alows to select the volume and shows the extractior
rogress by moving down from the selected vo
ompietior
XL function

N

Prepare an extra

tra large cup
TEMPERATURE SELECTION

Ihe beverage temperature can be set (4 predefined

Cold LOw Mid Higt

3.2 HOW TO START THE MACHINE

Ensure 1 use $e correct mans voltage as gvenin 2 Touch the interface to stat the machme The machine can als
king hande

T > - $0 be switched on by opening the
WACHINE OVERVIEW" on page 6. Connect the power pli &
the mans power socket

3.  KEY FEATURES
3.3 ESPRESSO BOOST

|- .
' \

ESPRESSO BOOST

3005t the taste intersity of your Espressos ESPRESSO BO0ST camnot be selected i MO
Do not use ESPRESSD BOOST wath milk, checolate

and tea capsules

e the amount 0
show he
ur ow »

ESPRESSO BOOST

Touch the star¥stop icon. The beverage o n starts

Do not open the locking handle during the ea;t!nm




Dolce Gusto Touch

3.  KEY FEATURES
3.4 TEMPERATURE SELECTION

10 U

TEMPERATURE SELECTION
Customise the £mperatures of your cofiees 1o your pers
tasts. The machine provides you with our pradeined
sethngs: cold, low, medium and hng

@

Touch the star¥stop icon. The beverage preparation start Nier finshing the preparation, the emperature selechon Empoy your teverage
Do not open the locking handle during the extracion Wat icon and the bar display hight blisk %or up to 8 seconds

bl the extrachon stops. The machene stops the During that ime do not open the locking handie!

pre 1 SUE ca pped &

an nan N D

4. BEVERAGE EXAMPLES

Adjust the drip tray Choose hot or cold

GRANDE/AMERICANO
ESPRESSO MORNING CUP CAPPUCCINOD

|\ A

P 8 97 +% i/ it = = =, M=
55 ml 50 ml E - i i"‘i =+w3%‘.—.’ =D
Ristretto Esprosso Ry : S I= H

Espresso Indenso o | 30g 125ml asmi 240 mt




Fireplace

To prevent chimney fires, it is only permitted to use the pressed firewood blocks that are for sale in
the Daily Foodstore.

Please keep this in mind:

Make sure there is a sufficient supply of fresh air (by opening a window)

Test with a newspaper whether the smoke is being discharged through the chimney
It is not recommended to use the fireplace in foggy weather

Do not put more than 4 blocks in the fireplace

Follow the instructions on the packaging of the logs

Never leave an open fire unattended

If you do not see the description below (see photo), this means that you do not have a handle and
itis already open. You do not need to do anything else.

Make sure you remove the cooled ashes from the fireplace when you leave.




Smoke detector

If you hear a repeating alarm tone, there may be a dangerous situation. You must never ignore the
alarm tone. If the alarm is activated, please leave windows closed.

The smoke detector is not connected to Reception.

In case of fire: call the emergency number: +31(0) 23 5741118.

Please never interrupt the power supply to the fire detector, as this makes it non-functional
and cannot alert you to a potentially dangerous situation. If you hear a beep at one-minute
intervals, the batteries must be changed. Please contact +31(0)23 5720000.




Thermostat

You can set the desired temperature using the + and - button. All you must do is touch it. When
you touch the buttons, the set temperature becomes visible.
After 3 seconds, the current temperature becomes visible.
The thermostat has a motion sensor. This means that the thermostat will switch itself back when
you are absent (after 2 hours). Even at night a lower temperature will automatically be used.

The minimum temperature is 14°C

The maximum temperature is 24 °C

Gebruiksaanwijzing thermostaat
Gebrauchsanweisung fur den Thermostat
Mode d’emploi du thermostat
Instructions for use thermostat

Geachte gast,

Center Parcs heeft het altijd
als haar plicht gezien om
verantwoord met het milieu
om te gaan. Daarom heeft
Center Parcs een energie
besparende thermostaat
laten ontwikkelen.

U kunt de gewenste
temperatuur instellen via de
+ en - knop. Aanraking is
hierbij voldoende.

Bij het aanraken van de
knoppen wordt de ingestelde
temperatuur zichtbaar, Na 3
seconden wordt de actuele
temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt
over een bewegingssensor.
Hierdoor kan de thermostaat
zichzelf terugschakelen bij
uw afwezigheid. Ook als u
slaapt zal automatisch een
lagere temperatuur ingezet
worden,

Via een klokfunctie wordt
de temperatuur ‘s ochtends
naar een comfortabele
temperatuur gebracht, ver-
voigens kunt u de gewenste
temperatuur instelien.

Bij elke automatische
temperatuursverandering
hoort u een pieptoon.

Sehr geehrte Gast,

Center Parcs hat es

schon immer als ihre Pflicht
betrachtet, auf verant-
wortungsvolie Weise mit der
Umwelt umzugehen. Deshalb
hat Center Parcs einen ener-
giesparenden Thermostat
entwickeln lassen.

Sie konnen die gewunschte
Temperatur mit der + und -
Taste einstellen. Die

BerGhrung genugt.

Beim BerUhren der Tasten
wird die eingestelite
Temperatur angezeigt. Nach
3 Sekunden wird die Aktuelle
Temperatur angezeigt.

Der Thermostat verfigt Gber
einen Bewegunssensor.
Dadurch kann sich der
Thermostat bei Ihrer
Abwesenheit selbst zurick-
schaiten. Auch wenn Sie
schiafen, wird automatisch
eine niedrigere Temperatur

eingestellt.

Mit hilfe einer Zeitschaltuhr
wird die Temperatur morgens
auf einen angenehmen Stand
gebracht, anschiieBend kon-
nen Sie die gewinschte
Temperatur einstellen.

Bei jeder automatischen
Temperaturanderung horen

5 Sie einen Piepton.

Cher hote,

Center Parcs a toujours
considéré qu'il était de son
devoir de respecter
I'environnement. C'est
pourquoi Center Parcs a fait
développer un thermostat a
économie d'énergie.

Vous pouvez régler la tem-
pérature souhaitée a l'aide
de bouton + et -. Il suffit de
I'effleurer.

La température réglée
apparat en effleurant les
boutons. La température
réelle s'affiche aprés 3
secondes.

La thermostat est doté

d'un capteur de mouvement.
Il permet au thermostat de
se déconnecter automati-
quement en votre absence,
Une température moins
élevée sera également
réglée lorsque vouz dormez.

Une fonction horloge permet
de régler une température
confortable lorsque vous
vous levez ; ensuite, vous

pouvez régler la température
souhaitée

Un bip est émis a chaque

changement de températu-
re automatique.

Dear Guest,

Center Parcs has always
seen it as its duty to be
respectful towards the
environment. That's why
Center Parcs has developed
an energy saving thermostat.

You can set the desired
temperature by using the
+ and - buttons: touching
IS enough.

When you touch the buttons
the temperature you have set
will be displayed. The actual
temperature is visible after 3
seconds.

The thermostat is fitted with
a movement sensor. This
enables the thermostat to
lower the temperature
during your absence. The
temperature will also be
lowered automatically while

you are sieeping.

A clock function ensures
that the temperature in the
mornings is raised to a
comfortable level, after
which you can set your
own desired temperature.

When the temperature
changes automatically
you will hear a beep.




Safe

The safe-deposit box is in the bedroom’s closet.

If the door of the safe is open, you can use it.

. Button *in. You hear a sighal and see a light going on.

. Enter “A” within 8 seconds.

. Enter your personal code after a melody. Minimum 4 digits.

. After entering your code, press u#. Your code has been programmed.

Close: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in closing 2 button 2 to the left.

Open: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in turn knob 2 to the right.

Attention: At the end of your stay, leave the safe with the door open.
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VIP cottage

31 Bathroom
Bubble bath

In the VIP cottages you will find a whirlpool bath in the bathroom. The whirlpool bath should be
used in the following way:

Fill the bath till the indicated water level ( see below, with or without persons).

By means of the control panel you can determine the desired bubbling frequency.

Waterpump {4 Heater Bottom light

.
|
) |

Air in by side jet Air in by bottom jet Circulation air in

previous song - next song

Bluetooth u Ozone

Power

Sound decrease e Setling Sound increase/

1. Pow v;"-
1.1 Touch .f.;r 2 seconds 10 tum on the pool, this aiso switches on the lights

Hold this bution 2 seconds 1o switch the pool off
»

N

Child lock protec lu‘n.
2.1 Alter 5 minutes of inactivity the pool enganges the child lock
The display shows "LOCK". touch and hold any button 1o unlock, "LOCK"™ will now

disapear from the display

3. Navigation & ’qh:f;.
3.1 I the pool is swilched on, use . and -!n navigate left or nght
1.2 To switch on the on or off make sure the cursor is placed on . and touch.

Water ;.-wm‘.

4 1 The pool is provided with a water level sensor this provents the water pump
i 4 F

I N

from switching on without enough water. This prevents the pump from overhealing

4.2 Touch .!«: tum on the heater. Touch it again 1o tum the pump off

4.3 Double pumps sysiem
Touch .mr the first time 10 turn on the side jets. Touch it a second tme 10 tum on the
bottom jets. Touch it 8 third tme 10 tum the pumps off

4 4 When the pumps stop the healer will automatically tum off

4.5 When the water level sensor detects low water level the pumps stop

When the water level is fine the pumps will stan
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VIP cottage

31 Bathroom
Bubble bath

5. Air in by side jet Il
5.1 Touch -for the first time to open one air valve. Touch it for the second time to
open the second air valve. Touch it a third time to close them
5.2 When the air function is on the display shows .

6. Air in by bottom jet )
6.1 Touch -fo' the first time to open one air valve. Touch it for the second time to
open the second air valve. Touch it a third time to close them
6.2 When the air function is on the display shows .

7. Circulating air |P-
7.1 When the system is on and the water pump and the air in function are both turned on

touch -!or the first time to start the air in circulating function. The Interval is 3 seconds,
and the cycle sequence is as follows :one air valve, two air valves; touch . the for the
second time, two air valves starts for 4 seconds, then shut down for 2 seconds, and starts
to work for 4 seconds. Touch -for the third time to shut down both air valves.

7.2 The function can be used for bottom and side jets.

8. Bluetooth function

8.1 Touch Ilfor 2 seconds to disconnect the currently connected device and re-enter the
painng state

8.2 Touch [l to tum the Bluetooth function. The display shows BT-C
Touch it again to tum the function off. BT--C will disappear.

8.3 If the Bluetooth device is not paired successfully the display flashes BT--C.
If it paires successiully the display wont flash.

8.4 Use the navigation buttons to select the song. Touch Bl for 2 seconds to play or pause
the song. Touch Iuntil the display shows VOL. Use the navigation buttons to select the
volume.,
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VIP cottage

31 Bathroom
Bubble bath

- Heate.

9.1 The heater can only be used while the massage function is running.

9.2 Touch . to activate the heater function
Touching the button will shut the heater off.
The defautlt temperature is setto 37 C
The automatic heating: if the water temperature > the sel water temperature +1 C, the heater stops. If the
the water temperature < the set temperature _1 C, the heater goes on
The icon is displayed dynamically.

9.3 Touche -and the display shows the temperature value.
Use the navigation buttons to set the temperature. The temperature is changed in steps of 1 C. If you
hold the button the temperature will chance bij 1 C every 0.5 senconds. After 5 seconds of inactivity
the display will exit the setting and show the current water lemperature

9.4 Temperature settingrange: 30C-45C

9.5 Touche . again to turn off the heater

10. Ozone.

10.1 Use the navigations buttons till the cursor is on -and touche it to start the ozone
10.2 The ozone wil be turned off automatically after 10 minutes

The water level must be filled up to here fort he bath to function.
(This is with of without persons in the bath)
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VIP cottage

31 Bathroom
Bubble bath

Bedieningsvoorschrift
Operating manual
Bedienungsanleitung

@ @ 1x Drukken/Press /Driicken —» Aan/On/An
@ @ @ 2x Sneldrukken /Fastpress/Schnell driicken  —> Pulsing

@ @ @ @ 3x Drukken/Press/Driicken — Uit/Off /Aus

5 minuten na leegloop van het bad start de nablaasfunctie automatisch
he after-blowing function starts automatically 5 minutes after the bath has been emptied
5 Minuten nach Entleerung des Whirlpools startet automatisch das Disen-Trocknungssytem

www.beterbad.nl
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VIP cottage

31 Bathroom

Whirlpool 10-persons cottage

Water massage With the on / off switch the pump and the underwater light can be switched on /
off. A sufficient water level is a prerequisite for the operation of the pump. If this is not the case, the
pump cannot be switched on. This prevents an uncontrolled flooding of the pool.

Water pressure massage The effect of water pressure massage is achieved by using water and air
pressure. The two Venturi controls are to regulate the intensity of the massage.

Whirlpool Fixture With this red and blue, as well as an H and C marked controller, you control the
inlet of hot and cold fresh water. According to the arrow direction you can influence the water
temperature.

Attention! The use of the Whirlpool is only permitted under adult supervision.

Water massage With the on/off switch, the pump and the underwater light can be switched on/off.
A sufficient water level is a prerequisite for the cperation of the pump. This should be more than

half the water level sensor. If this is not the case, the pump cannot be switched on. This prevents
uncontrolled flooding of the pool

]
( L
i
b 1

Water pressure massage/ The effect of water pressure massage is achieved by using water and air
pressure. The two Venturi regulators are used to regulate the intensity of the massage.

Whirlpool faucet/ You control the supply of hot and cold fresh water with this red/blue and &
controller marked H and C. You can influence the water temperature according to the direction of

the arru:w.|

Operation of Whirlpool
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VIP cottage

31 Bathroom

Infrared Sauna

What happens in an Infrared cabing

In an infrared cabin, the desired effect is achieved by the interplay of infrared rays and air
temperature. The infrared rays are generated by electric radiators. These infrared rays directly
heat the skin without the need for warm air. This sauna has no infrared rays and no red light.

The air in an infrared sauna becomes warm because the radiators in the cabin not only provide
infrared rays, but also warm air. The people and the wood heated by the infrared rays in the cabin
also contribute to the heating of the air in the cabin. Thanks to the insulated walls, the ambient
temperature can quickly rise to 40 to 60 C°. The radiators in an infrared cabin are arranged in such
a way that they can be fitted with infrared around the body. This is usually in the back and in the
corners of a cabin.

The combination of the direct heating of the skin and the warm air in the cabin stimulates the blood
circulation. The body reacts to this with, among other things, an increase in the heart rate. This
reaction of the body ensures a light workout with condition effect. Due to this increased circulation,
waste products are removed more quickly. Medical examinations confirm that infrared sauna use
causes a heart workout, because the body wants to keep the temperature at 37 C° and therefore
increases the heart rate. At the same time, the body activates all of its possible cooling systems, the
most important of which is perspiration

What is the best way to use a sauna2

A shower or bath before use can promote sweating.
It is important to drink (mineral) water regularly before and after using the sauna.

Infra-red sauna cabin

Using a sauna cabin is healthy: it makes you feel relaxed, reduces your stress & pain
and also works healing.

How to use the infrared sauna cabin?

1. Take enough time. Relaxation is only possible if you invest time in yourself.

2. Itis advisable to drink water before and after use. This keeps the mineral level in the
body balanced. A hot shower before use allows for easier perspiration. Use of water
in the cabin is prohibited.

. Set the desired temperature of the cabin using the thermostat knob. As long as the
temperature remains above 40°C, you will perspire sufficiently. The cabin does not
need to warm up, SO you can use it immediately.

. Set the timer to your desired time. An infrared session takes about 20 to 40 minutes.
After 10 to 15 minutes, you will already begin to perspire.

. Place a towel on the bench in the cabin and take a seat.

. Change your sitting position occasionally to obtain the fullest possible irradiation.

If you do not feel well, leave the cabin immediately.

. After the session do not shower off immediately, relax for at least 10 to 15 minutes.

Drink plenty of water to absorb fluid loss.

After using the cabin, always leave the door of the cabin open for a while to air the smalll
space. After 4 hours of continuous use by different people, it is recommended to turn
off the cabin for an hour.

Caution!

» Do not place towels or clothes against the emitters. Do not touch the emitters
either, due to danger of burns.

= Do not stack objects on the cabin roof and in the cabin itself.

= Children under 12 years should not enter the infrared cabin unsupervised.

= Recent joint injuries do not heat within 48 hours or before swelling is gone.

= If surgical implants such as plates or pins produce pain, stop immediately.

« Not recommended for persons with heart disease, high or low blood pressure,
with Addison's disease or under the influence of alcohol, drugs and medication.

« If pregnant, consult a physician before using the sauna.

= Use the cabin only for its intended purpose.
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31 Bathroom

Infrared Sauna

Press the on/off button

INFRARED SAUNA ROOM
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VIP cottage

31 Bathroom

Infrared Sauna

Then set the time using the arrow keys. Can take up to 60 minutes.

Wait for at least 20 minutes because of preheating and then set the desired time again.

If you want the lights on or off, press the light switch.

_;- f| .

INFRARED SAUNA ROOM
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VIP cottage

31 Bathroom

Soundbar / speaker

If you want to use the speakers in the bathroom, you need to turn on Bluetooth and now you
can connect to the speakers in the bathroom.

On your phone go to settings/Bluetooth. Under “my devices” tap VIP (code number).
Password is cottage number and a O before...
Now you can play your own music, for example via Spotify or other music on your phone.

Soundbar manual
To use the Soundbar, grab the JBL smaller remote control and click POWER. Now that the
Soundbar is on, choose the way you want to play your music.

« To connect the soundbar to the TV, press the button, TV Sound Connect.

* You can also choose to listen to music via a Bluetooth device. To do so, press the Bluetooth
button. Now your device can find the soundbar via Bluetooth. Make sure your device
searches via Bluetooth for JBL soundbar (code humber).

« The soundbar also offers you the possibility to use a USB cable. Connect the USB cable to
the soundbar and your device and press the USB button on the remote control, or the input
button on the soundbar itself.
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VIP cottage

3.2 Kitchen

Combi-microwave oven

If the combi microwave/oven does not respond, then the child lock may have been activated.

Press the button below the on/off button for a few seconds. This will disengage the child lock, and
the microwave/oven can be used.

Warming up food
Turn the rotary knob and select the following in the left display icon: _y&_
Then press the center of the dial. The right display will now light up. |
Now turn the dial again to set the desired wattage.

Once you have set the desired watt, press the center of the dial. Now you can use the dial to set
the desired time.

Now you can press start and the microwave starts.

. Baking bread rolls / Frozen pizza
preheating
Select the hand on the left display by turning the rotary knob.

Then press the center of the dial 2 times. Now you can set the degrees in the right display by
turning the knob.

Be careful when setting the degrees because it is a hot air combi-microwave oven. Then press
the center of the knob. Now you must wait until the microwave is preheated. On the right screen
you will see blink pre — heat. You will hear a beep when itis ready.

Then open the door and put the sandwiches or pizza in the microwave oven on the grill.
Press start and turn the rotary knob 1o set the desired time.

When the microwave oven is ready, the right display jumps to COOL ON to cool down.
If you want to bake more immediately, press the on/off button for 2 seconds.

Then you can press the Start button and use the rotary display button to set the time.
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3.2 Kitchen

Dishwasher

House rules for using the dishwasher

» Do not stack dishes on top of each other and put the dishes in the appropriate racks.
* Full=full. An overfull dishwasher does not clean properly.
* Make sure that any food remains from the plates, pans or pans are removed before putting

them in the dishwasher. This is to prevent clogging.

« Allow the washing program to run out completely before opening the dishwasher.

DAILY REFERENCE
GUIDE

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT.
In order to receive a more complete assistance, please
register your appliance on:
www.whirlpool.eu/register

(Zvww

You can download the Safety Instructions and the Use
and Care Guide, by visiting our website
http://docs.whirlpool.eu and following the Instructions
on the back of this booklet.

Before using the appliance carefully read Health and Safety guide.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE

o n s W

1.Upper rack

2. Foldable flaps

3.Upper rack height adjuster
4.Upper spray arm

5.Lower rack

6.Cutlery basket

7 Lower spray arm

8.Filter Assembly

9.5alt reservoir

10.Detergent and Rinse Aid dispensers
11.Rating plate

12.Control panel

12_% ]

CONTROL PANEL

9 10 1

On-Off/Reset button with indicator light
Program selection button

Salt refill indicator light

Rinse Ald refill indicator light

Program number and remaining time indicator
Delay indicator light

7. Display

LA Y i

8. Half Load button Indicator light

9. Delay button

10. Half Load button

11. Tablet (Tab) button with indicator light

Whirlpool

SENSING THE DIFFTRENCE
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VIP cottage

3.2 Kitchen

Dishwasher

PROGRAMS TABLE

. ?:::;?::: Duration of Water Energy
Program > g Available options ' wash program | consumption | consumption
{2 (hemin) (lires/cycle) | (kWh/cycle)
|- Tub B
e
1. Eco ECO 50° " § Q L-L_—uz D o | vof 3:10 10,5 1,03
2. Intensive - 65% | C} - @ e | S 2:50 14 1,50
3. Normal @r 60° | @ S O -y | 300 14 1,40
4. Rapid 30’ _—:l 50° - @ ﬁa - J 0:30 9 0,50
5. PreWash @ 5 | @ S E 0:12 45 0,01
or'a' ‘e AN
6. Sanitizing Q;( 65° | % - | 120 10 1,25

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242,

*] Not all options can be used simultaneously.

**) The duration of the program shown on the display or in the booklet Is an estimate calculated on standard conditlons. The actual time may vary
depending on many factors such as temperature and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of Joad,
load balancing, additional selected options and sensor calibration. The sensor calibration con increase program duration up to 20 min.

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.

ECO 50° . PRE-WASH

Normally soiled crockery. Standard program, the most efficient in terms ; Crockery to be washed later. No detergent to be used with this
of its combined energy and water consumption. . program.

INTENSIVE 65° SANITIZING 65°

Program recommended for heavily solled crockery, especially suitable Normally or heavily soiled crockery, with additional antibacterial wash.

for pans and saucepans (not to be used for delicate items).

NORMAL 60°

Normally soiled crockery. Everyday cycle, that ensures optimal cleaning
performance in shorter time.

Notes:
Optimum performance levels when using the “1 Hour” and *Rapid”
programs can be achleved by observing the maximum amounts of

specified place settings.
RAPID 30' 50° . Toreduce consumption even further, only run the dishwasher
Program to be used for lightly-soiled dishes with no dried food : when itis full.
residues. (ideal for 2 place settings). '
<= ) 3

Whirlpool

SINSING THE DIFFSRINCE
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VIP cottage

3.2 Kitchen

Dishwasher

OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding
button {see CONTROL PANEL).

If an option is not compatible with the selected program see
PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times
and beeps will sound. The option will not be enabled.

the indicator corresponding to the chosen rack lights up and the wash
cycle starts only in the upper or lower rack.

Ll
LJ

172

HALF LOAD

if there are not many dishes to be washed, a half load
cycle may be used in order to save water, electricity and
detergent. Select the program and press the HALF LOAD
button: the indicator light will light up. Press the HALF
LOAD button to deselect this option.

Remember to halve the amount of detergent.

TABLET (Tab)

This setting allows you to optimize the performance of
the program according to the type of detergent used.
Press the TABLET button (the indicator light will ight up)
if you use combined detergents in tablet form (rinse aid,
salt and detergent in 1 dose).

If you use powder or liquid detergent, this option
should be off.

DELAY

The starttime of the program may be delayed for a period

of time between 1 and 12 hours.

1 Press the DELAY button: the corresponding symbol
appears on the display; each time you press the button,
the time (1h, 2h, etc. up to max. 12h} from the start of
the selected wash cycle will be increased.

2 Select the wash program and close the door: the timer
will begin counting down;

3.0nce this time has elapsed, the indicator light switches
off and the wash cycle begins.

To adjust the delay time and select a shorter period of

time, press the DELAY button. To cancel it, press the

button repeatedly until the selected delayed start
indicator light switches off.

The wash program will start automatically as soon as the

dooris shut.

The Delay function cannot be set once a wash cycle

has been started.

Whirlpool

SENSING THE DIFFERENCE
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VIP cottage

3.2 Kitchen

Dishwasher

LOADING THE RACKS

UPPER RACK

Load delicate and light dishes: glasses, cups, saucers, low salad bowils.

LOWER RACK
For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids should

) Q‘fﬁp
: i\.’,q‘
-_l(((1((.(.(.(.2}:&,:.~

LA
T HIT T

- (foading example for the lower rack)
{loading exampie for the upper rack)

CUTLERY BASKET
The basket is equipped with top grilles for improved cutlery
arrangement. The cutlery basket should be positioned only at the front

of the lower rack.

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

The height of the upper rack can be adjusted: high position to place
bulky crockery in the lower basket and low position to make the most
of the tip-up supports by creating more space upwards and avoid
collision with the items loaded into lower rack.

The upper rack is equipped with a
Upper Rack height adjuster

{see figure}, without pressing the levers,
lift it up by simply holding the rack sides,
as soon as the rack is stable in its upper
position.

To restore to the lower position, press
the levers A at the sides of the rack and
move the basket downwards.

We strongly recommend that you do
not adjust the height of the rack when it is loaded.
NEVER raise or lower the basket on one side only.

, Knives and other utensils with sharp edges must be placed in the
' cutlery basket with the points facing downwards or they must be
positioned horizontally in the tip-up compartments on the upper
rack.

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION

The side foldable flaps can be positioned at
three different heights to optimize the
arrangement of crockery inside the rack.
Wine glasses can be placed safely in the
foldable flaps by inserting the stem of each
glass into the corresponding slots.

For optimum drying results incline the
foldable flaps more. To change the
inclination, pull up the foldable flap, slide it
shightly and position it as you wish.

Whirlpool

SENSING THE DIFFTRENCE
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3.2 Kitchen

Dishwasher

LOADING THE RACKS

UPPER RACK

Load delicate and light dishes: glasses, cups, saucers, low salad bowils.

LOWER RACK
For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids should

) Q‘fﬁp
: i\.’,q‘
-_l(((1((.(.(.(.2}:&,:.~

LA
T HIT T

- (foading example for the lower rack)
{loading exampie for the upper rack)

CUTLERY BASKET
The basket is equipped with top grilles for improved cutlery
arrangement. The cutlery basket should be positioned only at the front

of the lower rack.

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

The height of the upper rack can be adjusted: high position to place
bulky crockery in the lower basket and low position to make the most
of the tip-up supports by creating more space upwards and avoid
collision with the items loaded into lower rack.

The upper rack is equipped with a
Upper Rack height adjuster

{see figure}, without pressing the levers,
lift it up by simply holding the rack sides,
as soon as the rack is stable in its upper
position.

To restore to the lower position, press
the levers A at the sides of the rack and
move the basket downwards.

We strongly recommend that you do
not adjust the height of the rack when it is loaded.
NEVER raise or lower the basket on one side only.

, Knives and other utensils with sharp edges must be placed in the
' cutlery basket with the points facing downwards or they must be
positioned horizontally in the tip-up compartments on the upper
rack.

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION

The side foldable flaps can be positioned at
three different heights to optimize the
arrangement of crockery inside the rack.
Wine glasses can be placed safely in the
foldable flaps by inserting the stem of each
glass into the corresponding slots.

For optimum drying results incline the
foldable flaps more. To change the
inclination, pull up the foldable flap, slide it
shightly and position it as you wish.

Whirlpool

SENSING THE DIFFTRENCE
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3.2 Kitchen

Dolce Gusto

1. Fill the water tank with fresh water.

2. Turn on your NESCAFE Dolce Gusto machine. Wait until the red light stops blinking and turns
green.

3. Pullup the handle.

4. Use the selection wheel to determine the amount of water. The recommended quantity is
shown on the capsule.

5. Place the capsule in its holder and close the lever again (do not open the lever after closing

until the coffee has been brewed).

Confirm by pressing the “hot” button (or the “cold” button if you are using a cold drink).

The water supply stops automatically. Wait until the red light stops flashing. When the light is

green, you can remove the capsule.

8. If asecond capsule is still needed (e.g., for cappuccino), repeat the process.

N o

Enjoy a delicious variation of coffee! At the Foodstore you can buy your Dolce Gusto products.

NESZAFE
PREPARING A BEVERAGE ESIS%S/
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3.2 Kitchen

Dolce Gusto

2\3@) IF NO LIQUID COMES OUT...

Check if locking handie can be ifted easily: NO - see sechon A (below) / YES -~ see sechion B (next poge

I <]

222224,
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3.2 Kitchen

Dolce Gusto

NEscare
8] PRODUCT RANGE

&

Hot Beverage

el

NESCAFE
PRODUCT RANGE 8\{}%
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VIP cottage

3.2 Kitchen

Dolce Gusto Touch

3.  KEY FEATURES
3.1 TOUCH INTERFACE

Start/Stop icon
Start/Stop the beverage preparatior
ESPRESSO BOOST

Boost the taste intensity of your Espressos
Descaling indicator

The machine needs to be descaled after 300
extractions

Touch the volume selector / Bar display

t the volt

\
4

me ar

until completior
XL function
P tra large

cup

Prepare an extra larg
TEMPERATURE SELECTION

Tt

pe temperature can be set (4 predefine
€ [EmMperaiure can dDe Sel (4 precernnec

1achine [he machine can also be switched on by o penng ine

“ NEscare

MY 3. KEY FEATURES
3.3 ESPRESSO BOOST

ESPRESSO BOOST

) bae - § Con . [Q E T a n rald mad
Boost the taste infensity of your ESpressos ESPRE 1 cannot be selected i cold mode

SO BOOST with milk, chocolate

ESPRESSO BOOST

Touch the start'stop icon. The beverage prepara

Do not open.the xockmg handle mrmguthe t:xtracﬁorv.'
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3.2 Kitchen

Dolce Gusto Touch

3.  KEY FEATURES
3.4 TEMPERATURE SELECTION

{1 TR

-

TEMPERATURE SELECTION

Customise the femperature of your cofiees to your persona
taste. Ihe machine prowvides you with our predenined
sethings: cold, low, medium and high

Check the number of bars shown on the capsule [ouch the temperature selachion icon to choose the desired  Use the touch walum tor to illuminzke the amount of
temperature of your beverape. bars in accordance with the number of bars shawni ¢
capsule, or select the amaunt of bars to your own taste.

INRINTL T

Touch the startstop icon. The beverage preparation starts Mter fimshing the preparation, the temperature selection Enjoy your beverage!

Do not open the locking handle during the extracion. Wt icon and the bar display light blink for up to & seconds
urrhil the extraction stops. The machine stops the During that time do not open the locking handle!
preparzhion aulvmatcally. The extrachon can be stopped at

ary ime manually by pressing the start/stop icon

il

4. BEVERAGE EXAMPLES

Adjust the drip tray Choose hot or cold

LA -
4 :jﬂ -® O

GRANDE/AMERICANO
ESPRESSO MORNING CUP CAPPUCCINOD CAPPUCCINO ICE

==

_7-*/ "
G L’

o
<
4 “ ,

O+®

VIR \

Espresso
Espresso Infenso
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3.2 Kitchen
Extractor hood

We recommend that you switch the extractor hood on a few minutes before cooking and turn it
off no sooner than 5 minutes after cooking.

Pull the sliding cover (if present) forwards.

Use the switch to select the correct speed, depending on the amount of smoke and vapor to be
extracted.

After cooking, wait 5 minutes before switching off the extractor hood.

Slide the hood back in (if present).

Operating Panel

ON/OFF-key lighting
Press ON/OFF Timer: Delayed shutdown of the selected exhaust air velocity (power):

Air extraction (Power) 1: 20 minutes
Air extraction (Power) 2: 15 minutes
Air extraction (Power) 3: 10 minutes
High air extraction (power): 5 minutes

Key OFF / Reduction of exhaust air velocity (power).
Key ON / Increase in velocity (power) of the exhaust air.
Display, this is shown:

Exhaust air velocity (power): the LEDs L1 - L2 - L3 - L4 (flashing) will illuminate based on the
selected exhaust air velocity (power). Note: the LED L4 - high speed (power) of the return air
works for about 5 minutes after which the average speed of the hood is set.

Timer: the LED of the selected speed flashes to indicate that the timer is on.

Saturation grease filter: LEDs L3 and L4 flash in turn at short intervals.

Active carbon filter saturation: LEDs L3 and L4 flash simultaneously at short intervals.
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VIP cottage

3.3 Living room

Thermostat

Gebruiksaanwijzing thermostaat
Gebrauchsanweisung fur den Thermostat
Mode d’emploi du thermostat
Instructions for use thermostat

Geachte gast,

Center Parcs heeft het altijd
als haar plicht gezien om
verantwoord met het milieu
om te gaan. Daarom heeft
Center Parcs een energie
besparende thermostaat
laten ontwikkelen.

U kunt de gewenste
temperatuur instellen via de
+ en - knop. Aanraking IS
hierbij voldoende.

Bij het aanraken van de
knoppen wordt de ingestelde
temperatuur zichtbaar, Na 3
seconden wordt de actuele
temperatuur zichtbaar.

De thermostaat beschikt
over een bewegingssensor.
Hierdoor kan de thermostaat
zichzelf terugschakelen bij
uw afwezigheid. Ook als u
slaapt zal automatisch een
lagere temperatuur ingezet
worden,

Via een klokfunctie wordt

de temperatuur ‘s ochtends
naar een comiortabele
temperatuur gebracht, ver-
volgens kunt u de gewenste
temperatuur instelien,

Bij elke automatische
temperatuursverandering
hoort u een pieptoon.

Sehr geehrte Gast,

Center Parcs hat es

schon immer als ihre Pfiicht
betrachtet, auf verant-
wortungsvolle Weise mit der
Umwelt umzugehen. Deshalb
hat Center Parcs einen ener-
giesparenden Thermostat
entwickeln lassen.

Sie kénnen die gewlnschte
Temperatur mit der + und -
Taste einstellen. Die
BerGhrung genugt.

Beim Beruhren der Tasten
wird die eingestelite
Temperatur angezeigt. Nach
3 Sekunden wird die Aktuelle
Temperatur angezeigt.

Der Thermostat verfigt Gber
einen Bewegunssensor.
Dadurch kann sich der
Thermostat bei lhrer
Abwesenheit selbst zurick-
schaiten. Auch wenn Sie
schiafen, wird automatisch
eine niedrigere Temperatur
eingestelit.

Mit hilie einer Zeitschaltuhr
wird die Temperatur morgens
auf einen angenehmen Stand
gebracht, anschiieBend kon-
nen Sie die gewinschte
Temperatur einstellen.

Bei jeder automatischen
Temperaturanderung héren
Sie einen Piepton.
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Cher héte,

Center Parcs a toujours
considéré qu'il était de son
devoir de respecter
I'environnement. C'est
pourquoi Center Parcs a fait
développer un thermostat a
economie d'énergie.

Vous pouvez régler la tem-
pérature souhaitée a 'aide
de bouton + et -. |l suffit de
I'effleurer.

La température réglée
apparat en effleurant les
boutons. La température
réelle s'affiche aprés 3
secondes.

La thermostat est doté

d’'un capteur de mouvement.
Il permet au thermostat de
se déconnecter automati-
quement en votre absence,
Une température moins
élevée sera également
régiée lorsque vouz dormez.

Une fonction horloge permet
de régler une température
confortable lorsque vous
Vous levez ; ensuite, vous
pouvez régler la tempeérature
souhaitée

Un bip est émis a chaque
changement de températu-
re automatique.

Dear Guest,

Center Parcs has always
seen it as its duty to be
respectful towards the
environment. That's why
Center Parcs has developed
an energy saving thermostat.

You can set the desired
temperature by using the
+ and - buttons: touching
IS enough.

When you touch the buttons
the temperature you have set
will be displayed. The actual
temperature is visible after 3
seconds.

The thermostat is fitted with
a movement sensor. This
enables the thermostat to
lower the temperature
during your absence. The
temperature will also be
lowered automatically while
you are sleeping.

A clock function ensures
that the temperature in the
mormings is raised to a
comfortable level, after
which you can set your
own desired temperature.

When the temperature
changes automatically
you will hear a beep.




VIP cottage

3.3 Living room

Smoke detector

If you hear a repeating alarm tone, there may be a dangerous situation. You must never ignore
the alarm tone. If the alarm is activated, please leave windows closed.

The smoke detector is not connected to Reception.

In case of fire: call the emergency number: +31(0) 23 5741118.

Please never interrupt the power supply to the fire detector, as this makes it non-functional and
cannot alert you to a potentially dangerous situation. If you hear a beep at one-minute intervals,

the batteries must be changed. Please contact
+31(0)23 5720000.
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3.3 Living room

Fireplace

To prevent chimney fires, it is only permitted to use the pressed firewood blocks that are for sale in
the Daily Foodstore.

Please keep this in mind:

Make sure there is a sufficient supply of fresh air (by opening a window)

Test with a newspaper whether the smoke is being discharged through the chimney
It is not recommended to use the fireplace in foggy weather

Do not put more than 4 blocks in the fireplace

Follow the instructions on the packaging of the logs

Never leave an open fire unattended

If you do not see the description below (see photo), this means that you do not have a handle and
it is already open. You do not need to do anything else.

Make sure you remove the cooled ashes from the fireplace when you leave.
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34 Other

Barbecue

On the terrace of the VIP-cottages you will find a stone barbecue. For the grill you can ask at the
reception or via the WhatsApp. Please clean the grill after use and place it back on the barbecue.

There is no barbecue in the Comfort and Premium cottages. You can buy a barbecue in the
Foodstore (if available). You can also buy charcoal and firelighters here.

It is only allowed to use charcoal in the barbecue (no wood).
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34 Other
Safe

The safe-deposit box is in the bedroom'’s closet.

If the door of the safe is open, you can use it.

Button * in. You hear a sighal and see a light going on.

Enter “A” within 8 seconds.

Enter your personal code after a melody. Minimum 4 digits.

After entering your code, press u#. Your code has been programmed.

Close: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in closing 2 button 2 to the left.

Open: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in turn knob 2 to the right.

Attention: At the end of your stay, leave the safe with the door open.
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41 Premium hotelroom

Safe

The safe-deposit box is in the bedroom'’s closet.

If the door of the safe is open, you can use it.

Button * in. You hear a sighal and see a light going on.
Enter “A” within 8 seconds.

Enter your personal code after a melody. Minimum 4 digits.

After entering your code, press u#. Your code has been programmed.

Close: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in closing 2 button 2 to the left.

Open: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in turn knob 2 to the right.

Attention: At the end of your stay, leave the safe with the door open.
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Smoke detector

If you hear a repeating alarm tone, there may be a dangerous situation. You must never ignore the
alarm tone. If the alarm is activated, please leave windows closed. In case of fire: call the
emergency humber: +31(0) 23 5741118.

Please never interrupt the power supply to the fire alarm. If the alarm is triggered, it will go off
throughout the hotel.
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41 Premium Hotelroom

Dolce Gusto

3. KEY FEATURES
3.1 TOUCH INTERFACE
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3.2 HOW TO START THE MACHINE
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Ensure to use e correct mains voltage as given in 2 also be switc by opening the
WACHINE OVERVIEW" on page 6. Connect the power plis

3.  KEY FEATURES
3.3 ESPRESSO BOOST
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Dolce Gusto

3.  KEY FEATURES
3.4 TEMPERATURE SELECTION

IS "

TEMPERATURE SELECTION

Customise the mperatire of your cofiees to your personal
laste. The machine prowides you with ur predefined
setings: cold, low, medium and fugh

Check the number of bars shown on e capsule Touch the temperature selection ) Use the louch .~':}|riw '.e-urim to Mluminae the amount of
temper ature of your [r ..... bar's in accordance with the _!I of bars shown on the
capsulie, or se ix;t?rt mount of bars 1o yo HIIT._

B

Towuch the star¥siop icon. The beve ahon s H Aer finishing the preparation, the Emperature selechon Emoy your teverage
mmmuimmmmnmuvum Wa icon and the bar display hight blisk Sor up to 8 seconds

unhl the extracton stops. The machine stops fhe During that ime do not open the locking handle!
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any tme manually by pressing the '.'4!!'."',?‘:;" n

4. BEVERAGE EXAMPLES

Choase hot or cold
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Infrared sauna

What happens in an Infrared cabin2

In an infrared cabin, the desired effect is achieved by the interplay of infrared rays and air
temperature. The infrared rays are generated by electric radiators. These infrared rays directly
heat the skin without the need for warm air. This sauna has no infrared rays and no red light.

The air in an infrared sauna becomes warm because the radiators in the cabin not only provide
infrared rays, but also warm air. The people and the wood heated by the infrared rays in the cabin
also contribute to the heating of the air in the cabin. Thanks to the insulated walls, the ambient
temperature can quickly rise to 40 to 60 C°. The radiators in an infrared cabin are arranged in
such a way that they can be fitted with infrared around the body. This is usually in the back and in
the corners of a cabin.

The combination of the direct heating of the skin and the warm air in the cabin stimulates the
blood circulation. The body reacts to this with, among other things, an increase in the heart rate.
This reaction of the body ensures a light workout with condition effect. Due to this increased
circulation, waste products are removed more quickly. Medical examinations confirm that infrared
sauna use causes a heart workout, because the body wants to keep the temperature at 37 C° and
therefore increases the heart rate. At the same time, the body activates all its possible cooling
systems, the most important of which is perspiration

What is the best way to use a sauna2

A shower or bath before use can promote sweating.

It is important to drink (mineral) water regularly before and after using the sauna.

Press the on/off button

—

INFRARED SAUNA ROOM
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Infrared Sauna

Set the temperature to max /5 degrees, with the arrow keys.

Wait for at least 20 minutes because of preheating and then set the desired time again. If you want
the lights on or off, press the light switch.
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Infrared Sauna

Wait at least 20 minutes due to preheating, then set the desired time again. If you want the lights
on or off, press the light switch.
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Safe

The safe-deposit box is in the bedroom'’s closet.

If the door of the safe is open, you can use it.

Button * in. You hear a signal and see a light going on.
Enter “A” within 8 seconds.
Enter your personal code after a melody. Mimimum 4 digits.

After entering your code, press u#. Your code has been programmed.

Close: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in closing 2 button 2 to the left.

Open: Button * in, key in 8 second seconds your code in. Button # in turn knob 2 to the right.

Attention: At the end of your stay, leave the safe with the door open.
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4.2 Wellhess suite

Dolce Gusto

3. KEY FEATURES
3.1 TOUCH INTERFACE
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4.2 Wellhess suite

Dolce Gusto

3.  KEY FEATURES
3.4 TEMPERATURE SELECTION
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Smoke detector

If you hear a repeating alarm tone, there may be a dangerous situation. You must never ignore the
alarm tone. If the alarm is activated, please leave windows closed. In case of fire: call the
emergency humber: +31(0) 23 5741118.

Please never interrupt the power supply to the fire alarm. If the alarm is triggered, it will go off
throughout the hotel.




Bubble Bath

In the Wellness suite you will find a whirlpool bath in the bathroom. The whirlpool bath should be
used in the following way:

4 N
Bedieningsvoorschrift BETER
Operating manual \—/ BAD
Bedienungsanleitung

w
@ & 1x Drukken /Press /Dricken —=> Aan/0On/An
@ @
@ J‘j 2x Sneldrukken /Fastpress/Schnell dricken =~ —> Pulsing
@ % @ @ 3x Drukken /Press /Dricken => Uit/Off/Aus

5 minuten na leegloop van het bad start de nablaasfunctie automatisch
The after-blowing function starts automatically 5 minutes after the bath has been emptied
5 Minuten nach Entleerung des Whirlpools startet automatisch das Disen-Trocknungssytem

www.beterbad.nl




Hotelrooms

Alarm

In case of emergency, please call the emergency number +31(0)23 574 1118 immediately.

App

Download our free Center Parcs Planet App. Here you will find the current overview of all activities
and opening hours. You will also receive detailed information about the activities and facilities, and
you can book them directly. In addition, you can view all menus of our restaurants and reserve a table
directly. Via the interactive parkplan you easily find the quickest way.

Aqua Mundo

Our Agua Mundo is open daily. You can find the opening times in the Center Parcs App. The
wristbands allow you to enter AqQua Mundo throughout your stay. You can also lock up the swimming
pool locker with your wristband.

ATM

You will find an ATM in the Market Dome. To increase the safety of our staff, we would greatly
appreciate it if you would make your purchases by debit or credit card transaction.

Baby cot
You can request a cot at the reception.

Bar
Next to the reception desk is the bar. Here you can enjoy a drink in a relaxed environment.

Beach flags
The orange windbag: You may bathe and swim. Floating objects (air mattresses, etc.) are prohibited.
The yellow flag: It is dangerous to bathe or swim. Usually, it has to do with the weather.

The red flag: It is forbidden to bathe or swim.

The red-yellow flags: The area between the two flags is a supervised bathing area. Lifeguards
supervise this area. Water sports are forbidden in this zone.

Bed linen
If you require extra blankets, pillows or bed linen, you can request them at the reception.

Bike rental

To rent bikes you can go to the Cycle Center or to the park reception. The Cycle Center is located
next to the barriers at the entrance to Park Zandvoort. You can only pay by card at the Cycle Center.

Bracelet

With the bracelet you can:

- open the door of your hotel room;

- openthe entrance and exit barrier of the park;

- gain access to the Aqua Mundo and the Action Factory

- openthe gate that will be closed between the park and hotel from 22:00 to 06:00

- Activity vouchers: go to the reception to use the free activities as part of the early bookings offer
and book your activities there. The reception also has an overview of the current rang of activities
you can book with your activity vouchers.

The bracelets must be returned on departure.
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43 A-Zhotel

Breakfast

You will find the daily breakfast buffet in the Rise & Shine restaurant on the main floor.

Center Parcs App

Would you like up-to-date information on opening hours and activities? Download the Center Parcs
App.

Center Parcs TV

See the best adventures of Orry and his friends, discover everything about the world of Center Parcs.
Start or end your day with an active workout and immerse yourself in PEPETEVE's past. The Center
Parcs canal has something for everyone! On this moment these Channels are only offered in Dutch and
German.

Center of Zandvoort

The center of Zandvoort is a 10-minute walk. You turn left onto the boulevard in front of the hotel. When
you see the Holland Casino right in front of you, the center is on your left.

Charging point electric car

At Park Zandvoort we have 8 charging points for electric cars.

- 4 charging points at the hotel, you can find them in the car park P1
- 8 charging point in the park, you can find them in the car park P3

How to charge using a charging card or key?

Connect your charging plug to the charging point.

Connect yvour charging plug to the car.

Hold your card once over the scanning point of the respective charging point.

Wait until you hear a beep (within 3 seconds). If the light turns blue, the charging process
begins.

5. ‘You can end the charging process by holding yvour card over the scanning point again,
wiaiting for the beep, and then disconnecting the plug.

el

Status indications:

*  Flashing Green: Standby

#  Blue: Charging

*  Flashing Red: Unknown card or cable not correctly connected
» Red: Charging point not available/Fault

* Green: Batteny full”

Charging with the Shell Recharge app

1. Download the App
Apple jg5: Android:

[

3. Goto "Account’ and press 'Don't have an account yet? Sign up here ' Create an account.
4,  After creating your account, you will receive a verification email. You need to verify this
email.

5. After verification, you can log in to the app. The app will prompt you to select a payment
method.

b. MNow, go back to the app's map, where you can select the charging point where you want to
charge.
7. Press 'Charge’ and follow the steps to start the charging session.

P CenterParcs 66



Hotelrooms

Cleaning of the room

Between 9 am and 4 pm your room will be cleaned. If you do not want to be disturbed, you can put the
“do not disturb” card on the door, after 2 days the room will be checked by Housekeeping anyway.
Should you wish to skip the daily cleaning, you can indicate this at the Hotel Reception. You will then
receive 1voucher per person in exchange.

Do not feed animals

Please do not feed the seagulls, deer and other animals. This also applies to the animals in the petting
Z0O.

Doctors and pharmacies

For information, telephone numbers and route descriptions, please contact the reception desk. You can
also call us at telephone number +31(0)23 574 11 00. For medicines you can visit the Zandvoort
Pharmacy (Raadhuisplein 8, 2042 LR Zandvoort).

Day-use

You can stay in your room on the day of departure till 10.30 am. You can still use all our facilities during
the rest of the day. If desired, you can put your luggage in the left luggage office beside the hotel
reception. If you want a late check out on the day of departure, please indicate this to the hotel
reception (on request). Extra charges will be made.

Entertainment

Every week there is a varied entertainment program in the park. You can find information about our
program on the Center Parcs App or at the white kiosk at the hotel reception.

Emergencies
Report your emergencies under the emergency number +31(0)23 574 1118.

We kindly ask you to check the emergency exits upon arrival.

Environment

Center Parcs pays a great deal of attention to caring for the environment. You can help us by separating
your waste and using energy sparingly.

Fire
In any case, stay calm!
Report directly via emergency number +31(0)23 574 1118.

Upon arrival, please check where the emergency exits are located and study the escape plan. You will
find it on the inside of your room door.

Never use the elevator in case of a fire.

First aid

The first aid post is in Agua Mundo. Outside of the Aqua Mundo’s opening hours, you can go to the
Guest Service Desk at the park reception. The hotel reception has a first aid Kit.

For emergencies call the emergency number +31(0)23 574 1118.

Gate

The gate between the park and the hotel will be closed between 22:00 and 06:00. You can always open
the gate with your bracelet.
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Laundry

Next to the reception at the park is a laundry. Tokens for the washing machine and dryer are available
at the reception. Washing powder is automatically added tot the machine when you choose a program.
You must take your laundry out of the machine yourself once the program is finished. Opening hours
can be found in the Center Parcs App.

Luggage room

On arrival and departure days you can temporarily store your luggage in our luggage room, which is
located next to the reception. The reception staff can open this room for you.

Lost and found

Have you lost somethingze If guests or our staff have found something, it will be kept. You can ask
whether your lost item has been found by calling +31(0)23 572 00 00.

Market Dome

You will find the Market Dome within five minutes walking distance. In the Market Dome you will find
stores, the Grand Café, restaurants, the Aqua Mundo, sauna and entertainment.

Meeting & Events

A meeting, congress, company party or training, anything is possible! We organize meetings at Business
Solutions Zandvoort from A to Z. Our hotel has modern and perfectly equipped rooms for up to 300
people. For more information, please contact the department during office hours at +31(0)23 5741124
or via e-mail business.solutions.zv@groupepvcp.com.

Noise nuisance

If your vacation is disrupted, please contact our staff on telephone number +31(0)23 572 00 00
(available day and night).

Opening hours

You can find the current overview of all opening hours in the Center Parcs App.

Parking

For a fee, you can use the parking lot P1, in front of the entrance of the hotel. Information available at the
reception.

Park- & house rules

The park and house rules can be found on this site.

Pets

Pets are not allowed in the hotel.

Reception

The reception of the hotel can be contacted for information and your questions concerning the hotel
and surroundings. The reception is opened 24 hours per day.
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Safe

All rooms are equipped with a safe, this is in the closet. We recommend that you use this safe for your
valuables. Center Parcs is not liable for the disappearance or theft of your belongings.

Please empty your locker upon departure and leave the door of the locker open.

Security

A security guard is present in the hotel and park, 24 hours a day. For information, please contact the
front desk at extension number 41100.

Smoking

Smoking is prohibited in the entire hotel.

Violation of this prohibition will result in an immediate (without warning) fine of €750 and/or - at the
management'’s discretion — expulsion from the hotel. For your safety and that of other guests, we point
out that by order of the fire department it is strictly forbidden to disable smoke detectors in your room.

Sustainability

In the context of sustainability, you will not find any additional amenities in your hotel room. Should you
require a toothbrush, sewing kit, shaving kit, cosmetic Kit, shower cap, shoe polish cloth, lens cleaner or
lens case, you are welcome to obtain these from the hotel reception.

Swimming pool

The subtropical swimming pool area is situated on the park and is open daily from 10 am.

Taxi

To order a cab, you can call the following cab centers:
Taxi Centrale Fred Spronk +31(0)23 888 55 88

De Zandvoortse Taxi +31(0)6 816 124 23

Taxi 023 Haarlem +31(0)23 870 07 00

Wake-up service

You can be woken up by us in the morning. We request that you inform the reception of the wake-up
time the night before.

WhatsApp

Trough WhatsApp you can easily ask questions and pass comments or report during your stay. This
service is available to you 24/7 on +31(0)6 838 083 74.

It is hot possible to use the WhatsApp for:

book activities;
make reservations for the restaurants;

change or extend your stay or make new bookings.

Wi-Fi

Throughout the hotel you can make free use of Wi-Fi via KPN hotspots. If the standart internet speed is
not enough for you, you can pick up a premium internet card at the hotel reception (free of charge).

For more information, see "TV channels & Wi-Fi'.
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App

Download our free Center Parcs Planet App. Here you will find the current overview of all activities and
opening hours. You will also receive detailed information about the activities and facilities, and you can
book them directly. In addition, you can view all menus of our restaurants and reserve a table directly. Via
the interactive parkplan you easily find the quickest way.

Aqua Mundo

Our Aqua Mundo is open daily. You can find the opening times in the Center Parcs App. The wristbands
allow you to enter Aqua Mundo throughout your stay. You can also lock up the swimming pool locker
with your wristband.

Beach flags

The orange windbag: You may bathe and swim. Floating objects (air mattresses, etc.) are prohibited.
The yellow flag: It is dangerous to bathe or swim. Usually, it has to do with the weather.

The red flag: It is forbidden to bathe or swim.

The red-yellow flags: The area between the two flags is a supervised bathing area. Lifeguards supervise
this area. Water sports are forbidden in this zone.

Bracelet

With the bracelet you can:

- open your cottage door;

- openthe outgoing barrier of the parking spaces P2 and P3;

- openthe gate that will be closed between the park and the hotel from 22:00 and 06:00;
- openthe entrance to the Aqua Mundo and Action Factory

- open and close the lockers in the Aqua Mundo

- allyour vouchers have been digitized and are on your bracelet. For all booked activities, catering or
cycling arrangements, go directly with your bracelet to the assigned location.

- Activity vouchers: Go to reception to use the free activities as part of the early bookings offer and
book your activities there. The reception also has an overview of the current range of activities you
can book with your activity vouchers.

The bracelets must be returned on departure.

Bread delivery service

You can book this service at our Daily Foodstore. The bread will be delivered between 07:00 and 09:00
and stored in the storeroom.

Bread delivery service VIP-cottages

If you have booked a VIP cottage before 6 February 2024, a bread roll delivery service is included. These
are left in the storage room next to the front door every morning between 07:00 and 09:00.

Important!: This service is only valid for bookings made before 6 February 2024, for bookings made after
this date this service is no longer valid.

Car-free park

Because this is a car-free park; it is hot allowed to use the car on the park outside the changeover days.
On the changeover days children and pedestrians always have right of way over other traffic (cyclists
also have to give way).

The permitted speed is 15 km/h. We kindly ask you to drive alone on the roads. On the day of arrival you
must park your car in the general car park after unloading. On the day of departure, you can pick up and
load the car an hour before departure.

Cash withdrawal

\F(ou oclzan withdraw cash at the Market Dome. The ATM is located on the right of the entrance to the Daily
oodstore.
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Center Parcs TV

See the best adventures of Orry and his friends, discover everything about the world of Center
Parcs. Start or end your day with an active workout and immerse yourself in PEPETEVE's past. The
Center Parcs canal has something for everyone! On this moment, this Channels are only offered in
Dutch and German.

Charging Point electric car

at park Zandvoort we have 8 charging points for electric cars.

8 charging points in the park. You can find them in the car park p3
4 charging points at the hotel. You can find them in the car park p1

How to charge using a charging card or key?

1. Connect your charging plug to the charging point.
2. Connect your charging plug to the car.
3. Hold your card once over the scanning point of the respective charging point.

4. Wait until you hear a beep (within 3 seconds). If the light turns blue, the charging process
begins.

5.  You can end the charging process by holding your card over the scanning point again, waiting
for the beep, and then disconnecting the plug.

Status indications:

Flashing Green: Standby

Blue: Charging

Flashing Red: Unknown card or cable not correctly connected
Red: Charging point not available/Fault

Green: Battery full

Charging with the Shell Recharge app

—

. Download the App

P

Apple ios: Android:

2. Goto Account' and press "Don't have an account yet? Sign up here.” Create an account.

4. After creating your account, you will receive a verification email. You need to verify this
email.

3.  After verification, you can log in to the app. The app will prompt you to select a payment
method.

6. MNow, go back to the app's map, where you can select the charging point where you want to
charge.

7. Press 'Charge’ and follow the steps to start the charging session.

Status indications:

Flashing Green: Standby

Blue: Charging

Flashing Red: Unknown card or cable not correctly connected
Red: Charging point not available/Fault

Green: Battery full”
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Children’s furniture

All cottages (with the exception of a 2 person VIP Cottage) have a cot and a highchair. If this
furniture is not available in your cottage, it can also be in the storage room. The key to the storage
room is on a hook next to the front door.

The cot can also be used as a playpen. If you need extra children'’s furniture or a children’s duvet
package, you can rent these items at the Parkreception.

Departure day

You must leave the cottage on the day of departure at 10.00 am for cleaning. You can enjoy the
facilities in the park for the rest of the day, unless the park is temporarily closed after the end of
your stay.

Please put the bed linen and towels in the colored bags and put them in the corridor.

Please leave the cottage tidy, empty the dishwasher and take the rubbish to the appropriate
containers. (The various containers are indicated on the park map, you can also view them via the
Center Parcs Planet App) Also look under the bed so that you don't forget anything. For early
departures; on Mondays and Fridays the barriers are open from 06:00.

Your bracelets must be handed in! Please leave them in the appropriate box that you can find at
the exit of the park, the outgoing barriers on the car parks or the Reception.

Doctors and pharmacies

For information, telephone numbers and route descriptions, please contact the reception or the
porter’'s lodge. You can also call us on telephone number 003123 5741100.

For emergencies, call the emergency number 003123 5741118

Don't feed animals

Please do not feed the gulls, deer and other animals. This also applies to the animals in the petting
ZOO.

Environment

You can make a significant contribution to protecting the environment by sorting your waste.
Together, we can create a healthier legacy for our children!

Please sort your waste as follows:

Glass: Bottles, glass jars, etc.

Waste paper: Dry paper, newspapers, magazines, cardboard, etc.

Plastic: Plastic packaging, bags & drink cartons.

Batteries: Staff at the Reception will be pleased to take your empty batteries.

Residual waste: Residual waste.

The waste containers are situated in the direct vicinity of your cottage. You can also find them on
the map of the village.

Thank you for your cooperation!

Emergencies

Report your emergency under the emergency number 003123 5741118.
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Extend your stay or book your next holiday

Will you be returning soone Or extend your stay with one night! For more information, availability
and bookings, go to the Reception.

Extension cable

At the Park reception you can borrow an extension cable against payment of a deposit.

First Aid

The first aid post is located at pooloffice at the entrance of the Aqua Mundo. Outside the opening
hours of Aqua Mundo, you can go to the porter’s lodge at the Park reception.

For emergencies, call the alarm number 0031 23 5741118.

Gate

The gate between the park and the hotel will be closed between 22:00-06:00. You always can
open the gate with your bracelet.

Hairdryer

At park Zandvoort you will find a hairdryer in the Premium and VIP Cottages.

Information

To provide information, we are available 24 hours a day under telephone number 003123
5720000. You can also obtain information about the park and its surroundings at our Reception.
Furthermore, we are active on Facebook, YouTube, Tripadvisor, Instagram and of course you can
download the app.

Launderette
There is a laundry next to the reception.

Tokens for the washer and dryer are available at Reception. Opening hours, can be found at the
Center Parcs Planet App.

Washing powder is automatically filled into the machine when you select a program. You must
remove your laundry from the machine as soon as the program is finished.

Lost & Found

Have you lost somethinge If guests or our staff have found something, it will be kept. Please ask our
reception staff or call 003123 5720000.

Noise nuisance

In the event of disruption to your holiday rest, please contact our staff on 003123 5720000. This
number can be reached day and night. An employee will also be happy to help you during the
opening of the reception.

Opening hours

The current overview of all opening hours can be found in the Center Parcs App.
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Pets
Your pet is welcome at the park and in the cottages (except Beach Chilla) of Park Zandvoort.

It is not allowed to bring your pet into the Market Dome, the Center Parcs Beachhotel or the Action
Factory.

As a precaution for other guests, your pet must be kept on a leash in the park and wear a flea collar.
Your pet must have a chip or tattoo. There is a dog toilet near your cottage.

If you have not yet registered your pet, please do so at the Park reception.

In the period from 15 April to 1 October dogs are allowed on the beach throughout the day. The
beach is desighated as a drop-off area and dogs do not have to be kept on a leash.

From 15 April to 1 October dogs are not allowed on the beach between 09:00 and 19:00. An
alternative is the beach in Bloemendaal near Parnassia. There dogs are allowed on the beach all
year round. Click here for more information.

Post
Mail, newspapers, etc. intended for you will be kept at the Reception.

Reservation activities
You can easily book all activities via the Center Parcs App or the kiosks.

Reservations restaurant/Table-cooking

For diner you must reserve a table. You can reserve your table at the Food & Drinks Info Point in the
Market Dome or through the Center Parcs App.

You can also book all table cooking packages at the Food & Drinks Info Point or in the Daily
Foodstore.

- You can book the table cooking packages until 14:00;

- We have a grill and a griddle;

- The packages are the same;

- It will be delivered between 14:00 and 17:00, in case of absence we will put it in the storeroom;

- After the meal, the plate and the cool box can be put in the storage room, and we will pick them
up the next morning.

- Ifyou have any questions about the delivery of your table cooking, please call 003123 5720000.

Safe deposit box

The safe can be found in the bedroom closet. We advise you to use this safe for your valuables. For
sport activities, please leave your jewellery safely in the locker of your cottage.

For this electronic safe you will find the user information in the manuals. When you leave, please
empty your safe and leave the door of the safe open.

Smoking

We would appreciate if you would like to smoke on the terrace and not in the cottage. All our
cottages are non-smoking.

Storage room

The storage room is located outside next to the front door of the cottage. In the storage room you
will find, among other things, a broom, dustpan and tin, a drying rack and a vacuum cleaner.
Children’s furniture can also be stored in the storage room. The key to the storage room is hanging
onh a hook next to the front door of the cottage.

Did you order Bread Service Deliverye Or are you staying in a VIP Cottage, then the buns will be
delivell‘legl every morning between 07.00 and 09.00 hrs. in the storage room (because of the
seagulls).

We will place the linen for the guests after you in the storage room. The park is too busy for
transport on the departure days. We would like to ask you to leave this in the storage room.
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Taxi

To order a taxi you can call the following taxi exchanges:
Taxi Centrale Fred Spronk +31(0)23 - 8885588

De Zandvoortse taxi +31(0)6 - 81612423

Taxi 023 Haarlem +31(0)23 - 8700700

WhatsApp

Through WhatsApp you can easily ask questions and pass on comments or notifications during
your stay. This service is available 24/7 at 00316 83808374.

It is not possible to use WhatsApp to:
- book activities;
- make reservations for the restaurants;

- to modify or extend your stay or make new accommodation bookings.

Wheelchair access
Agua Mundo is easily accessible for wheelchairs.

There is a changing room, with toilet with support brackets and alarm system. There is a special
wheelchair to drive into the wave pool and the 25-meter pool. Whirlpool, wild water rapids, outdoor
pool and paddling pool are not wheelchair accessible. The sunbathing lawn and Grabber Joe's are
easily accessible.

In the hotel and in the Market Dome you will find a disabled toilet with alarm system. All facilities
are accessible for wheelchairs, only at the bowing alley you can step down a few steps.

For the beach there are special wheelchairs. You can reserve these in advance. For more
information: https://www.visitzandvoort.nl/strandrolstoelen

Wi-Fi

There is premium Wi-Fi internet access throughout the park.
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Login to a Smartphone or Tablet with Android
Portal

- Select ‘Settings'. Select ‘Wi-Fi’ and switch it on.
- Choose ‘KPN' as Wi-Fi network.

- Open your Internet browser . The Wi-Fi portal is now shown here. If you don't see it, try browsing to any
page (é.g., www.nu.nl). After this you will automatically be redirected to the KPN Wi-Fiportal.

- Here you can login with your account or code card details. You can also buy a credit online here. At a free
location choose"Start nOw’ to log in.

- The device is now logged on to the KPN Wi-Fi network.
Please note: Is the connection breaking upe For example, hecause the Wi-Fi point is no longer in range or at a
time out (if you are not using the connection for some time), open your Internet browser again. If the Hotspots

Wr’lc:al is tShOVl\én here, you can re-enter the login details; the smartphone automatically connects to the KP
i-Fi network.

App
- Select the application ‘Hotspots'.

- The opening page of KPN Hotspots app is shown with all KPN Wi-Fi Hotspots within a radius.
- Select ‘Settings’ and choose ‘Account.

- Login with your KPN Hotspot account by entering your login details. Check ‘automatically connect’ if you
want the device to automatically connect to the KPN Wi-Firnetwork in the future. Then select ‘Done’.

- Go back to the home screen. Select ‘Settings’ and then enable Wi-Fi.
- Ifa KPN Wi-Fi Hotspot is available within range, your device will connect to it.
- The deviceis now logged on to the KPN Wi-Fi Hotspot network.

Please note: Is the connection breaking up2 For example, if the Wi-Fi point is no longer in range or at a time
out (if you don't use the connection for some time), it will recover automatically.

Please note: When you want to end your session, you heed to log out. You can do this E E

by using the logout button on http://logout.hotspots or by using the QR code.

Login to an Apple (iPad, iPod or iPhone)

Portal

- Select ‘Settings'. Select ‘Wi-Fi' and switch it on.

- Choose ‘KPN' as Wi-Fi network.

- The device is then connected to the Wi-Fi network. After this, a pop-up (Captive Portal) will automatically
appear with the login portal. If the Captive Portal does not appear, open your Internet browser and open
any page there (e.g. www.nu.nl?. Here you can login with your account or code card details. You can also
purchase a credit here online. In case of a free location, choose ‘Start now’ to log in.

- The device is now logged on to the KPN Wi-Fi hetwork.

Please note: Is the connection breaking up2 For example, by not being in range of the Wi-Fi point or at a time

out (if you don't use the connection for some time). Then you can turn Wi-Fi off and on again and use the
Captive Portal pop-up. Here, too, the ‘forget network’ can help.

App
- Gotothe home screen. Select the Hotspots app.

- The opening page of KPN Hotspots app is shown with all KPN Wi-Fi Hotspots within a radius.
- Select ‘Settings’ and choose ‘Account’.

- Login with your KPN HotsPots account by entering your login details. Check ‘automatically connect' if
you want the device to automatically conhect to the KPN Wi-Fi network in the future. Then select ‘Done’.

- Returnto the home screen of your device. Choose ‘Settings’ and select ‘Wi-Fi'.

- IfaKPN Hotspot is available within range of the device, it willv?lpeear in the list of found networks. Select
the '‘KPN' network. Your device will now connect to the KPN Wi-Fi Hotspot.

- The deviceis now logged on to the KPN Wi-Fi Hotspots network.

Please note: Is the connection breaking upe For example, by not being in range of the Wi-Fi point or at a time
out (if you don't use the connection for some time). Open the app again and the device will automatically
reconnect to the KPN network.

Please note: When you want to end your session, you heed to log out. You can do this by using

the logout button on http://logout.hotspots or by using the QR code.
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4 tips for when logging in doesn't work right away:

1. Empty your browser cache. You can do this using the settings of your browser. Once in your settings menu of your
browser, choose to clear your history and website data, also called cache. Note: this also removes all recently
visited websites and storéd passwords.

2. You canrestart your device.

You can forget about your Wi-Fi settings, ‘KPN' network and then reconnect.

4. You can also stop and restart the app when using the Hotspots app.

Tips for safer internet via a Wi-Fi Hotspot

KPN does everythire)%lpo_ssiple to make our Hot?ﬁ_ots_ as safe as j?ossible. Nevertheless, there are still risks. Because of
their ease of use, KPN Wi-Fi Hotspots are open Wi-Fi networks. The following tips increase your security:

Check if you are really logging into the KPN Hotspots portal by checking the address and the security certificate, by
clicking on the ‘lock’ in the address bar. If the site does not have a valid Security certificate a warning will be shownand
no ‘lock’ will be shown.

An https site is secure and encrypts confidential data. Therefore pay attention to the ‘s’ in https.

Check whether the referral is to the correct web address (e.g. www.kpn.com instead of www.kgn.com).

For sites that cannot be reached with https, a VPN (virtual private network) can be set up. This is as it were a traffic
tunnel. Because of this, traffic can (almost) not be read by possible hackers, and thus be sent more securely. If a device
has set up a VPN, an app will also send its traffic over it.

Perform regular updates of the operating system (e.g. the latest Android version) in order to have the latest version.
Firewall must be enabled and virus scanner active (e.g. KPN Safe).

Please note: Logging in via the KPN Hotspots portal does not provide extra security for Internet traffic after logging in.

This way you can use KPN Wi-Fi with a secure VPN connection!

Stet up VPN connection Android: After you have connected with the KPN Wi-Fi network you go through the following
steps:

- Goto ‘Settings > More (Settings) > VPN’

- In the menu, select ‘Add/edit VPN profile’.

- Inthe description, you can enter Hotspots and select PPTP for the type of connection.
- Atserver address please enter: van.hotspotsvankpn.com.

- Check that “PPP Encryption (MPPE)” is on and save the settings.

- When the VPN is saved, select the VPN you created.

- Now enter the username: VPN and the password: KPN

- You can now connect to the VPN.

Set up VPN connection iOS: After you have connected

With the KPN Wi-Fi network you go through the following steps:

- Goto ‘Settings > General > VPN'.

- Select ‘add VPN configuration...” (You only have to do this once, after which the settings are saved).

- Forthe type of connection, select PPTP.

- At description you can fill in Hotspots and at server: van.hotspotsvankpn.com.

- RSA SecurelD must be off, the username is: van and the password is: KPN

- The‘Encryption level must be set to ‘Automatic’, ‘Steer all traffic’ must be on and the ‘Proxy’ must be off.
- Onceyou have entered these settings, select ‘Done’. You will return to the VPN screen.

- Inthis VPN screen you can enable the VPN at ‘VPN Configurations’. You are now connected via VPN.

Do you need help?¢

For more information visit kpn.com/hotspots, ask your question at reception or contact our Service Desk. If you call
nationally from your location, please contact the number of your country. PLEASE NOTE: Your provider may charge
extra forthe usé of your (mobile) phone.

France (0800) 90 78 23

Germany (0800) 187 30 04

The Netherlands (0800) 04 14

Belgium (0800) 704 24

If yc|>tl_JI call inlternationally from your location, use (088) 468 77 68. The service desk is available 24 hours a day and
multilingual.
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995 Center Parcs TV

996 Center Parcs TV

997 Meeting & Events
998 Information Activities
999 Information Activities
1 NPO1

2 NPO 2

3 NPO 3

4 RTL 4

5 RTL5

6 SBS6

7 RTL7

8 NET 5

9 VERONICA

10 RTL8

1 MTV

12

13 NICKELODEON / SPIKE
14 DISCOVERY

15 NATIONAL GEOGRAPHIC
16 TLC

17 CARTOON

18 BELGIE 1

19 CANVAS

20 EUROSPORT

21 CNN

22 BBC ONE

23 BBC TWO

24 ARD

25 ZDF

26 NDR

27 WDR

28 ARTE

29 TV5

30 SBS9

31 24 KITCHEN

32 BABY TV

33 COMEDY CENTRAL
34 DUTCHTV

35 E! ENTERTAINMANT
36 FOX

37 BBC FOUR

38 MTV MUSIC

39 NICKELODEON TOONS
40 JUNIOR

41 PRO SIEBEN

42 RTL LOUNGE

43 SAT1

44 SLAM
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On the day of your departure we would like to ask you to...

_collect the bed linen and towels in the
coloured bag and place them in the hallway
of the cottage.

_recycle the waste in the appropriate
containers near your cottage.

take the clean dishes out of the
dishwasher and put the inventory back in the

right place.
4 v ._put the furniture back in the right place.
5 \, .-.open the windows in your cottage on the

ventilation position and close the doors.

leave the cottage by 10 a.m. at the |atest.
Your bracelets must be returned! We ask you

to leave them in the appropriate box, which
you can find at the gate by exit park and the

6v

gates on parking spaces or at Reception.

.. complete and hand in the survey, so we
can make your next stay even maore
enjoyable. Your opinion counts.

v
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